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Ασύλληπτοι οι δραπέτες παρά τις εξαντλητικές έρευνες που γίνονται παντού

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Εκφράζοντας την βεβαιότητα για Κοινοβουλευτική αυτοδυναμία

ΕΠΙΘΕΣΗ ΑΝΔΡΕΑ ΚΑΤΑ Ν.Δ
Εκφράζοντας τη βεβαιότητα 

ότι στις εκλογές της Κυριακής το 
ΠΑΣΟΚ θα εξασφαλίσει Κοινο­
βουλευτική αυτοδυναμία ο Πρω­
θυπουργός Ανδρέας Παπανδρέ­
ου επιτέθηκε χθες απο τη Θεσσα­
λονίκη με ιδιαίτερη οξύτητα ε­
ναντίον της ΝΔ και προσωπικώς 
εναντίον του προέδρου της κ. 
Μητσοτάκη.

Μιλώντας στην προεκλογική 
συγκέντρωση του ΠΑΣΟΚ στη 
συμπρωτεύουσα ο Πρωθυπουρ­
γός κατηγόρησε την ηγεσία της 
ΝΔ ότι έχει ρεβανσιστικά σχέδια 
και υποστήριξε ότι μια κυβέρνη­
ση Μητσοτάκη θα ανέτρεπε τις 
λαϊκές κατακτήσεις, θα έδινε ρό­
λο στους ξένους και θα παρέτει- 
νε την παραμονή των Αμερικα­
νικών βάσεων, χωρίς άλλες δια­
πραγματεύσεις.

Ο κ. Παπανδρέου κατηγόρη- 
άε, επίσης τη ΝΔ, ότι κρύβει το 
πρόγραμμα της απο το λαό, υπο­
στήριξε ότι αποτελεί υποκρισία 
η προσπάθεια της να εμφανίσει 
συμφιλιωτικό πρόσωπο και επιτε- 
θέμενος προσωπικώς εναντίον 
του κ. Μητσοτάκη, τον κατηγόρη­
σε ότι προσπαθώντας να κερδί­
σει ψήφους, έχει δώσει

υποσχέσεις και ανταλλάγματα 
στους συνεργούς της Χούντας. 
Κριτική, σε χαμηλούς πάντως τό­
νους, άσκησε ο Πρωθυπουργός 
και στον Συνασπισμό της Αριστε­
ρός και της Προόδου, τονίζοντας 
ότι «ορισμένοι στην ηγεσία του 
επιμένουν να τρέφουν για τον 
χαρακτήρα της Δεξιάς επικίνδυ­
νες αυταπάτες», ενώ παραλλή- 
λως υπογράμμισε ότι το 
πρόγραμμα του Συνασπισμού 
στηρίζεται σε ουτοπικές προϋπο­
θέσεις.

Ο Πρωθυπουργός στην ομιλία 
του έκανε ευρεία αναφορά στο 
έργο των κυβερνήσεων του ΠΑ­
ΣΟΚ, τονίζοντας ότι το ΠΑΣΟΚ 
πέτυχε και οικονομική ανάπτυξη 
και ανθρώπινη μεταχείριση για 
τον εργαζόμενο, υποστήριξε ότι 
απο το μηδέν οικοδομήθηκε ένα 
κοινωνικό κράτος και υπογράμ­
μισε ότι το ΠΑΣΟΚ είναι το μόνο 
κόμμα που διαθέτει γνήσιο πρό­
γραμμα.

Ειδική μνεία έκανε ο κ. Παπαν- 
δρέου στη νεολαία, την οποία κά- 
λεσε να προσχωρήσει μαζικά στο 
ΠΑΣΟΚ, ενώ αναφερόμενος στα 
σκάνδαλα επιτέθηκε και πάλι ε­
ναντίον του κ. Μητσοτάκη κα-

λώντας τον να πάρει δεσμευτική 
θέση για την άμεση έκδοση του 
Γ. Κοσκωτά απο τις ΗΠΑ.

Στο σημείο αυτό ο κ. Παπαν­
δρέου κατηγόρησε τους πολιτι­
κούς του αντιπάλους ότι με τη 
σκανδαλολογία προσπαθούν να 
περισπάσουν την προσοχή του 
λαού απο τις κρίσιμες πολιτικές 
επιλογές αυτών των εκλογών, ε­
πανέλαβε ότι ο ίδιος προωθεί την 
κάθαρση και κάλεσε τα πολιτικά 
κόμματα να απαιτήσουν την άμε­
ση έκδοση του Γ. Κοσκωτά ώστε 
να σταματήσει-όπως είπε-το 
«ύποπτο και ύπουλο κρυφτούλι 
του με τα ψέμματα και τις συκο­
φαντίες, με τις κασέτες και τα ρα­
βασάκια».

ΤΟ ΕΡΓΟ 
ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Αναφερόμενος στο έργο της 
Κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ ο κ. Πα­
πανδρέου είπε:

Το ΠΑΣΟΚ κρίνεται απο τις δι­
κές του δύο τετραετίες. Είμαστε 
περήφανοι γιατί μια καινούργια 

συνέχεια στη σελ. 3

στυνομικών για τον εντοπισμό και τη σύλλημη των επικίνδυ νων κακοποιών.

Για ης δηλώσεις ιου σε συνέντευξη

ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΤΟΝ ΠΕΤΣΟ 
ΕΚΑΝΕ ΤΟ ΠΑΣΟΚ

ΜΠΑΟΚΑ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΕΣ

Το ΠΑΣΟΚ, με- ανακοίνωσή 
του, καταδίκασε τις χθεσινές δη­
λώσεις του πρώην Υπουργού Γ. 
Πέτσου, υπογραμμίζοντας ότι «ο 
Γ. Πέτσος, με τα ψέμματα και τα 
υπονοούμενα του μπήκε και αυ­
τός στον χώρο των αθλιοτήτων».

Στην ανακοίνωση του τσ ΠΑ­
ΣΟΚ αναφέρει ότι ο πρώην Υ­
πουργός έχει και ευθύνη και 
υποχρέωση να υπερασπιστεί τον 
εαυτό του, αλλά -όπως σημειώ­
νει- δεν μπορεί να αυτοαναγο- 
ρεύεται σε τιμητή της πολιτικής 
και του ήθους του ΠΑΣΟΚ.

Σημειώνεται ότι ο Γ. Πέτσος, 
σε χθεσινή συνέντευξη του σε 
δημοτικό ραδιοσταθμό, υποστή-

ρίξε ότι ήρθε σε επαφή με τον Γ. 
Κοσκωτά κατόπιν εντολής του 
Πρωθυπουργού, κατηγόρησε 
τον κ. Παπανδρέου ότι τον εξα- 
πάτησε διότι του είχε υποσχεθεί 
-όπως είπε- ότι θα τον περιελάμ- 
βανε στους συνδυασμούς του 
ΠΑΣΟΚ, και τέλος, εξήγγειλε την 
αποχώρηση του από το κίνημα.

Ειδικότερα, από το γραφείο 
τύπου του ΠΑΣΟΚ δόθηκε η ακό­
λουθη απάντηση σε ερώτηση δη­
μοσιογράφου:

Ερώτηση: Πώς σχολιάζει το 
ΠΑΣΟΚ όσα περιέχονται στη 
χθεσινή ραδιοφωνική συνέντευ­
ξή του κ. Πέτσου, η οποία αναδη- 
μ^τιεύεται ευρύτατα σήμερα.

Απάντηση: Ο κ. Πέτσος με τις 
δηλώσεις, τα ψέμματα και τα υ­
πονοούμενα του μπήκε και αυτός 
στο χώρο των αθλιοτήτων. Είναι 

όμως γνωστό ότι την προδοσία 
πολλοί αγάπησαν, τους προδό­
τες κανείς.

Είναι χαρακτηριστικό ότι ο ί­
διος άνθρωπος με διαφορά λί­
γων ημέρων καταφέρνει να 
εμφανίζεται με δύο τόσο διαφο­
ρετικά πρόσωπα. Αναρωτιόμα­
στε ποιες σκοπιμότητες και ποια 
συμφέροντα υπηρετούν οι οβι- 
διακές του μεταμορφώσεις.

Ο κ. Πέτσος αισθάνεται την α­
νάγκη να υπερασπιστεί τον εαυ­
τό του. Αυτό είναι και ευθύνη και 
και υποχρέωσή του. Δεν μπορεί, 
όμως, να αυτοαναγορεύεται σε 
τιμητή της πολιτικής και του ή- 
θους.του ΠΑΣΟΚ.

ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΕΡΩΤΗΜΑΤΙ
Ενώ οι αδίστακτοι δολοφό- 

νοι-δραπέτες της φυλακής της 
Νεάπολης κυκλοφορούν για 
5η μέρα ελεύθεροι πάνω στην 
Κρήτη (;) αφού οι μέχρι τώρα ε­
πιχειρήσεις των αστυνομικών 
δυνάμεων δεν έχουν αποφέρει 
καρπούς, τα μεγάλα ερωτημα­
τικά και κενά στην υπόθεση 
που συγκλονίζει το Πανελλή­
νιο δεν έχουν απαντηθεί. Ερω­
τηματικά που δημιουργήθη- 
καν από την πρώτη στιγμή με­
τά την απόδραση και ακόμη 
δεν απαντήθηκαν.

ράς» όπου εγκατέλειμαν το 
kadett χωρίς να γίνουν αντι­
ληπτοί;

κι ακόμη αφού είναι πια δε­
δομένο ότι οι δραπέτες έκα­
ναν τουλάχιστο ένα τηλεφώ-

νήμα (Κερεμίδης στη γυναίκα 
του στη Λάρνακα της Κύπρου) 
και μάλιστα λίγο μετά που ά­
φησαν το αυτοκίνητο, θα πρέ­
πει να βγήκαν σε κατοικημένη 
περιοχή. Ποι^τους είδε;

Ακόμη μυστήριο είναι το για­
τί ο Παύλος κερεμίδης μετείχε 
σε μια τέτοια αιματηρή επιχεί-

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦ
(Υστερόγραφο)

Η ώρα της αλήθειας
Είχα γράυει προχθές το Σάβ­

βατο, την απορία μου για το πως 
μπορεί να γίνει η κάθαρση από 
κόμματα που πέρα από τα χρή­
ματα που πήραν από το κράτος, 
σπαταλούν πολλαπλάσια. Κι εί­
χα αναρωτηθεί, πού τα βρίσκουν 
αυτά τα λεφτά. Μιλάμε πάντα για 
εκατοντάδες εκατομμύρια, σε 
μια χώρα που όλοι αναγνωρί­
ζουν, και πολλοί επισημαίνουν 
πως έχει προβληματική οι­
κονομία.

Αλήθεια. Πόσο είναι αληθινά 
όλα όσα λέγονται για την οικο­
νομία και από τις δύο πλευρές 
του λόφου; Αν κρίνει κανείς από 
τα νούμερα και τις στατιστικές 
ι ιου κάθε τόσο βλέπουν το φως 
ης δημοσιότητας από δω κι από 

ι :ει, αποκομίζει την εντύπωση 
ιως πραγματικά υπάρχει πρό- 

ι Αημα οικονομίας. Και πάνω σ’ 
αυτό το πρόβλημα, παρατηρεί 
δυο διαμετρ ικά αντίρροπες τά­
σεις. Οι μεν μιλάνε για γενικό 
ξεχαρβάλωμα και ολοκληρωτικό 
«ξεπούλημα» για ανύπαρκτη οι­
κονομία. Οι άλλοι μιλούν για οι­
κονομία, μα για να πούνε πως 
αυτή βρίσκεται στο καλλίτερο ε­
πίπεδο της δεκαπενταετίας. Και 
την επικαλούνται μάλιστα ως 
προεκλογικό τους επιχείρημα. 
Μόνο που υπογραμμίζουν, πως 
επειδή «κατόπιν ενεργειών τους» 
έχει αναρρώσει, δεν επιδέχεται 
ακροβατισμούς και σπατάλες.

Ανακεφαλαίωση, για να ξέ­
ρουμε και τί λέμε: Έχουμε εκεί­
νους που ισχυρίζονται πως δεν 
υπάρχει τίποτα, κι όμως αυτοί έ­
χουν και σπαταλούν ασυλλόγι­
στα. Κι έχουμε και τους άλλους 
που λένε πως δεν επιτρέπονται

σπατάλες και ακροβατισμοί, κι 
όμως κι αυτοί σπαταλούν ασυ- 
λόγιστα.

Παραστατικά, αυτά μπορούν 
να παρασταθούν με δύο κλάσμα­
τα ομώνυμα που ο κοινός τους 
παρονομαστής είναι η σπατάλη 
για τους ίδιους σκοπούς, και α­
ριθμητές οι διαμετρικά αντίθε­
τες εκτιμήσεις. Που και αυτές - 
πρέπει να συμπεράνουμε - έχουν 
τους ίδιους ιδιοτελείς σκοπούς. 
Σημαδεύουν την μήφο μας. Μας 
μιλάνε γκ^ανάγκη οικονομίας, 
και βλέπουμε ασυλόγιστες σπα­
τάλες. Μας μιλάνε για ανυπαρ­
ξία οικονομικών πόρων και πάλι 
βλέπουμε ασυλόγιστες σπα­
τάλες.

Και το πιο παράξενο: Την ί­
δια ώρα που μας μιλάνε γι' αυ­
τά, αυτή την ίδια ώρα μπροστά 

•στα μάτια μας οργιάζουν στη 
σπατάλη. Μας δουλεύουν; Μας 
κοροϊδεύουν; Σοβαρολογούν, ή 
σαρκάζουν τη νοημοσύνη μας; 
Θα μου μείνει αναπάντητη η α­
πορία. Μπορεί να μην είναι τίπο­
τε απ' όλα αυτά, μπορεί''όμως να 
είναι και όλα μαζί. Μπορεί. 
Ποιος ξέρει.

Ευτυχώς οι μέρες μετριώνται 
πια ανάστροφα. Μερικά εικοστε- 
τράωρα μένουν. Ύστερα, όταν ο 
χρονοδείχτης εξαντλήσει τη φθί- 
νουσα πορεία του, κάποιοι δεί­
χτες θα δείξουν μηδέν. Αυτό που 
λέμε «η ώρα μηδέν». Κι αυτή η 
ένδειξη, σίγουρα θάναι δύσκολη 
και σκληρή. Η ώρα μηδέν, αυτή 
τη φορά, ταυτίζεται με την ώρα 
της αλήθειας. Και ποιος ξέρει: 
Μπορεί να μάθουμε τί αλήθεια 
συμβαίνει με την οικονομία...

Σ. Σταυρακάκης

ΑΙΡΕΤΑΙ
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ 
0 ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ
Με απόφαση του Νομαρχπ 

Ηρακλείου κ. Γιώργου Τζανα- 
κάκη, αίρονται τα περιοριστι­
κά μέτρα κυκλοφορώ των 
αυτοκινήτων στην πάλη iw Η 
ρακλείου, για το χρονικά δι^ 
στημα από 26 Ιουνίου έως 6 

Ιουλίου 1989.
Η άρση του μέτρου της εκ 

περιτροπής κυκλοφορίας οχη- 
μ/των εντός του δαυλιό 

κρίνεται απαραίτητη, προκει 
μένου να γίνουν οι θεΡ,νες^ . 
τρήσεις για την κυκλοφοριακη 
μελέτη της πόλης του Ηρα 

κλείου.

ΠΕΝΤΕ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

«ΚΟΠΗΚΑΝ» ΑΠΟ 
ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ
Ακυρώθηκαν για οικονομικούς 

λόγους πέντε από τις εκδηλώσεις 
που είχε προγραμματίσει ο Δήμος 
Ηρακλείου για το Καλλιτεχνικό 
καλοκαίρι. «Κομμένοι» από ης εκ­
δηλώσεις είναι ο Κουβανός τρα­
γουδιστής Αρτούρο Σαντοβάλ, το 
γαλλικό χορευτικό συγκρότημα 
του Στέφαν Ουζάν Ντανς και οι 
Έλληνες συνθέτες Μ. Χατζηδά- 
κης, Γ. Μαρκόπουλος και Θ. Αν­
τωνίου.

Η εταιρεία «Απόλλο ΕΠΕ» που 
είχε αναλάβει τον ρόλο του μάνατ- 
ζερ στο Δήμο Ηρακλείου για τα. 
μουσικά συγκροτήματα του εξω­
τερικού, ανακοίνωσε χθες σε συ­
νέντευξη Τύπου ότι θα στείλει 
εξώδικο διαμαρτυρία στο Δήμο 
για την ματαίωση των συναρλιών.

- Κατασκευάζομε κατοικίες, βίλλες 
κάθε γούστου, λειτουργικές, 
όμορφες με τα πιό σύγχρονα 
υλικά, αυστηρών προδιαγραφών.

- θερμομόνωση, ηχομόνωση 
υγρομόνωση. Πάχος τοίχου 18 εκ.

- Πλήρης και υπεύθυνη ενημέρωση 
απο τον αρχιτέκτονα της εταιρείας.

ΠΡΙΝ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΤΕ, η ΣΩΣΤΗ ενημέ­
ρωσή μας, στη ΣΩΣΤΗ εκλογή σας I

Α.Ε. ΒΑΛΤΖΑΚΗΣ-Γ. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.
ΤΗΛ. 255-462 224-448

ΕΚΘΕΣΗ θ’χιλ.εθν.οδου Ηρ.-Ρεθ.
(έναντι εργ. ΛΕΗ )

ηα.ο.η καθημ. 9.30-14.30
ΩΡΑΡΙΟ· 17.30-21.00

Πώς, για παράδειγμα, οι

δραπέτες, παρά τα μπλόκα
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στους δρόμους από εκατοντά­
δες αστυνομικούς, κατάφεραν 
να οδηγήσουν το kadett του 
σωφρονιστικού υπάλληλου Μ. 
Τζαγκουρνή, με το οποίο κινή­
θηκαν αρχικά, λίγο έξω από 
το Ηράκλειο, χωρίς κανείς να 
τους αντιληφθεί; Το σήμα - 
φυσιολογικά- για την απόδρα­
ση και την αρχή της καταδίω­
ξης τους θα πρέπει να δόθηκε 
ελάχιστα λεπτά μετά τη δολο­
φονία των αστυφυλάκων. Αν έ­
τσι έγινε, τότε πώς διέφυγαν 
χωρίς να πέσουν σε κάποιο 
μπλόκο; (Στην Ασφάλεια υπάρ­
χει η πληροφορία ότι ακολού­
θησαν τον επαρχιακό δρόμο 
προς καστέλλι). Πώς διέφυγαν 
από την περιοχή «Σκαφιδα-

ΔΕΝ ΠΑΝΕ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ 
01 ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ
Αρνούνται να παραλάβουν 

τους διορισμούς τους ως Δι­
καστικοί Αντιπρόσωποι στα 
Εκλογικά Κέντρα, οι Δικηγό­
ροι του Ηρακλείου, εξ αιτίας 
της χαμηλής αποζημίωσης 
που έχει ανακοινωθεί ότι θα 
λάβουν (4.300) και η οποία δεν 
καλύπτει ότι χρειάζεται να 
ματακινηθούν.
' Για το θέμα αυτό έχει στα­
λεί σχετική επιστολή στον υ­
πουργό Οικονομικών κ. 
Τσοβόλα.

σμένες ότι κρύβονται οι αδί­
στακτοι κακοποιοί Ίτιν 
Κυριακή το πρωί νέα έρευνα έ­
γινε στον Εσταυρωμένο με τη 
χρήση κι ενός ελικοπτέρου, 
ενώ χθες στις 5 τα ξημερώμα­
τα κι επί αρκετή ώρα μπλοκα- 
ρίστηκε από δεκάδες 
αστυνομικούς το σπίτι του Βα- 
σιλακάκη, στην περιοχή του 
Μεγάρου Φυτάκη, ύστερα από 
πληροφορία που υπήρξε ότι ο 
εγκέφαλος της απόδρασης θα 
επιχειρούσε να περάσει α- 
στραπιαίαυ,ηό εκεί. Τελικά και 
αυτή η ^φόδος ί; /-Ώπέφερε

Φυσικά σ’ όλη τη διάρκεια 
των τελευταίων 24ωρων εξε­
λίσσονται επιχειρήσεις, μικρό­
τερης έκτασης σε διάφορα 
σημεία του νομού.

Όπως είναι φυσικό πληρο­
φορίες ή «πληροφορίες» για 
τους καταζητούμενους φθά­
νουν στην αστυνομία συνεχώς, 
μετά βέβαια και την επικήρυ­
ξη τους με 50 εκατομμύρια 
δραχμές.

ΔΥΟ ΠΙΣΤΟΛΙΑ ΣΤΟ ΚΕΛΙ ΤΟΥ
Δύο πιστόλια, ένα μάρκας «Ηούγκερ^ και ένα «22άρι», εί­

χε καταφέρει ο Βασιϋακάκης να περάσει μέσα στη φυλακή 
χωρίς να γίνει αντιληπτός απσ κανέν> ι:). το στοιχεία αυτό 
ενδεικτικό των μέτρων ασφαλείας που επικρατούσαν στις 
φυλακές της Νεάπολης έχει ήδη εξακριβωθεί απο τις αρμό­
διες Αρχές που ερευνούν την υπόθεση. Σύμφωνα με αστυ­
νομικές πηγές τα δυο πιστόλια προμηθέυσε στον 
Βασιλακάκη μέσα στη φυλακή συγγενικό του πρόσωπο με 
άγνωστο μέχρι στιγμής τρόπο.

ΣΥΣΚΕΨΗ
Στο Ηράκλειο βρέθηκαν 

προχθές το πρωί ο υπηρεσια­
κός υπουργός Δημόσιας Τάξης 
παναγ. Μαρκόπουλος και ο 
αρχηγός της ΕΛΑΣ αντιστράτη­
γος Ανδρέας καλόγερός που 
μετείχαν σε σύσκεμη αξιωμα­
τικών της αστυνομίας για το 
συντονισμό των ενεργειών και 
των κινήσεων των αστυ­
νομικών.

Σύμφωνα με πληροφορίες η 
εικόνα που μεταφέρθηκε είναι 
ότι τα στοιχεία που υπάρχουν 
δεν προοιωνίζουν ούτε μια αι­
σιόδοξη ούτε μια απαισιόδοξη 
έκβαση της υπόθεσης. «Ούτε 
αισιοδοξούμε, ούτε απαισιο- 
δοξούμε αυτή την ώρα», είπε 
χαρακτηριστικά μετά τη σύ- 
σκεμη αξιωματικός της ελας. 
«Απλώς συνεχίζουμε τις έ­
ρευνες».

ΣΤΗΝ ΑΠΟΜΟΝΩΣΗ ΜΕΝΟΥΝ 1500 ΑΤΟΜΑ
ρηση που σίγουρα θα του στοι­
χίσει -αν φυσικά συλληφθεί- 
πολύχρονη φυλάκιση αφού 
θα αποφυλακιζόταν πολύ 
σύντομα;

και φυσικά υπάρχει το θέμα 
της φρούρησης της φυλακής 
από 3 μόνο αστυφύλακες τη 
στιγμή που κρατούντο 65 άτο­
μα στα κελιά της, ανάμεσα στα 
οποία «τύποι» όπως ο Ρουμε- 
λιανάκης, ο Βασιλακάκης, ο 
κερεμίδης και ο Μπατζακάκης.

ΣΥΝΕΧΕΙΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Στο μεταξύ οι αστυνομικές 
επιχειρήσεις συνεχώς εξελίσ­
σονται, κυρίως στην ευρύτερη 
περιοχή της πόλης του Ηρα­
κλείου όπου-καθώς φαίνεται- ’ 
οι διωκτικές αρχές είναι πει-

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ
ΓΙΑ ΕΛΛΕΙΨΗ
ΝΕΡΟΥ

Επιστολή διαμαρτυρίας προς 
τον Δήμαρχο τους κ. Μανόλη 
Τσαγκαράκη έστειλαν χθες οι κά­
τοικοι της Άνω Αλικαρνασσού 
για την έλλειψη νερού που παρα­
τηρείται πάντοτε τα τελευταία 
χρόνια κατά τους θερινούς μήνες 
στην περιοχή.

Στην επιστολή τονίζεται το 
πρόβλημα και καλείται ο δήμαρ­
χος να δώσει μια οριστική απάν­
τηση για την διευθέτηση του. Η 
επιστολή διαμαρτυρία5υπογρά­
φεται από 49 άτομα.

«ΠΑΙΔΕΙΑ» - ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ
• Το Φροντιστήριο που εμπιστεύονται, χρό­

νια τώρα, γονείς και μαθητές.
• Το Φροντιστήριο που λειτουργεί αθόρυβα 

και ουσιαστικά.

Έναρξη θερινών Τμημάτων ΤΕΤΑΡΤΗ 21 Ιουνίου.
Στρατηγού Πεζανού 4 ■ Τηλ. 221898 ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Λεωφορείο για την Αρβη
ζητούν οι κάτοικοι της περιοχής
Τη δρομολόγηση λεωφορείου 

του υπεραστικού ΚΤΕΛ στην πε­
ριοχή της Άρβης ζητούν με επι­
στολή τους προς στις αρχές 200 
περίπου κάτοικοι της περιοχής. 
Στην επιστολή τονίζονται: 
«Κύριοι,

Αν πριν 50 χρόνια κάποιος έ­
λεγε οτι χρειάζεται 4 τέσσερις 
μέρες να πάει και να έρθει από 
την Άρβη στο Ηράκλειο δεν θα 
ήταν παράξενο αν μάλιστα διέθε­
τε και καλό μουλάρι.

Το να χρειάζονται όμως (όσοι 
δεν διαθέτουν αυτοκίνητο) τις ί­
διες μέρες σήμερα τρία χρόνια 
δηλαδή πριν το 1992 προσβάλει 
και την αξιοπρέπεια και τη νοη­
μοσύνη ενός λαού που είναι γνω­
στός από τους αγώνες του για 
την εθνική Ανεξαρτησία, για τη 
λαϊκή κυριαρχία μα και για το με­
ροκάματο επενδύοντας στα νό­
τια παράλια χωρίς καμιά κρατική 
συμπαράσταση.

Το πρόβλημα, της σύνδεσης 
δηλαδή της περιοχής με το Υπε­
ραστικό δίκτυο του ΚΤΕΛ θα μπο­
ρούσε να λυθεί με τη δρομολό-

γηση Λεωφορείου που θα εξυπη­
ρετούσε τη γύρω Περιοχή Άρβη- 
Λατόμια-Φαφλάγγο-Ψαρή Φορά­
δα που κατοικείται από 1500άτο-

μα αλλά και την αυξημένη 
Τουριστική κίνηση του καλο­
καιριού.

Το πρόβλημα σας είναι γνω­
στό αλλά μέχρι σήμερα αντιμε­
τωπιζόμαστε σαν πολίτες 
δεύτερης κατηγορίας.

επιστρέφουν από το Ηράκλειο.
Απ’ ότι ξέρουμε αυτό το θλι­

βερό προνόμιο δεν το έχουν άλ·

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στο Ακτινολογικό Εργαστή­
ριο του Ιατρού Β. ΚΑΡΟΥΖΑ- 
ΚΗ έχει εγκατασταθεί και 
λειτουργεί σύγχρονης τεχνο­
λογίας

ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ
Οδός: Πλ. Κορνάρου 2 

Τηλ. 242587. 252264.

Η Διεύθυνση Συγκοινωνιών α- 
αέσκεται στο ρόλο του Πόντιου 
Τιλάτου ισχυριζόμενη ότι έχει 
δώσει άδεια εκμετάλλευσης της 
γραμμής σε κάποιο ιδιώτη ανε­
ξάρτητα αν γνωρίζει ότι ο παρα­
πάνω εξυπηρετεί ΜΟΝΟ τους 
μαθητές τη σχολική περίοδο.

Σας πληροφορούμε πάλι ότι 
και αν ακόμα το εν λόγω λεωφο­
ρείο είχε χώρο για επιβάτες του 
Ηρακλείου και πάλι δεν θα μπο­
ρούσε να εξυπηρετήσει αφού 
φθάνει το πρωί στα Αμιρά μετά 
από το λεωφορείο της Γραμμής 
και αναχωρεί το μεσημέρι πολύ 
πριν φθάσει το λεωφορείο του 
ΚΤΕΛ.

Έτσι οι δυστυχείς που δεν 
διαθέτουν αυτοκίνητο είναι υπο­
χρεωμένοι να διανυκτερεύσουν 
στα χωριά που έχουν συγκοινω­
νία κπι όταν πηγαίνουν και όταν

λες περιοχές (αλίμονο αν το 
είχαν) και είναι κρίμα μια ανα­
πτυσσόμενη περιοχή να αντιμε­
τωπίζεται είτε με αδιαφορία, είτε 
αρνητικά και ενίοτε εχθρικά από 
το κράτος.

Είμαστε σίγουροι ότι με την 
ευκαιρία του προεκλογικού αγώ­
να τώρα οι μεν θα μέμφονται του$ 
δε για την ύπαρξη του προβλή­
ματος το οποίο βέβαια θα ξεχνιέ­
ται με τη θριαμβευτική είσοδο 
τους στο<κοινοβούλιο όπως και 
τα τόσα προβλήματα της πε­
ριοχής.

Σήμερα ζητάμε τη συμπαρά­
σταση της κοινής γνώμης και τη 
δική σας συμβολή για τη λύση 
του προβλήματος και πιστεύου­
με ότι είναι στις δυνατότητες σας 
για να το λύσετε.

Δεν θα δεχτούμε άλλο εμι^αιγ- 
μό. Ελπίζουμε ένα δίκαιο αίτημα 
μας να αντιμετωπιστεί με κα­
τανόηση και όχι πάλι με τα ΜΑΤ 
όπως έγινε με το πρόσφατο συλ­
λαλητήριο για την εισαγωγή της 
μπανάνας.

Δεν είμαστε μόνο Ψηφοφόροι, 
είμαστε και πολίτες με δι­
καιώματα».

ΒΕΚΚΑ

&
251.628

ΚίϊίΜ.
ΤΥΡΙΑ ΚΡΗΤΗΣΗΡΑΚΛΕΙΟ 1 ’ r ....
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243.882 
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Τρίτη 13 ιουνιου 1989

1.45 Τόλμη χαι γοηνία

2.30 Ειόήοης_______________________

2J0 Ο χά«νμχο< μι την ηαΜχα

ΙΙΙΙΛΗΙΙΙ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΙΓΟΥΡΤΑΚΗΣ

Παίζουν: Τζίιμ; ΜηροΜν, Put Τορν. 
Τζάνιφιρ Γουορη χ.ά.

4.2S Κινονμτνα σχέάια

4.45 Κάντν - Κάνη

5 .00 Ουράν» Τόξο

6 .00 Μηρί) χαρά·

630 Ειάρααρ ■ Ανταχοχρόκις Π<ρ«ρ<· 
ΣυΛμή_______

7 .00 Τοπιχΐ; όιαόρομέ;

Επιστροφή στην Εόέμ
Η συνέχεια της ομώνυμης μίνι σει- 
ράς, σι 22 ωριαία επεισόδια.

4.00 Ειδήσεις__________________________

935 Ομιλία του αρχηγού της ΔΗ.ΑΝΑ.
Κ. Στεφανόπουλόυ tuii το Σύνταγμα

10.15 Ομιλία του ΚΚΕ Ε^ από τη συ» 

γχέντρωση στην Αθήνα

11.10 Ελληνικός κινηματογράφος 
«Ραντεβού στην Κέρκυρα».

U.W ΕίΔήΛΗ

«.Μ Πρωινά

10J0 ___________________

1035 Τι καρακύάια w> Kiafun

11.0» Ινάρκνλ;__________________

U.2S Ντοχιραντίρ
Αιγαίο - ρίζα και διάρκεια

11.55 Ορκίσατε, παρακαλώ 
«Ο Εμίρης, ο κακομοίρης».

3.00 Ειδήσεις

5.15 Ο μάγος του Οζ

5.40 Ντοκιμαντέρ
«Το παραοκήνιο της πείνας»

630 Αφιέρωμα στο Νίκο Γούναρη

735 ρι αντίζηλες

7.55 Το ΙΟλεπτο της Νεολαίας ΕΚΟΝ 

β.05 Το ΙΟλεπτο της Νεολαίας ΑΚΕΠ

8.15 Το ΙΟλεπτο της Νεολαίας ΕΛΑ

830 Ειδήσμς_________________________

Το 15λεπτο του ΚΚΕ-ΜΛ 

Κένη ταινία
«Επιστροφή στην παρανομία».

11.50 Τα μεγάλα ονόματα της Ρβσίας

U30 Ειδήσεις *

0030 Στα άδυτα του υποκόσμου
(Ξένο σίριαλ)

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Προς γνώση 

κι ενημέρωση
11.30 Με τη λύρα και το 

λαούτο
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Μουσικές ενότητες

1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Όπου δεν πίπτει λόγος 

πίπτει μουσική
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2 .05 Ό,τι ήθελε προκύψει

3.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 'ώρα για ροκ
4 .00 Διαλέγετε κι ακούμε
5 .00 ΙΟλεπτο κομμάτων
5 .10 Τέταρτο Πρόγραμμα
6 .00 Νεωτερική ποίηση
6.15 Λυράρηδες και μαντινα- 

δολόγοι της Κρήτης
7 .00 Σε ανύποπτο χρόνο
8 .00 Ειδήσεις
8.10 Σε ανύποπτο χρόνο
9 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

Πέρασαν 12 μέρες από τότε 
που έφυγες τόσο ξαφνικά και α­
ναπάντεχα. Ούτε η οικογένειά 
σου, ούτε εμείς οι στενοί σου φί­
λοι και συνεργάτες είναι εύκολο 
να συνειδητοποιήσουμε ότι χά­
θηκε ένας τόσο αξιόλογος Άν­
θρωπος που η καρδιά του 
χτυπούσε και νοιαζόταν πάντα 
για τους άλλους. Ένας Άνθρω­
πος που με τόση αυταπάρνηση 
και ανιδιοτέλεια είχε δώσει από 
το «είναι» στον συνάνθρωπό του 
μέσα από τις πολυποίκιλες δρα- 
στηριότητές του.

Όλοι γνωρίζουμε το έργο του 
αείμνηστου πατέρα Εμμανουήλ 
Γιγουρτάκη (εκκλησιαστικό, 
πνευματικό, εκπαιδευτικό, κοινω­
νικό, φιλανθρωπικό), έργο τόσο 
πλατύ και τόσο γνωστό, που δε 
χρειάζεται να το περιγράφει κα­
νείς με λόγια. Οποιαδήποτε λό­
για επίσης θα αποτελούσαν 
φτωχή και ελλιπή περιγραφή της 
πολύπλευρης προσωπικότητάς 
του. Ήταν ο πληθωρικός Άν­
θρωπος, ο δραστήριος - αεικίνη­
τος θα λέγαμε - ο προοδευτικός 
και ανεξάντλητος, που έτρεχε 
πάντα πιο μπροστά απ’ την επο­
χή του. Ήταν ο Άνθρωπος που 
καταφεύγαμε πάντα για να του ε- 
ναποθέσουμε με εμπιστοσύνη το 
κάθε πρόβλημα και την κάθε α­
γωνία μας.

Το κενό που άφησες απ’ όπου 
κι αν πέρασες είναι δυσαναπλή­
ρωτο. Αλλά μου είναι αδιανόητο 
να πιστέψω πως δεν θα ξαναπερ- 
πατήσεις πια στο χώρο που τόσο 
πολύ πίστεψες και ανάλωσες τη 
ζωή σου - στο χώρο των παιδιών 
με ειδικές ανάγκες - που «εκ του 
μηδενός» δημιούργησες έναν ε­
πίγειο παράδεισο γι’ αυτά. Ήταν 
τόση η λατρεία σου γι’ αυτόν τον 
χώρο, που πίστευε κανείς ότι δε

θα τον εγκατέλειπες για ο,τιδή- 
ποτε. Ίσως μας είχε διαφύγει 
πως καθώς ήσουν πνευματικός 
άνθρωπος θα ήταν προτιμώτερο 
για σένα να επιλέξεις τον ουρά­
νιο, αιώνιο παράδεισο. Όπως κι 
εγώ δεν είχα σκεφτεί την προη­
γούμενη μέρα, όταν συζητούσα­
με κάτι σχετικά με το θάνατο, ότι 
εκείνο το: Όντως φοβερότατον, 
το του θανάτου μυστήριον, πώς 
ψυχή εκ του σώματος, βιαίως χω­
ρίζεται εκ της αρμονίας και της 
συμφυίας ο φυσικώτατος δε­
σμός, θείω βουλήματι αποτέμνε- 
ται», που μου είχες πει, θα το 
ζούσες εσύ την επόμενη ήδη 
μέρα.

Έχω τη σιγουριά ότι βρίσκε­
σαι τώρα μέσα στον αληθινό και 
αιώνιο Παράδεισο στον οποίο πί­
στευες πάντα. Σε παρακαλώ, 
βοήθησε και φώτισε εμάς τους α­
δύνατους, που έχουμε αναλάβει 
το βαρύ και δύσκολο καθήκον να 
συνεχίσουμε το μεγαλόπνοο έρ­
γο σου, να ανταπεξέλθουμε στη 
δύσκολη αποστολή μας.

Αιωνία σου η μνήμη.
Μ.Χ.

Cpyo 8α διαλέξετε
ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

S61 ΡΓΠ STEREO ~~|
07.00 Κρήτη καλή σου μέρα
08.00 Ειδήσεις
08.30 Επί τάπητας
08.40 Τοπικός Τύπος
09.00 Ειδήσεις
09908 Ελληνικά τραγούδια
09.30 Τι τρέχει
10.00 Ειδήσεις
11.00 Ειδήσεις

11.30 Κρητικά και νησιωτικά
12.00 Ειδήσεις
12.03 Ελεύθερη ραδιοφωνία
1.00 Ειδήσεις
1 .03 Μουσικό κοκτέηλ
2 .00 Ειδήσεις
2.15 Μουσικό κοκτέηλ

3.00 Χίλιες και μια νότες
4.00 Ειδήσεις
4.30 Μοντέρνοι ρυθμοί
5.00 Τραγούδια
6.00 Ειδήσεις
6.15 ΙΟλεπτο κομμάτων
6.25 Μουσικά ρεύματα
7.00 Από το περιβόλι της

Κρήτης μας
7.15 Μουσικές διαστάσεις
8.00 Ειδήσεις
8.15 Ραδιοσυχνότητες
9.00 Μουσική για νέους

10.00 Ειδήσεις
10.03 Κους ■ κους μεσ’ 

στη νύχτα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΛΑΣ»

ΤΗΛ. 243.452
Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 8.30, βραδινή 10.30
«ΚΥΝΗΓΏΝΤΑΣ ΤΟ ΔΟΛΟΦΟΝΟ ΜΟΥ»»
ΝΤΕΝΙΣ ΚΟΥΕΙΝΤ-ΜΕΓΚΡΑΥΑΝ ΣΑΡΛΟΤ ΡΑΜΠΛΙΝΓΚ

«STUDIO»
ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ 8.30 και 10.30

ΤΗΛ. 227.935
«ΤΟ ΣΥΜΠΛΕΓΜΑ ΤΩΝ 2 ΦΕΓΓΑΡΙΩΝ»

Παίζουν: ΣΕΡΙΛΙΝ ΦΕΝ - ΡΙΤΣΑΡΝΤ ΤΗΣΟΝ 
Σκηνοθεσία: ΖΑΛΜΑΝ ΚΙΝΓΚ

Το 1986 ο Ζαλμαν Κινγκ άγγιξε τα όρια του ερωτισμού με 
τις 9.1/2 βδομάδες. Τώρα σπρώχνει τον αισθησιασμό πέρα 
απ’ τα όρια.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289 
Τίποτα πιο όμορφο κάτω απ’ τον ήλιο όσο ο έρωτας και τα 
γυμνά κορμιά. Ο Μάγος σκηνοθέτης ΠΙΕΡ ΛΟΥΙΣ φθάνει στην 
τελειότητα.

ΒΑΛΕΡΙ ΚΑΠΡΙΣΚΥ-ΧΟΡΣΤ ΜΠΟΥΧΟΛΤΣ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΑΓΓΕΛΟΥΔΙΑ ΣΕ ΟΡΓΑΣΜΟ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία - Τηλ. 250.305 
«Η ΧΑΝΑ ΚΑΙ ΟΙ ΑΔΕΛΦΕΣ ΤΗΣ» 

με τον ΓΟΥΝΤΥ ΑΛΕΝ - ΚΩΜΩΔΙΑ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234.272

Μια δυναμική περιπέτεια
«ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΑ ΟΡΙΑ»

με τον ΓΟΥΙΛΕΜ ΝΤΑΦΟΕ (Πλατούν) και την γοητευτική 
ΑΜΑΝΤΑ ΠΕΗΣ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ. 257.282 

ΣΗΜΕΡΑ 
«Η ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΤΟΥ ΜΠΑΟΥΝΤΗ» 

με τους ΜΕΛ ΓΚΙΜΠΣΟΝ ■ ANTONY ΧΟΠΙΚΙΝ-ΛΩΡΕΝΣ ΟΛΙΒΙΕΡ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρα ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.30, βραδινή 10.30 
Ήταν αποφασισμένος, ήταν έτοιμος για όλα. Είχε ένα όνειρο.

«ΑΝΑΤΟΛΙΚΟ ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ»
ΕΝΤΟΥΑΡΝΤ ΤΖΕΗΜΣ ΟΛΜΟΣ-ΡΟΖΑΝΑ ΝΤΕ ΣΩΤΟ

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

Εργαστήρια Ελευθέρων Σπουδών
ΕΒΑΝΣ 16 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ. 284788

Νέα εντατικά καλοκαιρινά τμήματα για μαθητές 
Γυμνασιου, Λυκείου και Δημοτικού, 

από 26 Ιουνίου - 27 Ιουλίου, σε '
— BASIC
— PASCAL
— DBASE
— Λειτουργικά συστήματα.

Εγγραφές καθημερινά 10-1 π.μ., 5-7 μ.μ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρώ υποχρέωσή μου να ευ­

χαριστήσω και δια μέσω του Τύ­
που το νοσηλευτικό προσωπικό 
της Α' Χειρουργικής του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου, όλους τους 
διακεκριμένους επιστήμονες που 
μου συμπαραστάθηκαν στη διάρ­
κεια της νοσηλείας μου και με τη 
βοήθεια και το ενδιαφέρον τους 
προχωρεί σταθερά και γοργά η 
ανάρρωσή μου. Ιδιαιτέρως θάθε- 
λα να ευχαριστήσω τον χειρούρ- 
γο κ. Γεώργιο Κρουσταλάκη για 
το ενδιαφέρον που έδειξε και 
δείχνει για την εξέλιξη της υ­
γείας μου. Τέτοιοι επιστήμονες 
τιμούν τον τόπο μας με την αν­
θρωπιά τους, πιστοί στον όρκο 
τους, άψογοι στο λειτούργημά 
τους.

Η ευχαριστούσα 
Ερωτοκριτάκη Μαρία

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ θερμά τους υπαλ­

λήλους της Ολυμπιακής Αεροπο­
ρίας Ηρακλείου για την ευγενή 
δωρεά των δρχ. 16.000 εις μνή­
μην του συζύγου μου Κων/νου 
Παπαγιαννάκη, τα οποία κατετέ- 
θησαν στην Εθνική Τράπεζα για 
λογαριασμό της μικρής ασθε­
νούς Μαρίας Α. Χαρατζα.

Ερμιόνη Παπαγιαννάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Επιμορφωτικός Σύλλογος 

Τυλίσσου ευχαριστεί τον κ. Μα­
νώλη Κυριάκη - Βιβλιοπωλείο 
Πρωτοπορία - για την προσφορά 
βιβλίων στη Δανειστική Βιβλιο­
θήκη μας.

Εκ του Δ.Σ. ,-

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους ε­

κείνους που με την αγάπη τους 
συμπαραστάθηκαν στο βαρύ μας 
πένθος για τον άδικο χαμό του α­
γαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, υιού και αδελφού

Νικολάου Κοκολάκη 
Αστυνομικού

Η σύζυγοί: Μαρία Κοκολάκη 
Τα παιδιά: Ροδάνθη, Μανώλης. 
Ο πατέρας: Ιωάννης Κοκολάκης. 
Τα αδέλφια: Αικατερίνη και Μιχά- 
λης Χαβαδάκη, Μαρία και Μανώ­
λης Σταυράκης, Αριστείδης και 
Μαρίνα Κοκολάκη.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Το σύμπλεγμα των 2 φεγγαριών 
«ΠΑΛΛΑΣ»
Κυνηγώντας το δολοφόνο μου 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Αφροδίτη
«ΟΡΦΕΑΣ»
Αγγελούδια σε οργασμό 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Πέρα από τα όρια
«ΑΙΓΛΗ»
Η Χάνα και οι αδελφές της 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Η ανταρσία του Μπαουντη 
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Ανατολικό Λος Άντζελες.
«ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ»
Ατσαλένιος αετός

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Όλο το 24ωρο

Λιοδάκης Γ., Έβανς 39-41
Από 08.30-24.00

Κασαπάκη - Μαράκη Α., Μάχης
Κρήτης 13
Παπαδάκης X., Γράμμου 57,
Πόρος

Από 08.30-22.00
Δουλουφάκης Ν., πλ. Νικηφόρου
Φωκά

Από 08.30-20.30
Κλαψινάκη Μ., πλ. Ατσαλένιου 13
Πετράκη Μ., Αγ. Μηνά 18

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΤΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΗ,ΚΕΣ

Βενιζέλειο

Θεραπευτήριο 
Αγ. Γεώργιος

Αγ. Χαράλαμπος
Αγ. Ιωάννης

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Αλασταθιανός, Λ. Κνωσού 137 
Σταυρουλάκης, Εθν. Αντ/σεως 
Ξενάκης, 62 Μαρτύρων 
Μωραίτης, Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μαστρακούλης, Γιόφυρο
Ντουρμούσης, Μιλάτου 23

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Βενετάκης, 62 Μαρτύρων 
(Γιόφυρο).

I
 ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ- ΔΙΕΥΘΥΗΙμ 

ΑΛΕ3. MYWINIATHI 
ΛΑΠΠΑ7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Εβδομάδα εκλογών και φυσικό είναι να κυριαρχούν οι επαναλήμεις,

με ελάχιστες ταινίες α' προβολής.

Πάντως 9α λέγαμε ότι όλα τα φιλμ είναι από τα

καλά στο είδος τους και μπορούν οι θεατές να παρακολουθήσουν

αυτό που προτιμούν χωρίς τον φόβο ότι θα πλήξουν.

«ΑΝΑΤΟΛΙΚΟ
ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ» 

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. Παραγωγής

1ΤΤΝΙΛ ΐ^εΡικέ^ ται^ 
12x1.1 1 /λ.1. που χωρίς να 
ανήκουν στις μεγάλες κινημα­
τογραφικές δημιουργίες σε κα­
τακτούν με τη λιτότητα και την 
καθημερινότητα της αφήγησης 
του μύθου τους. Αυτό συμβαί­
νει με την ταινία αυτή του Ρα- 
μόν Μενέντεζ, που έχοντας ένα 
σενάριο βασισμένο σε μια αλη­
θινή ιστορία το αφηγείται αρκε­
τά κινηματογραφικά, αλλά με 
λιτό­
τητα έκφρασης και συγκίνη­
σης, μια συγκίνηση όμως που 
κρατιέται στο μέτρο και δεν 
προχωρεί στο εύκολο «μελό». 
Στο ζωηρό κλίμα ενός σχολείου 
του ανατολικού Λος Αντζελες, 
με μαθητές φτωχών μετανα­
στών ισπανικής καταγωγής, ο 
σκηνοθέτης μας δείχνει τις αν­
τιδράσεις των παιδιών, που πο­
λύ λίγο ενδιαφέρονται για τα 
μαθήματά τους, αφού όπως δη­
λώνουν στους καθηγητές τους, 
«έτσι ή αλλιώς τους περιμένει 
η ανεργία»!! Όμως κάποτε στο 
σχολείο έρχεται ένας νέος κα­
θηγητής των μαθηματικών, πα­
θιασμένος για την επιστήμη και 
αποφασισμένος να μεταδίδει 
τις γνώσεις του στους μαθητές 
του ... Θα συγκρουστεί τότε 
σκληρά και με τους ατίθασους 
μαθητές, αλλά και με τους κα-

θηγητές, αλλά τελικά θα προ­
χωρήσει, θα κάνει τους μαθητές 
τους να αγαπήσουν το μάθημά 
του, θα προχωρήσει σε μαθήμα­
τα διαφορετικού λογισμού και 
όλοι οι μαθητές του θα πετύ- 
χουν στις εισαγωγικές εξετά­
σεις για ανώτερες σπουδές. Ο 
μύθος (βασισμένος σε μια αλη­
θινή ιστορία όπως προαναφέ- 
ραμε) αναπτύσσεται με ζωηρό 
ρυθμό και κάποια ένταση στη 
δράση, χωρίς όμως υπερβολές 
ή άλλη ιδιαίτερη ευρηματικότη- 
τα του σκηνοθέτη. Όμως βοη- 
θείται πολύ η σκηνοθεσία από 
την 'πολύ καλή ερμηνεία του 
γνωστού, από το αμερικανικό 
θέατρο, Έντουαρντ Τζέιμς Ολ­
μος, που δίνει ένα μικρό ρεσι­
τάλ ερμηνείας με εναλλασσό­
μενα ευρήματα από το κωμικό 
στο δραματικό, όλα όμως στα 
μέτρα μιας ποιοτικής ερμη­
νείας. Τους άλλους ρόλους ερ­
μηνεύουν ικανοποιητικά οι Λου 
Ντάιμοντ Φίλιπς και Ροζάνα 
ντε Σότο.

αλλά το ίδιο σκηρή. Πρωταγω­
νιστές είναι το ντουέτο των 
Γουίλιαμ Νταφόε-Γκρέγκορι 
Χάινες. Οσο για τα μέρη που 
γυρίστηκε το φιλμ είναι η Ταϊ­
λάνδη «μακιγιαρισμένη» στην 
προ 20ετίας Σαϊγκόν και η Ν. 
Υόρκη, το Λ. Αντζελες και το 
Σικάγο που οι επιλεγμένοι χώ­
ροι τους άλλαξαν την όψη αυ­
τής της αστυνομικής περιπέ­
τειας, που σαφώς απευθύνεται 
στους φίλους του είδους.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

«Η ΧΑΝΑ ΚΑΙ 
ΟΙ ΑΔΕΛΦΕΣ ΤΗΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη
Αμερικ. παραγωγής

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Το Σάββατο 10 του μήνα, τελέ- 

σαμε στον Προφ. Ηλία, το 
9ηβερο μνημόσυνο του παπά Εμ- 
μαν. Γιγουρτάκη που έφυγε τό­
σο πρόωρα από κοντά μας.

Στη μνήμη του και για τη δια­
κονία στα πρώτα χρόνια της ιε­
ροσύνης του στην ενορία 
Μιχαήλ Αρχαγγέλου Ν. Σταδίου, 
ο εφημέριος και εξάδελφός του 
π” Μιχ. Γιγουρτάκης, πρόσφερε 
10.000 δρχ. για το Ίδρυμα της Α­
γάπης του «Άγιος Σπυρίδων» και 
αλλοδαπούς σπουδαστές Ουγ­
κάντας.

Μακαρία η μνήμη του.

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΑ ΟΡΙΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. Παραγωγής

ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ 
ΕΚΔΡΟΜΕΣ 
ΤΟΥ ΚΑΠΗ 

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
Από την Κοιν. Υπηρεσία του 

ΚΑΠΗ Αγ. Δημητρίου ανακοινώ­
νεται στα μέλη ότι η εκδρομή των 
Ανωγείων (το γ' λεωφορείο) που 
δεν έγινε, θα πραγματοποιηθεί 
στις 14 Ιουνίου θ' π.μ. Ενώ η εκ­
δρομή του Ιουνίου για τα Χανιά 
Κολυμπάρι, Μάλεμε, Γεωργιού- 
πολη θα γίνει στις 21 Ιουνίου, 
ενώ οι εγγραφές των μελών θα 
γίνουν στις 15,16,17 Ιουνίου από 
τα μέλη της Επιτροπής Ψυχαγω­
γίας τις ώρες 8.30 π.μ. έως τις 12 
το μεσημέρι.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ: ΣΕΑΠ
Ανακοινούται ότι την 20 Ιου­

νίου 89 ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 10.00 θα διενεργηθεί πρό­
χειρος επαναληπτικός μειοδοτι­
κός διαγωνισμός με προφορικές 
προσφορές στο ΚΨΑ/ΣΕΑΠ για 
την προμήθεια γλυκών για τις α­
νάγκες της ΣΕΑΠ.

Πληροφορίες κάθε εργάσιμη 
ημέρα και ώρα από ΣΕΑΠ/4Ο ΕΓ 
τηλ. 282823 (εσωτ. 24).

Από τη ΣΕΑΠ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Κουκουλάκης Εμμανουήλ 
του Γεωργίου και της Ελένης το 
γένος Κωνιωτάκη που γεννήθη­
κε στο Τυμπάκι και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Ελένη Δημητρίου 
του Γεωργίου και της Ευφροσύ­
νης το γένος Ουστάμπαση που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Βάλβης Δημήτριος του Μι­
χαήλ και της Ευαγγελίας το γέ­
νος Τσακιράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρία Ψιμοπούλου του Ανδρέα 
και της Βασιλείας το γένος Ψιμο­
πούλου που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Ευάγγελος Κρασαγάκης του 
Στεφάνου και της Ζαχαρένιας το 
γένος Παπαδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ελισάβετ Περάκη του Νικολάου 
και της Αλίκης το γένος Βάφα 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

την εντο^ να φέρουν 
ItIUj την ηρεμία στην πόλη 
και να πολεμήσουν κάθε ύπο­
πτο στοιχείο δύο αστυνομικοί 
της «Στρατιωτικής Δύναμης έ­
ρευνας και τάξης» θα δώσουν 
τη μάχη τους... και μαζί θα 
προσφέρουν στους πιστούς της 
κινηματογραφικής περιπέτειας 
πλούσια δράση, πολλές σκηνές 
- ένοπλης και μη - βίας. Αρκεί 
να σκεφτεί κανείς ότι βρισκό­
μαστε 20 χρόνια πίσω κι ότι η 
«πόλη» που προαναφέραμε εί­
ναι η Σαϊγκόν του 1968 κι ότι με 
τον όρο «ύποπτα στοιχεία» 
νοούνται πολίτες και στρατιω­
τικοί που περνάνε στο περιθώ­
ριο του νόμου, γκάγκστερ, 
φυγάδες, λιποτάκτες, ναρκο­
μανείς, βιαστές και εκβιαστές, 
πόρνες και οι προστάτες τους. 
Σκηνοθέτης είναι ο τηλεφερμέ- 
νος Κρίστοφερ Κρόου που είναι 
και ο συγγραφέας αυτού του α­
στυνομικού θρίλερ με τον Ζακ 
Τιμπό. Σαν ιδιοτυπία της ται­
νίας μπορεί να θεωρηθεί η μά­
χη που δίνεται πίσω από το 
μέτωπο της βιετναμικής μάχης, 
ταυτόχρονα και παράλληλα

Α αξιόλογη ταινία του 
ΙΨΙΙζλ. Γούντι Άλεν. Με 
βιώματα από την απέραντη και 
αντιφατική Ν. Υόρκη, με τους 
τόσους ρυθμούς και τους ομό­
κεντρους και μαζί διαφορετι­
κούς τρόπους ζωής και 
αισθημάτων, με ψυχαναλυτικές 
αγωνίες, με σεξομανίες, εβραϊ­
κές συνήθειες, επιθυμίες λύτρω­
σης από εγκλωβισμούς, 
χιούμορ που μοιάζει άλλοτε με 
καταιγισμό πυροτεχνημάτων 
και άλλοτε με χαμηλόφωνο 
«σαρκασμό διάρκειας». Όλα 
αυτά και άλλα τόσα, συνυπάρ­
χουν σε τούτο το - κορυφαίο ί­
σως - φίλμ του Γούντι Άλεν. Η 
ταινία ψάχνει την ανθρώπινη 
(και ιδιαίτερα τη γυναικεία) 
καρδιά, αποδεικνύοντας πόσο 
την αγαπά, κάτι που οδηγεί - 
παρά τις «νευρωτικές συνή­
θειές» του - στο συμπέρασμα 
ότι ωριμάζοντας έγινε πιο αι­
σιόδοξος, κι ότι παρά τους 
ξαφνικούς ακροβατισμούς του, 
είναι πιο ώριμος, πάντα ερωτι­
κός, με πίστη στις καλές πλευ­
ρές και στιγμές της ζωής. Η 
υπόθεση του φιλμ: Ο Έλιοτ 
(Μάικλ Κέιν) είναι φοροτεχνι­
κός και παντρεμένος με τη Χά­
να (Μία Φάροου), που ανήκει 
σε μια μεγάλη θεατρική οικογέ­
νεια της Νέας Υόρκης. Ζουν 
μία ευτυχισμένη ζωή, άλλωστε 
η Χάνα είναι μία πάρα πολύ κα­
λή σύζυγος. Όμως ο Έλιοτ θα 
ερωτευθεί παράφορα τη αδελφή 
της Χάνα, Λι (Μπάρμπαρα 
Χέρσεϋ), που συζεί μ ’ έναν Ευ­
ρωπαίο (Μαξ φον Σίντοφ).

(ΑΙΓΛΗ)

Του με αριθμό 2725 1989 Δ ε­
παναληπτικού προγράμματος 
πλειστηριασμού εμένα του δικα­
στικού επιμελητή του Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου Ιωάννη 
Αγγελάκη κατοίκου Ηρακλείου 
οδός Δαιδάλου 36. Την 12η του 
μηνός Ιουλίου 1989 ημέρα Τετάρ­
τη και ώρα 12 με 2 το μεσημέρι 
ενώπιον της συμβολαιογράφου 
Ηρακλείου Ελευθερίας Πλαϊνιώ- 
τη-Δουλγεράκη ως υπαλλήλου 
του πλειστηριασμού στην αίθου­
σα (2) του ισογείου καταστήμα­
τος του Δημοτικού Μεγάρου 
Ηρακλείου θέλει εκτεθεί σε δη­
μόσιο αναγκαστικό πλειστηρια- 
σμό το επόμενο περιγραφόμενο 
αστικό ακίνητο ιδιοκτησίας του 
καθού το παρόν οφειλέτου Ιωάν­
νου Γεωργίου Μαλλιωτάκη, εμ­
πόρου, κατοίκου Ηρακλείου, 
οδός Μονής Πρεβέλης αρ. 66 με 
επίσπευση της εις Θεσσαλονίκη 
εδρεύουσα ανώνυμη Τραπεζική 
εταιρεία με την επωνυμία «Τρά­
πεζα Μακεδονίας Θράκης Α.Ε.» 
οδός Δραγούμη αριθμ. 5. Δηλα­
δή το (1/2) εξ αδιαιρέτως μιας α­
ποθήκης ή ενιαίου χώρου του 
ημιυπόγειου ορόφου, μιας πολυ­
κατοικίας κείμενης επί της οδού 
Πρέβελης 66 της πόλης Ηρα­
κλείου. Ειρηνοδικείου και υποθη­
κοφυλακείου Ηρακλείου κτισμέ­
νης της πολυκατοικίας επί οικο­
πέδου συνολικής επιφάνειας 
937,77τ.μ. ευρισκόμενο το οικό­
πεδο τούτο εντός του εγκεκριμέ­
νου σχεδίου της πόλης 
Ηρακλείου και το οποίο οικόπε­
δο συνορεύει από βορρά με ιδιο­
κτησία Μιχαήλ Σφακιανάκη, 
Γεωργίου Καλογεράκη, Γεωρ­
γίου Πασχαλίδη, Εμμανουήλ 
Λουκάκη και Κων/νου Λουμπού- 
νη από Νότο με την οδό Πρεβέ­
λης και σε μήκος 27,90 μέτρα 
όπου και η πρόσοψη και δυτικά

Του με αριθμό 2703/1989 Βου 
επαναληπτικού προγράμματος 
πλειστηριασμού εμένα του δι­
καστικού επιμελητή του Πρω­
τοδικείου Ηρακλείου Ιωάννη Γ. 
Αγγελάκη. Την 5η Ιουλίου 1989 
ημέρα Τετάρτη και ώρα 12 με 
2 το μεσημέρι ενώπιον της συμ­
βολαιογράφου Ηρακλείου, Βα­
σιλικής Καλιγιαννάκη-Καρα- 
βαγγέλη στην αίθουσα 2 του ι­
σογείου του Δήμου Ηρακλείου, 
θέλει εκτεθεί σε δημόσιο αναγ­
καστικό πλειστηριασμό το επό­
μενο ακίνητο της οφειλέτιδος 
Ευαγγελίας συζ. Χέλμουτ 
Γκριμμ το γένος Γεωργίου Τσα- 
φαντάκη κατοίκου Ηρακλείου 
με επίσπευση της ΕΖΡΑ ΜΠΑ­
ΚΟΛΑ του Σιων εμπόρου Θεσ­
σαλονίκης Οδός Πάσχου 10 
Πανόραμα. Δηλαδή στη κτη­
ματική περιφέρεια του Δήμου, 
Ειρηνοδικείου και Υποθηκοφυ­
λακείου Ηρακλείου στη θέση 
«Κεραλιά Καμάρα» αμπέλι εί­
δους σουλτανί έκτασης εννέα 
(9) περίπου στρέμματα ή όσο εί­
ναι το ακίνητο αυτό που περι­
κλείεται μέσα στα όρια 
ιδιοκτησίας, βρίσκεται στο νό­
τιο μέρος της πόλης Ηρακλείου 
και απέχει 200 μέτρα περίπου 
από την διακλάδωση του δρό­
μου Ηρακλείου, Φοινικιάς, 
Μαλάδες, λίγο πιο πριν από το 
εργοστάσιο Περδικογιάννη, έ­
χοντας πρόσοψη επί της επαρ- 
χιάκής οδού Ηρακλείου 
Προφήτη Ηλία, σε πλάτος πε­
ρίπου εκατό μέτρα. Συνορεύει 
δε αυτό δυτικά με επαρχιακή 
οδό Προφήτη Ηλία-Ηρακλείου, 
Βόρεια με ιδιοκτησία Ιωάννου 
Τσιχλά, ανατολικά με Δάμακα

και νότια με ιδιοκτησία κληρο­
νόμων Εμμανουήλ Δεμενεό- 
πουλος. Πρώτη προσφορά για 
την έναρξη του πλειστηριασμού 
ορίζεται το ποσό των δρχ. 
(22.500.000) που αποτελεί το μι­
σό της αξίας εκτίμησης αυτού. 
Τούτο κατέχει η οφειλέτης δυ­
νάμει του υπ’ αριθμόν 
1420/1962 συμβολαίου δωρεάς 
του συμβολαιογράφου Ηρα­
κλείου Νικολάου Καναβάκη, 
μεταγγεγραμμένου νόμιμα στο 
Υποθηκοφυλακείο Ηρακλείου 
στον τόμο 1026 και υπ’ αύξον- 
τα αριθμό μεταγραφής 112.175. 
Το ανωτέρω πρόγραμμα πλει- 
στηριασμού γίνεται κατόπιν 
ματαιώσεως του υπ’ αριθμόν 
2631/1988 Λου επαναληπτικού 
προγράμματος πλειστηριασμού 
που είχε οριστεί να γίνει την 2α 
Νοεμβρίου 1988 αλλά ματαιώ­
θηκε ένεκα νομίμου λόγου. Κα­
τόπιν αυτού εδίδετο σε μένα η 
εντολή για την σύνταξη του πα­
ρόντος και το οποίο πρόγραμ­
μά μου εκδίδεται δυνάμει και 
προς εκτέλεση των πιο κάτω 
λεπτομερώς αναφερομένων 
πράξεων μου εκτέλεσης και ε- 
κτελουμένης απόφασης δηλα­
δή της υπ’ αριθμόν 2590/1988 

έκθεσης μου κατάσχεσης του 
ανωτέρω περιγραφομένου ακι­
νήτου η οποία εγένετο δυνάμει 
και προς εκτέλεση της με αριθ­
μό 821/1988 διαταγής πληρω­
μής του δικαστή του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Θεσσαλονίκης και της ένεκα 
αυτής και από 7-4-1988 απλής; 
επιταγής που κοινοποιήθηκε 
νόμιμα στην οφειλέτιδα την 
7-4-1988 ως τούτο φαίνεται από

την υπ’ αριθμό 7896γ της αυτής 
ημερομηνίας έκθεσης μου επί­
δοσης και με την οποία επιτα­
γή επετάγη αυτήν να καταβάλεί 
εις την επισπεύδουσα τα εξής 
χρηματικά π,οσά. 1) Διά επιδι- 
κασθείσα απαίτηση δρχ. 
15.000.000, 2) για τόκους του 
κεφαλαίου αυτού μέχρι της επι­
ταγής δρχ. 72.000. 3) για επιδι- 
κασθείσα δικαστική δαπάνη 
δρχ. 268.200 4) για τέλη και έ­
ξοδα του εκτελούμενου απο- 
γράφου του εξ’ αυτού 
αντιγράφου την σύνταξη σή­
μανση και επίδοση δρχ. 130.000 
ήτοι συνολικά 15.470.200. Προ­
σκαλούνται συνεπώς οι βουλό- 
ιμενοι να γίνουν αγοραστές 
όπως προσέλθουν κατά την 
άνω αναφερόμενη ημέρα, ώρα, 
τόπο και πλειοδοτήσουν.

Ηράκλειο 7-6-1989 
Ο ΔΙΚ. ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δ.Σ. του Συνδέσμου Κρη­

τών Θεολόγων αφού ενημερώθη­
κε από τον Πρόεδρο, σχετικά με 
τον επισυμβάντα, την 2-6-1989 α- 
δόκητο θάνατο του πατρός Εμμ. 
Γιγουρτάκη, επιλέκτου μέλους 
του, και διακεκριμένου κληρικού 
και θεολόγου,

Αποφασίζει:
1. Εγκρίνει εκ των υστέρων, τις 

ενέργειες του Προέδρου και με­
λών τα οποία έλαβαν μέρος στην 
εξόδιο ακολουθία ή εξεφώνησαν 
λόγους.

2. Εκφράζει προς την οικογέ­
νεια του εκλιπόντος αδελφού 
μας την βα06ιά θλίψη του Σώμα­
τος θεολόγων Κρήτης.

3. Καταθέτει αντί στεφάνου

με ιδιοκτησία Ευανθίας Τσαμάν- 
δουρα και Κων/νου και Ροδάνθης 
Φαρσάρη και ανατολικά οικόπε­
δο αγνώστου ιδιοκτήτου. Η απο­
θήκη ή ενιαίος χώρος συνορεύει 
από βορρά με ιδιοκτησίες Μι­
χαήλ Σφακιανάκη, Γεωργίου Κα- 
λογεράκη από νότο με αποθήκη 
πετρελαίου πολυκατοικίας, με 
λεβιτοστάσιο με την υπ’ αριθμό 
(3) αποθήκη του ισογείου ορό­
φου, από ανατολικά με την οδό 
Μονής Πρεβέλης, από όπου και 
η είσοδος και κατά μικρό μέρος 
εσωτερικά με μηχανοστάσιο και 
με την με αριθμό 2 αποθήκη του 
ίδιου ορόφου και δυτικά με ακά­
λυπτο χώρο πολυκατοικίας και έ­
χει εμβαδόν Καθαρό 420,20 τ.μ.. 

Το ακίνητο αυτό κατέχει ο οφει­
λέτης δυνάμει του με αριθμό 
8.621/85 Συμβολαίου (πώλησης α­
ποθήκης πολυκατοικίας) ως ανε­
ξάρτητη και αυτοτελούς 
ιδιοκτησία κατά τον νόμο 
3741/1929 και τα άρθρα 1002 και 
1117 του αστικού κώδικα του 
συμβολαιογράφου Ηρακλείου Η­
λία Λατσάρα που νόμιμα μετα- 
γράφηκε στα βιβλία μεταγρα­
φών του Υποθηκοφυλακείου Η­
ρακλείου στον τόμο 2157 με αριθ­
μό μεταγραφής 199.081. Πρώτη 
προσφορά για την έναρξη του 
πλειστηριασμού ορίζεται το πο­
σόν των 5.000.000 δραχμών, σύμ­
φωνα με την με αριθμό 410/88 
απόφαση του Μονομελούς Πρω­
τοδικείου Ηρακλείου. Το ανωτέ­
ρω πρόγραμμα πλειστηριασμού 
γίνεται δυνάμει και προς εκτέλε­

ση της με αριθμό 31/1988 διατα­
γής πληρωμής του δικαστή του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου και της ένεκα αυτής και 
από 22-1-1988 απλής επιταγής η 
οποία εκοινοποιήθη εις .τον οφει­
λέτη με την με αριθμό 
2483/26-1-1988 έκθεση επίδδσης 
του δικαστικού επιμελητή του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Βασίλη 
Καλογιαννάκη με την οποία επι­
ταγή επετάγη ο ανωτέρω οφειλέ­
της <5πως εις ολόκληρο μετά των 
ετέρων των καθών να καταβά­
λουν εις την επισπεύδουσα Τρά­
πεζα τα εξής χρηματικά ποσά 1) 
Το κεφάλαιο δραχμές 17.974.320 
εντόκως νομίμως το ποσό αυτό 
από 23.10.87, 2) την επιδικασθεί- 
σα δικαστική δαπάνη δρχ. 
344.000,3) τα τέλη και έξοδα του 
απογράφου των εξ αυτών αντι­
γράφων, τη σύνταξη σήμανση 
και επίδοση των επιταγών δρχ. 
56.950 και 4) για την εντολή εκτέ­
λεσης δραχμές 2.700 ήτοι συνο­
λικά 18.377.970. Το παρόν 
πρόγραμμα πλειστηριασμού γί­
νεται κατόπιν ματαιώσεως του 
υπ’ αριθμόν 2670/89 Γο Επαναλη­
πτικού προγράμματος πλειστη- 
ριασμού που'επρόκειτο να γίνει 
την 22-3-1989. Τις λεπτομέρειες 
του ανωτέρω προγράμματος των 
εγγεγραμμένων δανειστών μπο­
ρεί να λάβει γνώση κανείς από το 
ανωτέρω πρόγραμμά μου. Προ­
σκαλούνται όσοι θέλουν να 
πλειοδοτήσουν να προσέλθουν 
κατά την άνω αναφερόμενη ημέ­
ρα ώρα και τόπο.

Ηράκλειο 12-6-89 
Ο ΔΙΚ. ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ

στη μνήμη του ποσόν 10.000 δρχ. 
υπέρ του Ιδρύματος «Αγ. 
Σπυρίδων».

4. Ορίζει να εκπροσωπηθεί ο 
Σύνδεσμος Κρητών Θεολόγων 
κατά την τελετή του τεσσαρα­
κονθήμερου μνημοσύνου.

Το παρόν να δημοσιευθεί στον 
ημερήσιο Τύπο.

Ηράκλειο 11-6-89 
Για το Διοικ. Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος 
Νικ. Κ. Μαρκάκης 

Ο Γεν. Γραμματέας 
Φούσκης Εμμ.
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Οικονομικού Επιμελητηρίου
Το Πρόγραμμα δράσης του 

Περιφερειακού Τμήματος Ανατο­
λικής Κρήτης του Οικονομικού Ε­
πιμελητηρίου εγκρίθηκε από τη 
συνέλευση των οικονομολόγων 
μελών του.

«Στα προκαταρ τικά του προ­
γράμματος μεταξύ άλλων αναφε­
ρόταν και τα παρακάτω:

Α) ΠΩΣ ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΤΟ ΟΙΚΟ­
ΝΟΜΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

Το Οικονομικό Επιμελητήριο 
πρέπει να είναι ένας ζωντανός 
θεσμός με καθημερινή και ενερ­
γή παρουσία και φωνή στην κοι­
νωνική και οικονομική ζωή του 
τόπου. Ένας θεσμός στα χέρια 
των οικονομολόγων, στην υπηρε­
σία του κοινωνικού συνόλου και 
των μελών του.

Το Οικονομικό Επιμελητήριο 
πρέπει να γίνει πόλος έλξης ό­
λων των συναδέλφων και όργα­
νο μέσα από το οποίο θα 
μπορούν να διοχετεύσουν όλη τη 
δραστηριότητα που επιθυμούν 
να προσφέρουν στον κοινό αγώ­
να αλλά και μέσα στο οποίο μπο­
ρούν να αναζητήσουν και να 
βρουν τη λύση των προβλημά­
των τους. Πρέπει να αγκαλιάσει 
και να συσπειρώσει όλους τους 
συναδέλφους χωρίς διάκριση. Η 
φωνή του και η δράση του πρέ­
πει να εκφράζει ει δυνατόν το σύ­
νολο των συναδέλφων μέσα από 
μια συνισταμένη των διαφόρων 
απόψεων.

Β) Ο ΤΡΟΠΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΜΑΣ
Θεωρούμε αποτελεσματική 

δράση την οργανωμένη, την εξει-

δικευμένη και τη μεθοδική προ­
σπάθεια που κάνει την καθημε­
ρινή πράξη βήμα και μέσο για 
την πραγμάτωση συγκεκριμένων 
στόχων. Ενώ δεν θεωρούμε απο­
τελεσματική δράση τη δογματι­
κή προσκόλληση στην υποστή­
ριξη ορισμένων γενικών και αφη- 
ρημένων αρχών.

Το ΟΕΕ πρέπει να ξχει καθη­
μερινή και ουσιαστική παρέμβα­
ση στις λειτουργίες της οικονο­
μικής και κοινωνικής ζωής με 
στόχο τη βελτίωση της θέσης 
του οικονομικού επιστήμονα, τη 
διασφάλιση της απασχόλησής 
του και την καταξίωση του κλά­
δου και του ΟΕΕ στην Ελληνική 
Κοινωνία και στον αγώνα για οι­
κονομική και κοινωνική α­
νάπτυξη.

Γ) ΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΜΑΣ 
ΤΜΗΜΑ

Η Δημιουργία το 1987 των 15 
Π.Τ. του ΟΕΕ αποτέλεσε το πρώ­
το βήμα για την αποκέντρωση. 
Δεν φιλοδοξούμε όμως η αποκέν­
τρωση να σημαίνει απλά περιο­
ρισμό της εξουσίας του κέντρου. 
Δεν φιλοδοξούμε να κάνουμε τα 
περιφερειακά τμήματα τοπικά υ­
ποκαταστήματα ή γραφεία διεκ­
περαίωσης. Φιλοδοξούμε να 
δημιουργήσουμε αυτοδύναμα 
(όχι αυτόνομα) κέντρα που θα 
λειτουργούν συμπληρωματικά με 
το κέντρο και τα περιφερειακά 
τμήματα. Το κάθε Π.Τ. πρέπει για 
το χώρο του να αποτελεί συντε­
λεστή ανάπτυξης και κέντρο έ­
ρευνας και επικοινωνίας.

ΔΥΟ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ Φ.Π,Α 
ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

Απο την Ευρωπαϊκή Επιτροπή
Η Ευρωπαϊκή επιτροπή κατα­

θέτει δυο προσφυγές κατά της 
Ελλάδας: Γιατί επιβάλλει μεγα­
λύτερο ΦΠΑ στα μεταχειρισμένα 
είδη που εισάγουν ιδιώτες απο 
χώρες μέλη της ΕΟΚ και γιατί ε­
πιβάλλει μικρότερο ΦΠΑ στα ε­
θνικά οινοπνευματώδη ποτά απο 
τα εισαγόμενα απο χώρες της 
ΕΟΚ.

Για τα εισαγόμενα μεταχειρι­
σμένα είδη η Ευρωπαϊκή επιτρο­
πή επικαλείται απόφαση του 
δικαστηρίου Ευρωπαϊκών κοινο­
τήτων (ΔΕΚ) σχετικά με την ερμη­
νεία του άρθρου 95 της 
συνθήκης ΕΟΚ, που προβλέπει, 
«ότι κανένα κράτοςδεν επιβάλει 
άμεσα ή έμμεσα φόρους στα με­
ταχειρισμένα ανωτέρους απο ε­
κείνους, που επιβάλλει για τα 
ομοειδή εθνικά προϊόντα ή που 
οδηγούν έμμεσα στην προστασία 
άλλων προϊόντων». Η Ευρωπαϊ­
κή Επιτροπή υποστηρίζει, ότι 
σύμφωνα με τη νομολογία του 
ΔΕΚ απο τον ΦΠΑ εισαγωγής 
πρέπει ν’ αφαιρείται το τμήμα 
του, που μένει ενσωματωμένο με 
την αξία του προϊόντος κατά την 
εισαγωγή του κι έχει καταβληθεί 
στη χώρα της εξαγωγής.

Η Ευρ. Επιτροπή προσφεύγει 
στο ΔΕΚ κατά της Ελλάδας και

της Ισπανίας γιατί δεν έχουν ε­
φαρμόσει τη νομολογία του ΔΕΚ 
και εξακολουθούν να φορολο­
γούν τα εισαγόμενα μεταχειρι­
σμένα προϊόντα για το σύνολο 
της αξίας τους.

Για τα οινοπνευματώδη ποτά, 
η Ευρωπαϊκή επιτροπή είχε ζητή­
σει με αιτιολογημένη γνώμη, απο 
την Ελλάδα, να καταργήσει τη 
διαφορά του ΦΠΑ, που επιβάλλει 
στα εισαγόμενα και τα εγχώρια.

Η Ευρωπαϊκή επιτροπή υπο­
στηρίζει ότι σύμφωνα με το κοι­
νοτικό δίκαιο απαγορεύεται να 
επιβάλλεται στα εισαγόμενα οι­
νοπνευματώδη ποτά φορολογία 
ανώτερη απο αυτή που επιβάλλει 
στα όμοια εθνικά ποτά. Στην Ελ­
λάδα το ποσοστό του ΦΠΑ για τα 
εισαγόμενα, όπως ουίσκυ, τζιν, 
βότκα, ρούμι, τεκίλα, αρακ, τα- 
φια, είναι 36% ενώ για τα άλλα 
οινοπνευματώδη παρόμοια ποτά, 
ιδίως τα εθνικά, όπως π.χ. ούζο, 
μπράντυ, λικέρ είναι 18%.

Σε σχετική ανακοίνωση ανα- 
φέρεται ότι η Ελλάδα δεν συμ­
μορφώθηκε με την αιτιολογη­
μένη γνώμη της Ευρωπαϊκής επι­
τροπής, που αποφάσισε να προ- 
σφύγει κατά της Ελλάδας στο 
ΔΕΚ.

Θέση μας είναι ότι πρέπει να 
θεσμοθετηθούν Περιφερειακές 
Συνελεύσεις στις οποίες θα λο­
γοδοτούν οι διοικήσεις των τμη­
μάτων και όχι όπως μέχρι 
σήμερα που λογοδοτούν στην 
Κεντρική Διοίκηση και στη Συνέ­
λευση των Αντιπροσώπων.

Το δικό μας Περιφερειακό 
Τμήμα έχει ξεκινήσει με πολύ ι­
κανοποιητικό τρόπο τη δραστη- 
ριότητά του στην προηγούμενη 
διετία πράγμα που στους περισ­
σότερους είναι γνωστό. Έχει βέ­
βαια να επιτελέσει πολύ μεγάλο 
έργο και αυτό το γνωρίζουμε πο­
λύ καλά. Η προσπάθεια που έχει 
ξεκινήσει θα πρέπει να προχωρή­
σει με περισσότερη ένταση στη 
νέα θητεία. Η Τοπική Διοίκηση εί­
ναι διατεθειμένη γι’ αυτό. Χρειά­
ζεται όμως και τη συμβολή, τη 
συμπαράσταση και τη βοήθεια ό- 
ΚωΗ των μελών».

Μέσα στο παραπάνω πνεύμα 
ακολουθούσαν συγκεκριμένες 
και εξειδικευμένες προτάσεις για 
ολόκληρο το έργο του ΟΕΕ χω­
ρισμένο σε τέσσερις τομείς.

Το τελικό κείμενο του προ­
γράμματος θα οριστικοποιηθεί 
στην πρώτη μετά την συνέλευση 
συνεδρίαση της Τοπικής 
Διοίκησης.

Αμέσως μετά την οριστικοποί­
ηση του προγράμματος το πλή­
ρες κείμενο θα δοθεί από την 
Τοπική Διοίκηση στη δημο­
σιότητα»_____________________  

ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΤΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το ωράριο λειτουργίας του 
Αρχαιολογικού Μουσείου Ηρα­
κλείου και των Αρχαιολογικών 
χώρων του νομού την Κυριακή 18 
και τη Δευτέρα 19 Ιουνίου είναι 
το παρακάτω:

Μουσείο Ηρακλείου: Κυριακή 
18 κλειστά, 19/6 8.30-15.00 μμ.

Αρχ/κοί χώροι: Κνωσού, Φαι­
στού 18/6 κλειστά, 19/6 8.30- 
15.00μμ.

Αρχ/κοί χώροι: Τυλίσου, Αγίας 
Τριάδας Νίρου Χάνι 18 και 
19/6/89 κλειστά.

Αρχ/κός χώρος: Γόρτυνας 
18/6/89 κλειστά, 19/6/89 
8.30-15.00μμ.

FIB ΕΞΠΡΕΣ
Γρήγορο ■ Σταθερό - Πολυτελές.

Έναρξη δρομολογίων Τετάρτη 14-6-89
Κάθε ΤΕΤΑΡΤΗ - ΚΥΡΙΑΚΗ βράδυ 

Από ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΙΟ 
ΝΑΞΟ — ΠΑΡΟ — ΠΕΙΡΑΙΑ 

Για επιβάτες ■ Ι.Χ. ■ Φορτηγά ■ Εμπορεύματα. 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ

Ε. Π. ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 
25ης Αύγουστον 5 - Τηλ. 283086 - 286971

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
Η3Ο+ ΦΠμι RNA, Sedx, E=mc2 
Ηράκλειτος, 1821, sum, CH,OH
j = mu, ημ-χ+ουν'

ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ ΠΡΟΩΡΑ
Εξήντα τρεις νέες αιτήσεις α­

γροτών που συνταξιοδοτούνται 
πρόωρα υπέγραψε την Παρα­
σκευή ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. 
Τζανακάκης. Οι δικαιούχοι είναι.

Μ. Φιλιππίδης από τον Σάρχο, 
Κ. Πιταούλης από το Αιδονοχώ- 
ρι. Γ Κοτσιφός από τις Γωνιές. 
Ζ, καμνάκηκαιΑικ Πελεκανάκη 
από ιην Αγ Βαρβάρα. Μ. Αρβα 
νιτάκης από την Μ, Βρύση, Αλ. 
Φασουλάκης από τον Κρουσσώ 
να, Μ. Μεταξάκη και Διογ Του- 
πής από το Καλού. Γ. Σταυρα- 
κώκης από το Κυπαρίσσι, Ειρ. 
Στρατάκη, Αικ. Φραγκιουδάκη. Γ. 
Λσυκαδάκης Β. Παλαιάκης, I 
Αοακάκης και Μ. Δαμιανάκης 
από τη Βαγδιά. Στ. Σκουτελης 
από τον Μάραθο, Μ Δαμιανάκη 
από τον Παναααό, Καλ,Χαιρέτη 
από την Πύργου. Γ θερδωρά- 
κης, Δημ, Κουτσοπέτρου, Άννα 
Γιανναδάκη. Εμμ. Βεληβασάκης. 
I. Βεληβασάκης, Γ βασοάλοςκαι 
Ιφ. θεοδωράκη από τις Βούτες, 
Ν. Κουτάντος και Ευαγγ Παπυ- 
ράκη από τις Κορφές. Ολυμπία

Μανιδόκη από τα Καλέσσά, Γ. 
Τυλάκη και Μ. Μπολάκη από την 
Αυγενική. Μ. Μπογοσιάν από το 
Βένεράτο, Χρ Ξυδάκη Χαρ. Κο- 
Λυβακη Φωτ Καρτσώνη. Εμμ 
Μοσχαπιδάκης και Μ. Σταυρακά- 
κης απο τον Προφήτη Ηλια Δημ 
Πέρφγαμβράκης, Μ. Μάνουσάκη. 
Κ, τΟνδρακης, Ειρ. Θεοχαρά κη, 
Νικ Τσερεβελάκης, Γ Τριαντα 
φυλήάκης, Ελ. Αντωνακάκη, Εμμ. 
Τσερέβελάκης, Κ Αντωνακάκης. 
Γ Κότζαδάκη και Κ Χριαταδου- 
λάκης απο τις Κάτω Ασίτες, Μ 
Δασκαλάκης από τα Άνω Μού- 
λια. Μ, Δρακουλάκη, Μ Λουμπά- 
κης^ Μαρία Βόμβσυκάκη, 
Μαριάνθη Ξυλούρη, Δ Σουλτά 
του Μ. Σαββάκη και Ιερ Πρινια- 
νακ κ: από τον Κρουσωνα, Μ 
Ζερβάκης, Α. Φουκάκη και Ε. Πε- 
ριατέρη από τον Πρτνιά, Δημ. 
ΛΟυκαδάκης και Αικ. Λουκαδάκη 
από τις Δαφνές Σοφία Πεδιαδι- 
τάκη και Γ. Γουρνιανάκη από το 
Πεγταμόδυ

Για ορφανά και προβληματικά παιδιά

ΣΤΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ 
ΤΑ ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ ΤΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

Από την Δ/νση Κοινωνικής 
Πρόνοιας ανακοινώνεται ότι ε- 
στάλησαν στα Ταχυδρομικά Γρα­
φεία του Νομού τα επιδόματα 
Μαίου ■ Ιουνίου 1989 διαφόρων 
προγραμμάτων που εφαρμόζον­
ται από το Υπουργείο Υγείας 
Πρόνοιας και Κοιν. Ασφαλίσεων.

Το δίμηνο αυτό επιδοτήθηκαν 
1620 ορφανά και απροστάτευτα 
παιδιά, 860 τυφλοί, 86 κωφάλα­
λοι, 327 νοητικά κα θυστερημέ-

νοι, 72 παιδιά που πάσχουν από 
αιμολυιική αναιμία, 15 τετραπλή- 
γικοί. 151 σπαστικοί, 15 απολύ­
του αναπηρίας.

Συνολικό ποσό των παραπάνω 
επιδοτήσεων 64.905.000 δρχ.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να 
φροντίσουν για την είσπραξη 
τους από τα Ταχυδρομικά Γρα­
φεία της περιοχής τους από 
σήμερα.

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση (διαδο­
χικές) του Εθνικού Λαχείου, τυ­
χερές χιλιάδες ήταν οι: 12, 25 και 
32.

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ζουν όσοι αριθμοί λήγουν 
στο 4.

..
Κατά την χθεσινή κλή- 8272, 9073, 14438., 18464,

ρωση του Λαϊκού Λαχείου 19245, 23070, 23701,
κέρδισαν οι παρακάτω α- 25389, 27392, 31059,
ριθμοί: 34620, 375733, 38284,

Ο αριθμός 54394 κερδί- 39667, 43493, 45162,
ζει 12.000.000 δρχ. 47536, 49769, 55144,

Ο αριθμός 14291 κερδί- 63789, 64381, 64405,
ζει 4.000.000 δρχ. 67583, 71846, 73318,

Ο αριθμός 30207 κερδί- 75317, 78072, 78623.
ζει 2.000.000 δρχ. Από 40.000 δρχ . κερδί-

Από 500.000 δρχ. κερδί- ζουν οι αριθμοί: 76, 2289,
ζουν οι αριθμοί: 4517, 3530, 6069, 7441, 10535,
21438, 46331, 70264, 11286, ’12017, 12749,
77151. 14260, 15179, 16361,

Από 200.000 δρχ. κερδί- 17733, 20747, 22189,
ζουν οι αριθμοί: 1360, 27061, 28213, 29775,
8824, 17192,26200,36952, 30336, 30588, 31780,
42201, 49110, 58989, 33192, 36381, 39586,
63367, 65086. 39948, 41350, 42742,

Από 100.000 δρχ, κερδί- 45873, 47055, 48207,
ζουν οι αριθμοί: 6780, 50240, 51402, 53033,
12698, 15750, 19996, 54384, 55895, 57397,
24312, 29024, 32441, 58168, 59780, 61352,
34073, 39065, 40519, 62073, 62745, 65877,
44224, 44401, 50851, 66969, 67660, 69052,
52170, 56646, 60401,
66358, 68371, 72427,

71035, 74886, 
76910, 79174.

76239,

74099, 76028, 79585. Από 1600 δρχ. κερδί-
Από 70.000 δρχ. κερδί­

ζουν οι αριθμοί: 747, 5288,

Κεραίες υψηλής αποδόσεως 
για ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΗ λήψη

ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ
ΣΤΑ ΜΑΤΑΛΑ
Χρυσαφικά αξίας 300 μάρ­

κων ένα TRAVEL TSEK αξίας 
125.000 δρχ., 150 μάρκα Δυτ. 
Γερμανίας, ένα ζεύγος γυαλιά 
ηλίου και 8 φιλμ φωτογραφικής 
μηχανής έκλεψαν άγνωστοι το 
Σάββατο το μεσημέρι αφού 
πρώτα έσπασαν το τζάμι της ο­
πίσθιας πόρτας ενοικιαζόμενου 
αυτοκινήτου στα Μάταλα.

Τα κλαπέντα ανήκαν στον 
Γερμανό τουρίστα Οτε 
Ντίετριχ.

Ενθουσιασμός στην ύπαιθρο
για τον Θανάση Σκουλά

Με επιτυχία συνεχίζονται οι ε­
πισκέψεις του Θανάση Σκουλά 
στην ύπαιθρο του νομού όπου το 
κλίμα της αισιοδοξίας και του εν­
θουσιασμού για τη νέα μεγάλη 
νίκη χαρακτηρίζει την κάθε του 
εμφάνιση. Με ήρεμη αποφασιστι­
κότητα εδραιωμένη επιχειρημα­
τολογία, και με την γνωστή 
μαχητική του διάθεση, ο Θαν. 
Σκουλάς αναπτύσσει το πρό­
γραμμα του ΠΑΣΟΚ και αναλύει 
με υπευθυνότητα τη σημασία και 
την κρισιμότητα της επικείμενης 
εκλογικής αναμέτρησης. Χαρα­
κτηριστικό της απήχησης του 
Θαν. Σκουλά είναι το γεγονός 
της πρωτοφανούς επιτυχίας των 
συγκεντρώσεων στις Μοίρες και 
το Τυμπάκι το Σάββατο και την 
Κυριακή αντίστοιχα. Συγκεντρώ­
σεις που ακολούθησαν συμπτω- 
ματικά εκείνες του Μανόλη 
Κεφαλογιάννη και των οποίων η

σύγκριση αποβαίνει καταλυτική 
για το δεύτερο. Με πολλαπλάσιο 
κόσμο και ασυνήθιστη εκδηλωτι- 
κότητα οι συγκεντρώσεις αυτές 
στα μεγάλα επαρχιακά κέντρα α­
πέδειξαν την σταθερή προσήλω­

ση του λαού της περιοχής, στις 
ιδέες της αλλαγής, και επιβε­
βαιώνουν την απόφαση του να 
στηρίξει την ελπίδα και το μέλ-

λον. Την ίδια εξάλλου επιτυχία 
παρουσιάζουν οι εμφανίσεις του 
Θανάση Σκουλά και στα υπόλοι­
πα χωριά του Νομού όπου με τις 
εμπεριστατωμένες ομιλίες του 
εμπνέει την εμπιστοσύνη και την 
αυτοπεποίθηση για την πορεία 
της νέας νίκης ενώ ταυτόχρονα 
με την (δια του την παρουσία θε­
μελιώνει την φερεγγυότητα της 
Αλλαγής στο Νομό. Με τον ίδιο 
ενθουσιασμό άλλωστε προετοι­
μάζεται και η μεγάλη ανοιχτή 
συγκέντρωση στην Πλατεία Δα- 
σκαλογιάννη την Τετάρτη στις 8 
το απόγευμα στην οποία θα μιλή­
σει ο Θανάσης Σκουλάς. Αναμέ­
νεται, σύμφωνα με όλες τις 
ενδείξεις ότι η κορυφαία αυτή 
συγκέντρωση του Θανάση Σκου­
λά θα αποτελέσει το εντυπωσια­
κότερο γεγονός στα πλαίσια των 
προεκλογικών εκδηλώσεων των 
υποψηφίων.

ΕΠΙΘΕΣΗ ΑΝΔΡΕΑ ΚΑΤΑ Ν.Δ
συνέχεια από σελ. 1

Ελλάδα γεννήθηκε στις μέρες 
μας. Θεμελιώσαμε θεσμούς λαϊ­
κής συμμετοχής σε όλες τις δια­
δικασίες της κοινωνίας.

Μαζί με το λαό, μέσα απο νέ­
ους θεσμούς, προγραμματίζουμε 
τα επόμενα βήματα για τον τόπο.

Το πρόγραμμα του ΠΑΣΟΚ και 
φανερό είναι και εφαρμόζεται. 
Η Νέα Δημοκρατία κρύβει απο το 
λαό το αληθινό πρόγραμμα της. 
Ο Συνασπισμός της Αριστε.ράς 
στηρίζει το δικό του πρόγραμμα 
σε ουτοπικές προϋποθέσεις.

Το ΠΑΣΟΚ είναι η μόνη δύνα­
μη που έχει γνήσιο πρόγραμμα. 
Στηρίζεται στις παραγωγικές δυ­
νάμεις του τόπου. Τους ζητάει τη 
μέγιστη παραγωγική απόδοση.

Στηρίζει τις παραγωγικές δυ­
νάμεις του τόπου. Τους εξασφα­
λίζει την πιο ανθρώπινη 
μεταχείρηση.

Απο το μηδέν σχεδόν φτιάξα­
με ένα κοινωνικό κράτος. Δεν 
ντρεπόμαστε πια σαν σύγχρονο 
έθνος μέσα στην Ευρώπη.

Ζητάμε απο τους παραγω­
γούς, απο τους δημιουργούς του 
πλούτου, τη μέγιστη αφομοίωση 
της σύγχρονης τεχνολογίας.

Ανοίξαμε στον τόπο μας το μέ­
τωπο της εφαρμοσμένης γνώ­
σης. Στις δύο τετραετίες του 
ΠΑΣΟΚ η εκπαιδευτική υποδομή 
γνώρισε μια πραγματική επα­
νάσταση.

Διπλασιάσαμε τις αίθουσες δι­
δασκαλίας στη μέση Παιδεία. Δη-

μιουργήσαμε τα TEI. Είναι η 
ελπίδα μας για το δέσιμο της 
μόρφωσης με την παραγωγική 
δουλειά. Με την εφεύρεση. Με το 
καινούργιο στην παραγωγική 
διαδικασία.

Δεν θα ζήσουμε με τα εμπο­
ρεύματα του παλιατζή. Θα ζή­
σουμε με τις καινούργιες ιδέες. 
Με τα καινούργια προϊόντα. Με 
τους καινούργιους θεσμούς. Απο 
τον επιχειρηματία, μεγάλο, μικρό 
και μεσαίο ζητάμε την επένδυση. 
Του προσφέρουμε την καλή δια- 
χείρηση της οικονομίας. Τα κίνη­
τρα για τη χρησιμοποίηση της 

πληροφορικής, της αυτοματοποί­
ησης, για να γίνει και η μικρομε- 
σαία μονάδα σημαντικός 
συντελεστής της εθνικής οικονο­
μίας. Την Εργασιακή ειρήνη, την 
απαλλαγή του απο την μικρόψυ­
χη κηδεμονία της γραφειο­
κρατίας.

Στις μέρες μας καταργήθηκαν 
προστατευτικοί κανονισμοί, βγή­
καν απο τη μέση αντικίνητρα, 
σταμάτησαν διαστρεβλώσεις δε­
καετιών για τη λειτουργία της 
αγοράς.

Απο τον αγρότη ζητάμε να α- 
ξιοποιήσει το θείο δώρο της πα­
τρίδας μας, το κλίμα της, να 
προσαρμόσει την παραγωγή του 
στις νέες, τις δυναμικές καλ­
λιέργειες.

Ζητάμε να στηρίξει το συνε­
ταιρισμό του όπως το κράτος

στήριξε, για χάρη του αγρότη, 
τις συνεταιριστικές οργανώσεις.

Του προσφέρουμε την φρον­
τίδα της κοινωνικής αλληλεγγύ­
ης, με το Ε.Σ.Υ., με τις αγροτικές 
συντάξεις.

Του προσφέρουμε την ενίσχυ­
ση της Ευρωπαϊκής κοινότητας, 
τα Μ.Ο.Π.

Δεν είναι χάρισμα. Την εξα­
σφαλίσαμε με τις σκληρές δια­
πραγματεύσεις μιας ισότιμης, 
περήφανης, διεκδικητικής εξωτε­
ρικής πολιτικής.

Έτσι θα κερδίσουμε τη ζωή 
μας, σαν σύγχρονο Ευρωπαϊκό έ­
θνος. Οχι με τη συντήρηση, όχι 
με τον προστατευτισμό. Με την 
εφευριτηκότητα, με την τόλμη. 
Είμαστε νέα οικονομία. Λύνουμε 
τα προβλήματα μας με την ανά­
πτυξη. Αλλά είμαστε έθνος και με 
πανάρχαιο και με σύγχρονο πο­
λιτισμό. Δεν προγραμματίζουμε 
μόνο την παραγωγή του πλού­
του. Προγραμματίζουμε και την 
ανθρώπινη χρήση του.

Για τον απόμαχο της δου­
λειάς, για τα άτομα με τις ειδικές 
ανάγκες, για το νέο που ζήτησε 
τη φυγή στα ναρκωτικά, αυτή τη 
μάστιγα της σύγχρονης νε­
ολαίας.

Για κείνους που χρειάζονται 
την αγάπη μας, τη στοργή μας. 
Για τη φύση μας, για το περιβάλ­
λον, για τα μνημεία μας-έχουν κι 
αυτά ανάγκη απο προστασία.

ΑΝ
0 ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΣ 
ΕΙΝΑΙ ΤΟΣΟ ΜΑΚΡΙΑ ΣΑΣ !

Για να μην είναι μόνο διακοσμητικό στοιχείο

PROGRAMMA τήστε τον!
k

ΕΣΕΙΣ ΛΕΝ ΤΟΥ ΑΩΣΑΤΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

... αν είστε μηχανικός ή εργολάβοςΜΠΟΡΟΣ, ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ 
ΒΙΟΤΕΧΝΗΣ.....

ΧΟΥΖΟΥΡΑΚΗΣ ο υπολογιστής σας ΜΠΟΡΕΙ

To 
Μοναδικό SCADA

A SCADA JUNIORS

• SCADA: Πρόγραμμα Δυναμικής & Στατικής 
Ανάλυσης Γραμμικών ή επιφανειακών φορέων

• SCADA junior: Πρόγραμμα Ανάλυσης
Γραμμικών Φορέων Διαστασιολόγηση.
Σχεδίαση Ξυλοτύπων.ΟΡΓΑΝΩΣΕΙ το λογιστήριο και την αποδήκη σας 

ΦΡΟΝΤΙΣΕΙ τη μισδοδοσία των υπαλλήλων σας 
ΕΚΔΟΣΕΙ αυτόματα Φ.Π.Α. και ισολογισμούς 
ΚΑΝΕΙ χρηματικές συναλλαγές...
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να 
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Πώληση Χονδρική - Λιανική 
και τεχνικές πληροφορίες.
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ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑ-ΟΛΟΠΟΙΙΑ 
και το σχεδιαστικό πακέτο «ARIS»
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Στρατηγού Πεζανού 4 
(Απέναντι στον ’ Αγιο Μηνά) 
Τηλ. 221.898 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 287768
Ηράκλειο

φροντιστηριακή 
εκπαίδευση 
υυηΗού επιπέδου

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΑ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ
ΕΝΤΑΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ

AΒ'ΛΥΚΕΟΥ, 1ης, 2ης, 3ης, 4ης ΑΕΣΜΗΣ

• ΟΡΓΑΝΩΣΗ · ΣΥΝΕΠΕΙΑ · ΕΠΙΤΥΧΙΑ
ΜΑΓΚΑΦΟΥΡΑΚΗΣ-ΜΑΡΑΚΗΣΣΥΡΙΓΩΝΑΚΗΣ

■ΣΦΑΚΙΑΜΚΗΣ-ΧΡΥΣΟΕΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 26 ΙΟΥΝΊΟΥ 
(Εγγραφές καθημερινά)

ΕΒΑΝΣ 91 · ΤΗΛ. 287.614

Αν είστε ΞΕΝΟΔΟΧΟΣ έχουμε για σας τα περίφημα πακέτα
ΕΡΜΗΣ (FRONT OFFICE) & 
ΕΣΤΙΑ (BACK OFFICE) της BIT HOTEL κο.

Κι αν είστε ΓΙΑΤΡΟΣ - ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ- 
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Α ΠατριΣ Τρίτη is ιουνιου 1989

ΚΙΝΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

κάνει η via κυβέρνηοη me U
A I |f| τους νέους πολιτικούς που αναδείχθηκαν στην πρώ- Κυβερνητικό μας πρόγραμμα, 

νζ τη γραμμή του Κόμματος που διεκδικεί και πά-
λι την εξουσία, ο βουλευτής Ηρακλείου της Ν.Δ. ΜΙΧΑ- 
ΛΗΣ ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ. Είναι ίσως από τους λίγους που 
μιλάει περισσότερο για το μέλλον και λιγότερο για το πα­
ρελθόν.

Έχει ήδη μια πλούσια και θετική Κοινοβουλευτική θη­
τεία ενώ του αναγνωρίζεται και από τους αντιπάλους η Ευ­
πρέπεια, το ήθος, οι γνώσεις, η αγωνιστικότητα.

Αντίθετα με όσους συνθηματολογούν, και συνθηματο- 
λογούν πολλοί την προεκλογική κυρίως περίοδο, ο Μιχά- 
λης Γαλενιανός ενδιαφέρεται περισσότερο να ενημερώσει,

με συνετή διαχείριση και με την 
συναίνεση του λαού. Και βέβαια 
πρώτο βήμα θα πρέπει να είναι 
η αποκατάσταση των ηθικών 
αξιών η αλλαγή του ύφους και 
ήθους της εξουσίας. Εμείς ο 
Πρόεδρος του Κόμματος μας ο 
Κώστας Μητσοτάκης έχουμε 
θέσει τρεις προϋποθέσεις για να 
πάει ο τόπος μπροστά. Είναι:

Η Εθνική συμφιλίωση

| Η κάθαρση και

| Η ανόρθωση των θεσμών.

Αυτοί είναι οι άξονες που ως 
Κυβέρνηση θα κινηθούμε. Και 
μην ξεχνάτε ότι στο παρελθόν 
δείξαμε μια Κυβέρνηση που την 
αποτελούσαν σοβαροί άνθρω­
ποι. Δεν συμφωνείτε και σεις 

ότι θα αλλάξουμε από τα πρώ­
τα κιόλας βήματα πολλά;

νο. Σας είναι γνωστό ότι η πτώ­
ση του ΠΑΣΟΚ στην τελευταία 
οκταετία και η ραγδαία μετα­
κίνηση του μεγάλου τμήματος 
των ψηφοφόρων από τον χώρο 
του ΠΑΣΟΚ στη Νέα Δημο­
κρατία, είναι εκείνο το οποίο 
δείχνει πως αν θέλουμε να κυ­
βερνήσουμε τον τόπο και όχι α­
πλώς να εξασφαλίσουμε μια 
πρώτη και ίσως τελευταία ε­
κλογική νίκη η οποία θα σημά- 
νει αργότερα και την πτώση της 
Κυβέρνησης, δεν θα πρέπει να 
βαδίζουμε σε πρότυπα τέτοια 
που δοκιμάστηκαν και απέτυ- 
χαν από το ΠΑΣΟΚ. Ο Κομμα­
τισμός απέτυχε παταγωδώς το 
είδαμε, το ζήσαμε.

να μεταφέρει τον πολιτικό λόγο στους πολίτες.
Ρεαλιστής πολιτικός αλλά ταυτόχρονα και διορατικός 

πιστεύει ότι η Ελληνική Κοινωνία πρέπει να εκσυγχρονι­
στεί για να μπορέσει να αντιμετωπίσει την πρόκληση του 
2.000.

Με προσωπική άποψη και πολιτικό θάρρος πιστεύει ότι 
η ζωή έχει μόνο τότε νόημα όταν είναι μια διαρκής μάχη 
για την ελευθερία, την Δημοκρατία και την Πρόοδο.

Στη συνέντευξη αυτή ο κ. Γαλενιανός επισημαίνει τα προ­
βλήματα αλλά και τις προτεραιότητες που πιστεύει ότι πρέ­
πει να τεθούν επί τάπητος στην κυβερνητική πολιτική της 
Νέας Δημοκρατίας από την επομένη των εκλογών.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Θα αναστή­
σουμε λοιπόν μια Κυβέρνη- 

' ση από τα παλιά;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ασφαλώς όχι. 
Όπως δήλωσε πολύ πρόσφατα 
ο Πρόεδρος του Κόμματος ο κ. 
Μητσοτάκης, θα υπάρξει μια ο­
λιγομελής Κυβέρνηση, τα υ­
πουργεία θα μειωθούν σε 17, με 
στόχο να υπάρξει ένα ευέλικτο 
και αποδοτικό Υπουργικό Συμ­
βούλιο αποτελούμενο από νέ­
ους ανθρώπους, έμπειρους 
Κοινοβουλευτικά και με ταχύ­
τητα αντιλήψεως. Μην ξεχνά­
τε ότι η Νέα Δημοκρατία 
πιστεύει σ’ ένα φιλελεύθερο α­
ποτέλεσμά τικό κράτος που θα 
εμπνέει εμπιστοσύνη σ’ όλους 
τους Έλληνες, θα υπηρετεί 
τους πολίτες και θα αντιμετω­
πίζει τα σύγχρονα μεγάλα προ­
βλήματα με τόλμη και 
ταχύτητα.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Έχουμε όμως 
ένα αρνητικό δεδομένο κ. 
Γαλενιανέ και αυτό ανεξάρ­
τητα από το ποιος ευθύνε- 
ται. Αυτό είναι η κακή 
κατάσταση της ελληνικής 
οικονομίας. Γνωρίζετε άρι­
στα τα οικονομικά και αν­
τιλαμβάνεστε καλύτερα 
από κάθε άλλον τί σημαί­
νει αυτό ακόμα και για τόν 
όποιο σχεδίασμά μπορεί να 
κάνει κανείς.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν έχετε άδικο 
ως προς την διαπίστωση μόνο 
που εμείς ως Κόμμα, ο Πρόε­
δρος του Κόμματος την είχαμε 
κάνει πολύ πριν από σήμερα 
που όλοι οι Έλληνες συμφω­
νούμε σ’ αυτό. Σε τρεις τουλά­
χιστον περιπτώσεις εγώ μέσα 
στην Βουλή προειδοποίησα 
τους αρμόδιους υπουργούς τών 
Οικονομικών ότι εμείς ως χώ­
ρα έχουμε μείνει πίσω όταν οι 
άλλοι προχωρούν μπροστά. Αν 
δείτε τους δείκτες και τα στοι­
χεία θα διαπιστώσετε ότι το 
πραγματικό εισόδημα των ερ­
γαζομένων τα τελευταία χρόνια 
έμεινε στάσιμο και οι εργαζόμε­
νοι έζησαν τη λιτότητα.

διέξοδο στο οικονομικό 
πρόβλημα;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ναι το πρόβλη­
μα της μειωμένης ανταγωνιστι­
κότητας στον διεθνή χώρο είναι 
ένα τεράστιο πρόβλημα από το 
οποίο απορρέουν άλλα πολλά. 
Είναι αυτό που σας ανέφερα 

πριν. Όταν οι άλλες χώρες 
προοδεύουν εμείς μένουμε πί­
σω. Τα τελευταία χρόνια δεν υ­
πήρξαν επενδύσεις γιατί 
απλούστατα δεν υπήρξε το κα­
τάλληλο κλίμα στην χώρα. Η 

• τεχνολογία δεν προχώρησε 
στην εφαρμογή. Η βελτίωση 
στην οργάνωση της παραγωγής 
δεν έγινε. Έτσι αφού εμείς δεν 
ακολουθήσαμε τις βελτιώσεις 
αυτές, χάσαμε τους πελάτες 
στον διεθνή χώρο και είμαστε 
αναγκασμένοι να πουλάμε τα 
προϊόντα μας φθηνότερα. Αυτό 
το ζήσαμε εμείς εδώ στην Κρή-

τη με τα αγροτικά προϊόντα του 
νησιού. Παράλληλα δέστε πό­
σο αυξήθηκε το κόστος της πα­
ραγωγής (λιπάσματα, φάρμα­
κα, μηχανήματα κ.λ.π). Τώρα 
για τις λύσεις που έχουμε. Στό­
χος μας είναι με την οικονομι­
κή ανάπτυξη να πετύχουμε 
επιτέλους ευημερία, σιγουριά 
και αξιοπρέπεια. Μην ξεχνάτε 
ότι για να πετύχει μια πολιτική 
ανάπτυξης πρέπει να στηρίζε­
ται σε δύο βασικές αλήθειες: Οι 
άνθρωποι εργάζονται περισσό­
τερο και καλύτερα όταν γνωρί­
ζουν ότι με τη δουλειά τους 
μπορούν να βελτιώνουν συνε­
χώς τη ζωή τους. Εμείς ως Κυ­
βέρνηση θα δώσουμε κίνητρα 
σ’ όλους τους τομείς και σ’ ό­
λες τις κατηγορίες των εργαζο­
μένων. Η αποκρατικοποίηση 
και η απελευθέρωση της αγο­
ράς βρίσκεται στο επίκεντρο 
της πολιτικής μας.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Και το κριτή­
ριο επιλογής του υποψή­
φιου βουλευτή από τον

! Λ·
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Ναι η ζωή είναι μια διαρκής μάχη για την Ελευθερία τη Δημοκρατία και την πρόοδο λέει με κάθε 
ευκαιρία ο Μιχάλης Γαλενιανός (εδώ με την οικογένεια του)

ΕΡΩΤΗΣΗ: Κε Γαλενιανέ 
είστε νέος αλλά με πλούσια 
Κοινοβουλευτική εμπειρία. 
Με το χέρι στην καρδιά, τί 
νομίζετε ότι θα αλλάξει, τί 
θα δώσει η Ν.Δ. από τις 19 
Ιουνίου εάν είναι Κυβέρνη­
ση του τόπου;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Κατ’ αρχήν πρέ­
πει να σας πω ότι οι όποιες βα­
θιές αλλαγές, γιατί τέτοιες 
αλλαγές έχει ανάγκη ο τόπος 
μας για να βγει από την κρίση

και τα αδιέξοδα, δεν γίνονται 
διά νυκτός. Στόχος μας ως 
Κόμμα υπεύθυνο αλλά και ως 
Κυβέρνηση αύριο, δεν είναι η ε­
πίκληση μαγικών συνταγών 
και εύκολων λύσεων. Στόχος 
μας είναι να βαδίσουμε τον

ΕΡΩΤΗΣΗ: Δηλαδή θα έ­
χουμε ένα λιγότερο κομμα­
τικοποιημένο κράτος;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Τολμώ να σας 
πω καθόλου κομματικοποιημέ-

ΕΡΩΤΗΣΗ: Υπάρχει και 
το πρόβλημα της ανταγω­
νιστικότητας έτσι δεν είναι; 
Κι ύστερα έχετε ήδη έτοι­
μες εφικτές λύσεις για μια

ΕΡΩΤΗΣΗ: Ας φύγουμε ό­
μως λίγο από τα λεγάμενα 
σοβαρά θέματα. Υπάρχει α­
νοικτό το θέμα του προε­
κλογικού ήθους που 
κυριάρχησε, το ήθος που ε-

ΠΑΡΙΣ Α. ΣΕΡΓΙΟΣ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Με την ψήφιση της απλής αναλογικής θα υπάρξει 
αναγκαστικά Κυβέρνηση συνεργασίας. Σ’ αυτήν οι συ- 
νεργαζόμενες δυνάμεις θα ελέγχουν η μία την άλλη 
και θα είναι απαλλαγμένες από τον κομματισμό. Αυ­
τή η Κυβέρνηση θα χαράξει και θα ακολουθήσει εθνι­
κή και όχι κομματική πολιτική.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ

ΚΟΜΜΑ ΤΟΣ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ
ε.α. Υποστράτηγος

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΑ ΤΕΡΑΚΗΣ
Έβανς 8 β' όροφος - Τηλ. 223617 - 284242.

δρόμο της εξόδου από το τού­
νελ του αδιεξόδου στο οποίο 
σήμερα βρισκόμαστε. Θα ανα­
τρέψουμε αυτή την θλιβερή κα­
τάσταση με σύνεση, με το

χή της Δυτικής Πεδιάδας και μί­
λησε σε μεγάλες συγκεντρώσεις 
στου Κουνάβους, Καλλονή, Α- 
στρακούς, Μυρτιά, Αγιές Παρα­
σκιές και Χουδέτσι.

Με πολύ μεγάλη επιτυχία συ­
νεχίζονται οι περιοδείες του υπο­
ψήφιου βουλευτή της Ν.Δ. 
Δημήτρη Μαλλιαράκη στην ύπαι­

θρο του Νομού Ηρακλείου.
Ο κ. Μαλλιαράκης περιόδευσε 

το Σαββατοκύριακο ατην περιο-

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ 01 ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ 
ΤΟΥΔΗΜ. ΜΑΛΛΙΑΡΑΚΗ

Απευθυνόμενος στους παρα­
γωγούς ραζακί, έκανε μια συγ­
κριτική ανάλυση της πολιτικής 
του ΠΑΣΟΚ για το συγκεκριμένο 

προϊόν και απέδειξε με στοιχεία 
ότι το εισόδημα των παραγωγών 
επιτραπέζιων σταφυλιών στην

/Ωχ
ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

Ο κ. Ματζα- 
πετάκης θα δέχε­
ται καθημερι­
νά από ΙΟπ.μ. 
έως 1.00 στο ε­
κλογικό του κέν­
τρο της Πλατείας I 
Αρκαδίου.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ 
ΜΑΛΛΙΑΡΑΚΗΣ

Στην πρωτοπορία 
της μάχης 

για την αλήθεια 
και το ήθος

περιοχή αυτή του Νομού μας 
μειώθηκε δραματικά την τελευ­
ταία χρονιά.

Επίσης ο κ. Μαλλιαράκης αρ­

γά το βράδυ του Σαββάτου μίλη­
σε στο Ροτάσι και την Κυριακή το 
πρωί στην Βαγιωνιά και στους 
Αγ. Δέκα.

Σήμερα Τρίτη ο κ. Μαλλιαρά- 
κης θα μιλήσει, το πρωί στην Λαϊ­
κή Αγορά Πύργου και το 

απόγευμα στην πλατεία Ατσαλέ­
νιου στις 8.00 μ.μ., στην Θέρισσο 
στις 9.30 και στο Βενεράτο στις 
10.30.

Αύριο Τετάρτη θα μιλήσει στο 
ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» στις 
7.00 μ.μ. σε συγκέντρωση των 
φορέων της ιδιωτικής πρωτοβου­
λίας αναπτύσσοντας το οικονο­
μικό πρόγραμμα της ΝΕΑΣ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ και το βράδυ 
στις 9.00 σε ανοικτή συγκέντρω­
ση σε μια κορυφαία εκδήλωση 
της προεκλογικής του προ­
σπάθειας.

πιδείξατε εσείς οι υποψή­
φιοι. Ήταν εκείνο που 
έπρεπε;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ο λαός θα έλε­
γα ότι ακολουθεί τα ήθη των υ­
ποψηφίων. Νομίζω ότι εμείς 
κρατήσαμε ένα καλό επίπεδο. 
Υπάρχει ο ανταγωνισμός αλλά 
σε θέματα πλαίσια. Βέβαια υ­
πάρχουν και κάποιες παρεκλί- 
σεις. Νομίζω όμως ότι η τήρηση 
των κανόνων του προεκλογι­
κού αγώνα θα είναι ένα πρόκρι- 
μα για το δημόσιο ήθος του 
υποψήφιου που καθοριστι κά 
θα επηρεάσει τον ψηφοφόρο.

ψηφοφόρο;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Βέβαια δεν πρέ­
πει να είναι παλαιοκομματικά. 
Κριτήριο πρέπει να είναι τί 
μπορεί

να προσφέρει ο υποψήφιος βου­
λευτής στον τόπο. Πιστεύω ότι 
το 1989 δεν έχει σχέση ούτε με 
το 1974 ούτε πολύ περισσότερο 
με το 1950. Αυτό φαίνεται εξάλ­
λου και από άλλα σημάδια που 
δείχνουν μια περισσότερο κομ­
ματική προσήλωση των ψηφο­
φόρων από την προσήλωση που 
έδειχναν παλαιότερα και συν­
δυαζόταν με το πρόσωπο συγ­
κεκριμένου υποψήφιου βουλευ­
τών. Και αυτό βεβαίως είναι ένα 
βήμα μπροστά. Εσείς τι πιστεύ­
ετε, όταν λέμε αλλαγές, εκσυγ­
χρονισμό, αυτά δεν θα πρέπει 
να αφορούν και την πολιτική ό­
που σήμερα μόνο με προγράμ­
ματα μπορείς να κερδίσεις την 
εμπιστοσύνη του ψηφοφόρου.

κρότερο δυνατόν κόστος θα 
προωθηθεί ένα τόπος.

Πρέπει λοιπόν σ’ ένα τόπο 
να τεθούν οι προτεραιότητες οι 
βασικές επιλογές που λέμε. Αυ­
τό το λέω γιατί δεν είναι δυνα­
τόν ο προγραμματισμός να 
αποτελεί προσωπική σκέψη 
του οιουδηποτε και δεν μπορεί 
ο κανείς από μας να ιδιοποιεί­
ται το οποιοδήποτε πρόγραμ­
μα. Το πρόγραμμα είναι μια 

διαδικασία κοινωνική και μην 
ξεχνάτε ότι στη Γαλλία υπάρ­
χει το Υπουργείο εθνικού προ­
γραμματισμού το οποίο είναι 
περίπου υπερκομματικό. Αυτό 
σαφώς σημαίνει ότι οι διαδικα­
σίες του προγραμματισμού δεν 
είναι διαδικασίες μονοκομματι­
κές. Η διαδικασία αφορά ό­
λους τους φορείς του δοσμένου 
χώρου η συναίνεση των οποίων 
χρειάζεται για να προχωρήσει 
να υλοποιηθεί, στην πράξη, να 
αποκτήσει δηλαδή σάρκα και 
οστά. Και μην ξεχνάτε ότι πρέ­
πει πριν απ’ όλα να καθορίσου­
με τους γενικούς στόχους. Σας 
προλαμβάνω δε για να σας πω 
ότι μέχρι σήμερα δεν είχαμε πο­
τέ μετρήσει την ωφελιμότητα ε­
νός έργου που προγραμματί­
ζαμε ή ενός άλλου που δεν προ­
γραμματίζαμε.

βέρνηση της χώρας την τελευ- 
,ταία οκταετία. Και δεν είναι 
ικανοποιημένος γιατί έχει προ- 
δοθεί η ελπίδα του. Και αυτό 
γιατί για παράδειγμα τα αγρο­
τικά του προϊόντα δεν είχαν τι­
μές ικανοποιητικές, γιατί η

Δημόσια Διοίκηση ήταν εχθρι­
κή προς τον πολίτη, γιατί η Δη­
μόσια Υγεία που θέλησε να 
δώσει το ΕΣΥ δεν του έλυσε το 
πρόβλημα της περίθαλψης διό­
τι η παιδεία που σαν κράτος 
του δώσαμε δεν τον ικανοποί­
ησε. Όλα αυτά τα «δεν» είναι 
τα αρνητικά. Εμείς αυτή τη 
στιγμή στον ψηφοφόρο του 
ΠΑΣΟΚ του λέμε έντιμα και ει­
λικρινή τι κατευθύνσεις θα του 
δώσουμε σε όλους τους τομείς. 
Έχουμε ολοκληρωμένες σκέ­
ψεις για το πώς θα αντιμετωπί­
σουμε τα βασικά προβλήματα 
του Έλληνα πολίτη, εκεί δηλα­
δή όπου το ΠΑΣΟΚ απέτυχε.

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΕΙΣ 
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΙΣΕΙΣ

ΦΩΤΟ » 
ΡΕΠΟΡΤΑΖ
ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 

ΤΗΛ: 220-792

ΕΡΩΤΗΣΗ: Μιας και μι­
λήσατε για προγράμματα τι 
σημαίνει πρόγραμμα για τη 
Ν.Δ.;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Πιστεύω ότι δεν 
πρέπει να βλέπουμε το πρό­
γραμμα σαν μια απλή αντιπα­
ράθεση, σα μια απλή αναφορά 
ενός συνόλου έργων τα οποία 
θα γίνουν σ’ ένα ορισμένο γεω­
γραφικό χώρο. Ένας σωστός 
προγραμματισμός, που βε­
βαίως πρέπει να είναι περιφε­
ρειακός, δεν είναι μια απλή 
συραφή συγκεκριμένων έργων 
και μόνο. Όπως είναι γνωστό 
και όπως γίνεται σ’ όλα τα 
προηγμένα κράτη της Δυτ. Ευ­
ρώπης, ο προγραμματισμός εί­
ναι μια επίμονη δοκιμασία 
μέσα από την οποία περνά η 
σκέψη μας για το πως καλύτε­
ρα, γρηγορότερα και με το μι-

ΕΡΩΤΗΣΗ: Δεν υπήρχε 
δηλαδή προγραμματισμός 
στην εκτέλεση έργων;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Περισσότερο πι­
στεύω ότι μας καθοδηγούσε το 
ένστικτο. Και φυσικά μια τέ­
τοια αντίληψη δεν μπορεί να έ­
χει σχέση με το μέλλον ή με την 
Ευρώπη του 1992.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Ποιο είναι κ. 
Γαλενιανέ εκείνο που ε- 
πηρρεάζει σήμερα τον ψη­
φοφόρο του ΠΑΣΟΚ να 
αλλάξει και να ψηφίσει εν­
δεχόμενα Ν.Δ.;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Είναι πιστεύω η 
Επιχειρηματολογία μας. Είναι 
αληθινά αυτό που εγώ παντού 
λέω, ότι στρέφουμε την πλάτη 
οριστικά στο παρελθόν και κοι­
τάζουμε πραγματικά το μέλ­
λον. Πιστεύω απόλυτα ότι ούτε 
ο ψηφοφόρος του ΠΑΣΟΚ είναι 
ικανοποιημένος από την διακυ-

ΕΡΩΤΗΣΗ: Μένουμε λοι­
πόν στην υπόσχεση ότι θα 
λυθούν όλα όσα δεν έλυσε 
το ΠΑΣΟΚ χωρίς καμία 
προοπτική;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Όχι δίνουμε 
προοπτική. Δίνουμε την προο­
πτική της Κοινής Αγοράς. Ε- 
μείς είμαστε εκείνοι που 
πιστέψαμε στην ιδέα της ΕΟΚ 
και οδηγήσαμε την χώρα στην 
Ευρωπαϊκή Κοινότητα πιστεύ­
οντας απόλυτα στην ορθότητα 
της επιλογής μας αυτής. Έπρε­
πε να ζήσουμε σ’ ένα ανταγω­
νιστικό πλαίσιο. Τώρα λέμε 
στον Έλληνα ότι πρέπει να 
δουλέψει πολύ περισσότερο και 
να στηριχθεί στις δικές του δυ­
νάμεις και αυτό σημαίνει ότι το 
κράτος πρέπει να βοηθήσει τον 
πολίτη σ’ αυτόν τον ανταγωνι­
σμό. Τότε να είστε βέβαιοι ότι 
θα υπάρξουν εκ των Λβαγμά- 
των καλλίτερες μέρες. Εμείς 
στον Έλληνα θέλουμε να δώ­
σουμε το πρότυπο του Ευρω­
παίου που έχει δει το εισόδημά 
του να πολλαπλασιάζεται, να 
αυξάνεται με ρυθμούς πέρα από 
κάθε προσδοκία και οικονομι­
κή σκέψη. Μην ξεχνάτε τέλος 
ότι τα ανατολικά κράτη σήμε­
ρα προσπαθούν να αντιγρά­
ψουν τη Δύση.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

ΑΑΕΚΟΣ ΜΟΓ. ΛΑΡΒΙΑΝΑΚΗΣ
Ηρα κλειώτισσες, 
Ηρακλειώτες.

Σας καλώ στην Πλατεία 
Ελευθερίας (είσοδος στοάς 
ΗΛΕΚΤΡΑ) την Τετάρτη 
14-6-1989 στις 9 το βράδυ στην 
κορυφαία εκδήλωση της 
προεκλογικής μου προσπάθειας

ΝΕΑ/ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Αξίζουμε μια καλύτερη Ελλάδα

Β

ΣΤΑΥΡΟΣ στον ΑΛΕΚΟ ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ 

σημαίνει εγγύηση για το μέλλον 
σημαίνει φλόγα στη Δημοκρατία



Τρίτη 13 ιουνιου 1989 ΠατριΣ ;c

/^ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ
Ομιλία 

Κεφαλογιάννη
για αγροτικά στο Τυμπάκι
ΣΕ ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΤΥΜΠΑΚΙ
Μ’ εκδηλώσεις ενθουσιασμού 

που ξεπέρασαν κάθε προηγούμε­
νο έγινε δεκτός στο Τυμπάκι 
όπου μίλησε σε συγκέντρωση, ο 
υποψήφιος βουλευτής της Νέας 
Δημοκρατίας κ. Μανόλης Κεφα- 
λογιάννης.

Ο κ. Κεφαλογιάννης κατά την 
διάρκεια της ομιλίας του τόνισε 
μεταξύ άλλων: «Δεν βλέπω την 
γεωργία μας μόνο σαν πρόβλη­
μα αύξησης των τιμών, που θα α­
πολαμβάνει ο παραγωγός. Θέλω 
να εξασφαλίσω και το νερό, τους 
δρόμους, τα φυτώρια, όλα τα α­
ναγκαία για τη μακρόχρονη απο- 
δοτικότητά της. Τα Μ.Ο.Π. για 
την Κρήτη παρουσιάζουν τρομε­
ρή καθυστέρηση. Έχει πραγμα­
τοποιηθεί μόνο το 45% όσων 
είχαν προγραμματισθεί. Στις αρ­
δεύσεις εκτελέστηκε μόνο το 
50% του προγράμματος. Για να 
τελειώσει, το μικρό άλλωστε 
πρόγραμμα θα χρειασθούν 14 
χρόνια αντί 7. Μια νίκη για την 
Ελλάδα, μια νίκη για την Κρήτη, 
η ένταξη μας στην ΕΟΚ, έγινε 
απο το ΠΑΣΟΚ, αντί για θρίαμ­
βος ήττα. Οι εισπράξεις όμως θα 
ήταν πολύ μεγαλύτερες, αλλά με 
την τεχνητή πράσινη ισοτιμία της 
δραχμής που ακολούθησε το ΠΑ-

ΟΜΙΛΙΕΣ ΣΤΑ ΧΟΡΙΑ 
ΣΤΕΛΕΧδΝ ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

ΟΙ unoyhcpioi βουλευτές 
και τα στελέχη του Συνασπι­
σμού της Αριστερός και της 
προόδου συνεχίζουν και σή­
μερα, Τρίτη 13-6-89, τις περιο­
δείες και τις ομιλίες τους στα 
παρακάτω χωριά και συ­
νοικίες:
Το πρωί οι υπουήφιοι Επ. Δα- 
νέλλης, Ε. Ματθαιάκης, Δ. 
Ξηριτάκης, Η. Τσιαμαντάς θα 
επισκεφθούν, τη ΔΕΥΑΗ και 
το Δήμο. Αργότερα ο Ξυριτά- 
κης Δημ. θα περιοδεύσει στη 

ίΣΟΚ απο το 1985 μέχρι σήμερα, 
(χάθηκαν πάνω απο 400 δις. δρχ.

Μόνο απο την Εληά, για την Κρή­
τη, χάθηκαν 30 δις δραχμές. Η 
Νέα Δημοκρατία θα κάνει προ­
σπάθεια ώστε να καταργηθούν ό­
λες oti δυσμενείς ρυθμίσεις, με 
σκληρή διαπραγμάτευση στην 
ΕΟΚ. Θα δοθούν κίνητρα για κα­
λύτερη τυποποίηση και εμπορία 
του Ελαιολάδου, εκσι^ρονισμό 
των Ελαιουργείων, και δημιουρ­
γία εργοστασίων τυποποίησης, 
με αξιοποίηση του σχετικού κα­
νονισμού της ΕΟΚ, απο τον συ­
νεταιριστικό και ιδιωτικό τομέα. 
Οι εξαγωγές τομάτας στην ΕΟΚ 
είναι πια ανύπαρκτες ενώ η ΕΟΚ 
εισάγει απο τρίτες χώρες (π.χ. 
Βουλγαρία, Αλβανία, Μαρόκο). 
Την περίοδο της μεγάλης ελλη­
νικής παραγωγής πρώιμης τομά­
τας δεν υπάρχει εξωτερική 
προστασία στην ΕΟΚ και έτσι ευ­
νοείται η εισαγωγή στην ΕΟΚ το­
μάτας απο χώρες χαμηλού 
κόστους. Στο αγγούρι οκτώ χρό­
νια τώρα δεν φρόντισε το ΠΑ­
ΣΟΚ να υπάρξει αποτελεσματικό 
κοινοτικό σύστημα προστασίας, 
με αποτέλεσμα την μείωση του 
εισοδήματος των παραγωγών. 
Η Νέα Δημοκρατία προτείνει ι-

συνοικία Μασταμπά.
Το απόγευμα: Ματθαιάκης 

Γιώργος, Ηλιαδάκης Τάσος: 
Αλικαρνασσό τις 8.30μ.μ.
Ξυριτάκης Δημήτρης και Δα- 
νέλλης Σπύρος: Περιοδεία 
An Γιάννη και ομιλία στο ντε- 
κε στις 7.30μ.μ. και Μασταμ­
πά στις 8.30μ.μ.
Καλαίτζάκης Βαγ. Περιοδεία 
Πόρο-Πατέλλες.
Κρήτη Σμπώκου Φαρσάρη: 

Εμπορος An Βασίλη Βιρννου, 
Ανω Βιάννος.

ΝΕΑ/ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ καλύτερη Ελλάδα

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Θα θεωρήσω τιμή μου την παρουσία σας στο Ξενοδοχείο 

«Ατλαντίς» την Τετάρτη 14-6-1989 και ώρα 7 μ.μ. 
προκειμένου να συζητήσωμε το οικονομικό πρόγραμμα 
της ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ και τις δυνατότητες που 
παρέχει για την ανάπτυξη της ατομικής πρωτοβουλίας 

και της ιδιωτικής επιχείρησης.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΛΔΙΑΡΑΚΗΣ 
Υποψήφιος Βουλευτής Ν.Δ. Ηρακλείου

σχυρά κίνητρα για όλο το κύκλω­
μα: παραγωγή, τυποποίηση, 
διακίνηση, μεταποίηση και εμπο­
ρία. Νέες περιαστικές και περι­
φερειακές αγορές με ψυκτικές 
εγκαταστάσεις και συσκευαστή­
ρια. Ίδρυση φυτοπαθολογικών 
σταθμών στον τόπο παραγωγής. 
Επιδότηση αερομεταφορών με 
πτήσεις CARGO απο το αερο­
δρόμιο Τυμπακίου. Τώρα με Εθνι­
κή συμφιλίωση, όλοι μαζί θα 
κτίσομε την Ελλάδα, που θα μπο­
ρεί ν’ ανταπεξέλθει στις απαιτή­
σεις του 1992».

ΟΙ ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ
Σήμερα Τρίτη ο κ. Κεφαλο- 

γιάννης θα περιοδεύσει στα χω­
ριά: Γαλύφα (5μ.μ.), Γάλυπε (5.30), 
Καινούργιο χωριό (6 μ.μ.), Ελιά, 
Σταμνιούς J7.30), Σγουροκεφάλι 
(8.30) και στις 9.30 θα μιλήσει σε 
ανοικτή συγκέντρωση στην Ε­
πισκοπή.

Την Τετάρτη θα περιοδεύσει: 
Άνω Καστελλιανά (θμ.μ.), Κάτω 
Καστελλιανά (7 μ.μ.), Καλύβια 
(8μ.μ.), Δραπέτι, Μπαδιά. Ενώ 
στις 9.30 θα μιλήσει σε ανοικτή 
συγκέντρωση στο Αρκαλοχώρι.

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ
Ο κάτωθι υπογεγραμμένος 

Κασωτάκης Σταύρος που είχα υ­
πογράψει ένα κείμενο για τον Συ­
νασπισμό επιθυμώ τώρα να 
αποσύρω την υπογραφή μου.

Σ. Κασωτάκης

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ 
ΣΕ ΧΩΡΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Ακούραστος και γεμάτος φλό­
γα για τη δημοκρατία ο Αλέκος 
Δαριβιανάκης συνεχίζει τον αγώ­
να του για το Κίνημα που πάντα 
ακολούθησε πιστά το ΠΑΣΟΚ. Ο 
υποψήφιος βουλευτής του ΠΑ­
ΣΟΚ κ. Αλέκος Δαριβιανάκης θα 
επισκεφθεί σήμερα τις παρακά­
τω Κοινότητες:

Λαράνι, Δούλι, Αγ. Θωμάς, 
Πρεβελιανά, Μεγ. Βρύση, Αγ. 
Βαρβάρα, Θέρισσο.

Τετάρτη 14-6-89
Πρινιάς, Άνω Ασίτες, ΚάτωΑ- 

σίτες, Πυργού, Σταυράκια, Ατσα­
λένιο, Πατέλλες.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΤΙΣ ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ 
0 κ. ΣΤ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ 
Μίλησε χθες σε συγκέντρωση γυναικών

ΖΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
ΜΙΛΗΣΕ 0 Κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ

Σε ογκώδη συγκέντρωση στο 
Καστέλλι ■ διπλάσια εκείνης του 
ΠΑΣΟΚ - μίλησε την Κυριακή το 
βράδυ ο υποψήφιος βουλευτής 
της Ν.Δ. Στ. Ματζαπετάκης.

Στην ομιλία του ο κ. Ματζαπε­
τάκης άσκησε αυστηρή αλλά σω­
στή κριτική στις κυβερνήσεις του 
ΠΑΣΟΚ και στάθηκε ιδιαίτερα 
στην ανάγκη της συμφιλίωσης 
του λαού και της εθνικής ομο­
ψυχίας.

Μάλιστα ο κ. Ματζαπετάκης 
κάνοντας πράξη τις διακηρύξεις 
του για την εθνική ομοψυχία και 
την πίστη του στην εθνική συμ­
φιλίωση χαιρέτησε «δια χειρα­
ψίας» τους οπαδούς του ΠΑΣΟΚ 
που ευρίσκοντο στο εκλογικό 
τους κέντρο. Και εκείνοι ανταπέ­
δωσαν με σεβασμό τον χαιρετι­
σμό πεισθέντες από την 
ειλικρίνεια των αισθημάτων του 
κ. Ματζαπετάκη. Τέτοιες ενέρ­
γειες που στην ένταση της προ­
εκλογικής περιόδου σπανίζουν, 
συμβάλουν αποφασιστικά στη 
διατήρηση του ήπιου κλίματος.

Στο μεταξύ, συνεχίζει με α­
μείωτη ένταση την προεκογική 
του δραστηριότητα ο κ. Ματζα­
πετάκης, ο οποίος χθες το βρά­
δυ μίλησε σε συγκέντρωση 
γυναικών, στην κατάμεστη αί­

θουσα του «Ατλαντίς» (Αναλυτι­
κό ρεπορτάζ για τη 
συγκέντρωση αυτή θα έχουμε

στο αυριανό μας φύλλο).
ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

• Σήμερα το πρωί ο κ. Ματζα­
πετάκης θα δέχεται τους φίλους 
του και τους οπαδούς του στο ε­
κλογικό του κέντρο, ενώ το από­
γευμα θα επισκεφθεί τη συνοικία 
του Ατσαλένιου. Το βράδυ στις 
8.30 ο κ. Ματζαπετάκης θα εκφω­
νήσει πολιτικό λόγο στην πλα­
τεία Ατσαλένιου.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ 
01 ΜΟΥΣΙΚΕΣ 
ΑΚΡΟΑΣΕΙΣ

Συνεχίζεται απόψε το πρό­
γραμμα των Μουσικών Ακροάσε­
ων της Βικελαίας με την 
ακρόαση του νέου Κύκλου «Από 
την Κίνα στην Μεσόγειο» που ε­
πιμελείται ο Γιώργος Πολιτάκης.

Το μεγαλύτερο μέρος της απο­
ψινής ακρόασης είναι αφιερωμέ­
νο στα όργανα και την μουσική 
της Ιαπωνίας. Επίσης θα γίνει μια 
αναφορά στην ιδιαιτερότητα της 
μουσικής του Μπαλί.

Υπενθυμίζεται στους φίλους 
των μουσικών ακροάσεων ότι και 
αυτή την Παρασκευή (16 Ιουνίου) 
θα υπάρξει μια ειδική ακρόαση - 
παρουσίαση των μουσικών της 
E.C.M. που θα λάβουν μέρος στο 
φεστιβάλ του Δήμου «Ηράκλειο 
89»: JAN GARBAREK,
SHANKAR, ZAKIR HUSSAIN.

Κατάμεστη η αίθουσα και οι 
διάδρομοι του «Ατλαντίς» το 
Σάββατο στις 11 το πρωί. Στάθη­
κε αδύνατο να χωρέσουν τις πο­
λυπληθείς γυναίκες του Ηρακλ­
είου που συγκεντρώθηκαν για να 
υποδεχθούν και να αποθεώσουν 
το ΠΑΣΟΚ και τον τ. Υπουργό 
του, βουλευτή Κώστα 
Μπαντουβά.

Εκατοντάδες γυναίκες του Η­
ρακλείου όλων των ηλικιών, γυ­
ναίκες της Αντίστασης, του 
Ανένδοτου και των νεότερων α­
γώνων, όλων των επαγγελμά­
των, εργαζόμενες με τη μαζική 
παρουσία τους και τις θερμές εκ­
δηλώσεις τους προς το ΠΑΣΟΚ 
και τον άξιο αγωνιστή Κώστα 
Μπαντουβά, μια βδομάδα πριν 
απο τις εκλογές ψήφισαν υπέρ 
του ΠΑΣΟΚ, καταδικάζοντας τη 
δεξιά και τη συμπεριφορά της α­
πέναντι στις γυναίκες.

Οι δημοκράτισσες γυναίκες 
του Ηρακλείου μίλησαν και έστει­
λαν μήνυμα νίκης απο τον πρά­
σινο νομό της Ελλάδας πως και 
αυτή η νίκη είναι του λαού και 
πως η ελπίδα του τόπου μας εί­
ναι πράσινη.

Προλογίζοντας τον Κώστα 
Μπαντουβά η επίτιμος λυκειάρ­
χης κ. Μαρία Γοβατζιδάκη- 
Τσουκάτου εκ μέρους των γυναι­
κών είπε μεταξύ άλλων και τα ε­
ξής «Το ΠΑΣΟΚ, αυτό το μεγάλο 
λαϊκό κίνημα, χάρισε στη γυναί­
κα την επίσημη αναγνώριση τ ης 
προσφοράς της μαζί με την ε­
παγγελματική της αποκατάστα­
ση... Όμως η αλλαγή της 
νομοθεσίας δεν είναι αρκετή. 

Πρέπει να γίνει πράξη, γιατί η 
κοινωνία μας εξακολουθεί να εί­
ναι ασύμμετρη. Να γιατί το ΠΑ­
ΣΟΚ πρέπει να κυβερνήσει για 
τρίτη και τέταρτη τετραετία.

Στη συνέχεια σκιαγράφησε 
την αγωνιστική καταγωγή του κ. 
Μπαντουβά, τους πολιτικούς δη­
μοκρατικούς αγώνες του για την 
ελευθερία και την προκοπή του 
τόπου μας, την ευγένεια του χα­
ρακτήρα του και το υψηλό του ή­
θος και κατέληξε λέγοντας ότι 
«το όνομα του Κώστα Μπαντου­
βά στο συνδιασμό αποτελεί αλη­
θινή τιμή για το ΠΑΣΟΚ Ηρακ­
λείου και του δίνει ιδιαίτερη δύ­
ναμη και βαρύτητα».

Στη συνέχεια ο κ. Μπαντου- 
βάς, αφού εξέφρασε τη βαθιά 
του συγκίνηση για την πολυπλη­
θή συγκέντρωση των γυναικών, 
είπε μεταξύ των άλλων ότι «η νί­
κη του ΠΑΣΟΚ την 18η Ιουνίου εί­
ναι βέβαια και αποτελεί δική μας 
υποχρέωση, που απολαμβάνου­
με τους καρπούς, να διαφυλά­
ξουμε αυτά τα αγαθά. Αλλά και 
το ΠΑΣΟΚ έχει υποχρέωση για 
το βάθεμα και το πλάτεμα της 
ΑΛΛΑΓΗΣ».

Αφού έδωσε το στίγμα του 
ΠΑΣΟΚ και της φυσιογνωμίας 
του, είπε ότι «Το μεγαλύτερο πο­
σοστό του ΠΑΣΟΚ το αποτέλεσε 
η βενιζελογενής παράταξη όπως 
αυτή δημιουργήθηκε απο το Γε­
ώργιο Παπανδρέου και το Σοφο­
κλή Βενιζέλο. Αλλά και ένα 
κομμάτι της Δεξιάς παράταξης 
εντάχθηκε στο ΠΑΣΟΚ και απεμ­
πόλησε έτσι την πολιτική και η­
θική σήψη της εποχής, όπως 

αυτή διαμορφώθηκε με την απο­
στασία. Αλλά και άνθρωποι της 
Αριστερός παράταξης, ιδεολόγοι 
και αγωνιστές, εντάχθηκαν κάτω 
απο τα λάβαρα του ΠΑΣΟΚ.... Η 
δεξιά ενδιαφέρεται μόνο για πα­
ράταση της εξουσίας της... Οι αν­
τίπαλοι μας δεν έχουν πολιτική 
θέση, ούτε πολιτικό λόγο και εν­
διαφέρονται μόνο για την επάνο­
δο στην εξουσία....»

Κάνοντας απολογισμό του έρ­
γου του ΠΑΣΟΚ σε θέματα υπέρ 
της γυναίκας είπε ότι «.... έσκυ­
ψε το ΠΑΣΟΚ με αγάπη πάνω 
απο τη γυναίκα και είδε τα προ- 
βλήματά της. Άλλαξε το θεσμι­
κό πλαίσιο και ψήφισε νόμους 
πιο ανθρώπινους. Κατάργησε 
την προίκα, έδωσε γνώμη στη γυ­
ναίκα για την ανατροφή των παι­
διών, απέβαλε τον τίτλο του 
«νόθου» απο το εξώγαμο παιδί, 
αποκαθιστώντας το κοινωνικά.

Έδωσε σύνταξη στην αγρό­
τισσα και την δανειοληπτική ευ­
χέρεια απο τις Τράπεζες, καθώς 

και τη δυνατότητα να γίνει μέλος 
Συνεταιρισμού, επίδομα εγκυμο­
σύνης και λοχείας, δωρεάν ια­

τροφαρμακευτική περίθαλψη, 
δωρεάν νοσηλεία σε νοσοκομεία 
του ΕΣΥ, έχτισε πληθώρα βρεφο­
νηπιακών σταθμών κ.λ.π».

Τελειώνοντας είπε ότι μένει α­
κόμη να μπει η γυναίκα σε πολ­
λές επιτελικές θέσεις ως 
απολύτως ισότιμη με τον άνδρα 
μέσα στην κοινωνία.

»

Πίσω από τα περισσότερα έργα του Νομού μας 
πίσω από τη Δημιουργία, το Σχεδίασμά του Μέλλοντος 
βρίσκεται ένας Ανθρωπος, ένα Σύμβολο 
μια Δύναμη για την Κρήτη

Τώρα αρχίζει μια Δημιουργική Πορεία 
Μια Νέα Πορεία για την Κρήτη MATZA

€Π€ΐδη,
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία με σύνθετο. 
Τηλ. 288320 από 5-8 μ.μ.

(Π98) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 4,30μ. από σκληρό 
πλαστικό με 3πλή καρίνα ενισχυμέ- 
νης κατασκευής με εξωλέμβια 
MERCURY 18 HP. Μηχανή-βάρκα σε 
άριστη κατάσταση με μικρή χρήση. Τι­
μή 400.000. Πληρ. τηλ. 234.751, 
235.515 07.30 ■ 15.00 και 20.00-22.00 
(Π118) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παπάκι 50cc YAMAHA 
και μοτοποδήλατο POCH. Επίσης ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ δύο γυναίκες, 2 σερβιτόροι 
και δύο βοηθοί. Τηλ. 225.395,254.584 
(Π99) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 620τ.μ. στο δρό­
μο για την Πάνω Χερσόνησο. Τηλ. 
282.472 
(Π117) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολκς Βάγκεν υ- 
δρόψυκτη μοντ. Απρίλιος ’86 σε άρι­
στη κατάσταση. Πληρ. στο τηλ. 
241.918 ώρες καταστημάτων.
(Π116) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Computer ATARI 520 
STEM ασπρόμαυρο monitor- πρό- 

. γραμμσπ^Γηλ. 222.776
(Π115) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FIAT 850 επιβατικό φρε- 
σκοβαμμένο. Τιμή 250.000 δρχ. και 
σαλόνι λευκό 70.000 δρχ. Τηλ. 
229.262 από 7-8μμ. κο Μιχάλη. .
(Π114) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατάστημα 
στον Αγ. Νικόλαο. Τηλ. 0831/ 20.906 
(Π113) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΔΧ. 4 τόνων. 
Τηλ. 225.010
(Π112) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Μπαλί 
3000τ.μ. με 70 μικρά οπωροφόρα δέν­
τρα κ.λ.π. με σπίτι 65τ.μ. με πισίνα, 
800μ. απ’ τη θάλασσα. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 237.670 από 9-11μμ.
(Π111) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 9 στρεμ. περιέχει 
150 πορτοκαλιές, 25 ελιές, περ. Φόδε- 
λε κοντά στην Εθνική. Τηλ. 237.79^ 
από 5-9μμ. και 281.139
(Π110) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) SIMCA 1100 8 HP, α- 
τρακάριστο α’ χέρι.
2) Μερσεντές μηχανή του 200.
3) Σαλόνι Μερσεντές κομπλέ χρώμα­
τος Μπεζ. Τηλ. 222.134, 228.475 
(Π109) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο Μάρκας BLUNTHER, 
Δυτ. Γερμανίας σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληρ. τηλ. 232.172, 287.371 
(Π108) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση μαγαζιού 
Εστιατορίου-Μπαρ με πολυτελή και 
καινούργιο εξοπλισμό στο κέντρο της 
πόλης, δυνάμενο να λειτουργήσει και 
ως Καφετέρια κ.λ.π. Πληρ. τηλ. 
232.172, 287.371 
(Π 107) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA Rx4 με καινούρ­
για μηχανή και air condition ή FORD 
COPRI περασμένο από ΚΤΕΟ σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 255.980 
(Π 106) 1-81
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ALTO χρώμα ερι 
γοστασίου 43.000 χλμ. μοντ. ’83 περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Τιμή 600.000 
μετρητοίς. Τηλ. 233.632 
(Π105) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 130τ.μ. αποτελού- 
μενο από Ισόγειο Α και Β' όροφο στο 
κέντρο του Ηρακλείου οδός 1866 αρ. 
32. Δεκτές σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
(0661) 22.561
(Π104) 1-14

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 850τ.μ. επί της Ε­
θνικής οδού στη θέση Κεραλιάς Κα­
μάρα Γιόφυρο. Τηλ. 811.086 μετά τις 
4μμ.
(Π 103) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λυόμενο 
60μ. απ’ τη θάλασσα σε πολύ καλή θέ­
ση και με θέα. Τηλ. 230.613 από 
12-4μμ.
(Π102) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT χιλιάρι 
1984-85 καινούργιας κατάστασης, α- 
τρακάριστο, πρώτος ιδιοκτήτης. Τιμή 
1.600.000. Τηλ. 227.085 
(Π101) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριώροφο πολυκατάστημα 
με ισόγειο μαγαζί 2 υπόγεια με μεσο- 
πάταρο στην οδό 1821 εκτάσεως 
500τ.μ.
Επίσης πωλούνται οικόπεδα στην Λ. 

Κνωσού, στο γήπεδο ΠΟΑ στην Φοι­
νικιά, στις Μαλάδες, Λυγαριά, Γού­
βες. Ένα υπόγειο δίπλα στον ΟΤΕ 
126τ.μ. με ισόγειο μαγαζί 15τ.μ. Γρα­
φεία στην οδό Δαιδάλου, οικόπεδο 8 
στρέμ. με κρεβατίνα, κήπο, ανεμόμυ­
λο με αγροτικά μηχανήματα και ποι­
κιλία δένδρων στο χωριό Μελέσσες 
πάνω στον κεντρικό δρόμο.
Πωλούνται και άλλα πολλά σπίτια και 

οικόπεδα. Περιμένουμε μονάχα σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 236.324, 
237.234 από 20.00-23.00
(Π 100) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τραπεζαρία με σύνθετο. 
Τηλ. 288.320 από 5-8μμ.
(Π98) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλούβα μοντ. ’82 5άρι 
σασμάν και OPEL OLYMPIA μοντ. ’51 
αντίκα. Τηλ. 234.779 
(Π29) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρούχων με ή 
χωρίς εμπόρευμα. Στο κτίριο «ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ» έναντι Ταμείου ΔΕΗ λόγω α- 
ναχωρήσεως. Τηλ. 229.204 κ. 
Πετράκη.
(Π28) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα περιοχής Καμι- 
νίων. Τηλ. 259.809.
(Π26) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα χωράφι 10 στρεμ. πε­
ρίπου στην Αγ. Πελαγία ολόκληρο ή 
τεχάχια. Πληρ. από 7-9μμ. Τηλ.
821.682
(Π25) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο και οικοδομήσιμο οι­
κόπεδο 400τ.μ. και άνω εντός σχεδίου 
στην οδό Αλεξανδρείας (πρώτη πάρο­
δος Λ. Κνωσού, δεξιά μετά το πράτή- 
ριο ΒΑΜΒΑΚΟΥ). Πληρ. τηλ. 226.102, 
242.355
(Π32) 1-4

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ λόγω αναχωρήσε- 
ως στο εξωτερικό, εκσκαφέας JCB 0 
σε άριστη κατάσταση.
Τηλ. 239.277 1-5
(Π31)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι και τραπεζαρία 
σε άριστη κατάσταση. Πληρ. 2-5μμ. 
τηλ. 25.94.90
(Π33) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Φρουταγορά- 
Ποτά-Ξηροί Καρποί. Για πληρ. τηλ. 
238.898 από 10-12 μμ.
(Π22) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής επιχεί­
ρηση Καφετέριας με εξέδρα 
στην παραλία. Πληρ. TIGER 
BAR. Τηλ. 0897/ 22.018 Κ. 
Σαββάκη.
(Π21) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε καλή κατάστα­
ση. Τιμή 500.000. Τηλ. 0891/ 23.313 
(Π907) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 53τ.μ. με Μαγα- 
ρα 40τ.μ. και με συντελεστή δόμησης 
οδός Αγιοστεφανιτών 17 παράλλη­
λος της Χάνδακος. Τηλ. 861.271
(Π52) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο 
βούτα. Τηλ. 226.353 
(Π51) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
1500μ. από τη διασταύρωση 
(ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ) προς Κορακο- 
βούνι, με πανοραμική θέα, 
από 300τ.μ. ως 1000τ.μ. όλα 
με πρόσοψη σε δρόμο. Τηλ. 
257.610
(Π48)________________ ΓΙΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 283.652 
(Π16) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μοντ. ’80 
STATION, 1200CC. Τηλ. 761.152 
(Π955) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός κομμωτη­
ρίου οδός Μαλικούτη 22. Τηλ. 229.455 
ώρες Κομμωτηρίου.
(Π980) Γ6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 200/Υ σε υπε- 
ράριστη κατάσταση με καινούργια 
μηχανή 250, ταπετσαρία, ζαντολάστι- 
χα και πολλά έξτρα. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Προτάσεις μόνο σοβαρές. 
Τηλ. 235.652
(Π55) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία και οικόπεδο 
όπισθεν Απολλωνείου. Τηλ. 287.710
(Π54) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιοχή 
Τσαλικάκι, 308τ.μ. οε πολύ καλή θέ­
ση. Τηλ. 250.353 μετά το μεσημέρι.
(Π53) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες άρ­
τιο και οικοδομήσιμο 530τ.μ. επί 6500 
δρχ. το τ.μ. με κάλυψη 400 τ.μ. Τηλ. 
0897/41.353
(Π969) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 λιόφυτα στο Αρκαλο- 
χώρι με 100, 70, 15 ελαιόδεντρα. Οι­
κόπεδο 1200τ.μ. περίπου. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 0821/ 51.989
(Π57) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό κατοικία εντός τει­
χών. Πληρ. τηλ. 287.582
(Π913) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Αγ. Ιωάν­
νη εντός Σχεδίου Πόλεως. Τηλ. 
284.035
(Π439) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 1/2 Καφέ- 
Ουζερί. Τηλ. 228.489 κο. Γιώργο.
(Π49) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ενοικιάσεως 
Μηχανών σε καλό πόστο. 450.000 χω­
ρίς τις μηχανές (γραφεία, εργαλεία 
κ.λ.π) και 2.200.000 με τις μηχανές 
(γνωριμίες, πελατεία φουλ). Τηλ. 
221.191, 235.431 οικία.
(Π42) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 200, 300, 
400, 500τ.μ. ανεξάρτητα περιοχή ΤΕΙ. 
Ακαδημίας και δίπλα στις βίλες των 
Ταμιακών με μεγάλες ευκολίες 
πληρωμής.

Πληρ. Μεσιτικό Γραφείο 
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ 

Τηλ. 286.563, 243.538
(Π8) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιοχή Καμίνια κοντά στο 
γήπεδο ΟΦΗ
α) Ισόγειο κατάστημα 105τ.μ. διαμε­
ρίσματα Α' ορόφου 105τ.μ., Β’ ορό­
φου 68τ.μ. και 37τ.μ. Πληρ. οδός 
Γεωργίου Μαράντη 26 Ηράκλειο ή 
τηλ. 01/ 291.7158
(Π60) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN υδρόψυ- 
κτο σε άριστη κατάσταση εισαγωγής.
Τηλ. 241.039
(Π3) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ OPEL ASKONA μοντ. 
’80 με πολλά έξτρα συν εξοπλισμός 
Σουβλατζίδικου. Πληρ. τηλ. 238.216 
από 4-6 και 230.124 συνεχώς.
(Π998) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο. Τηλ. 228.342 
(Π997) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LANCIA 1300 
τιμή 300.000 δρχ. Τηλ. 241.039 
(Π2) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Α.33 1,3S Ιταλική, ηλεκτρι­
κά παράθυρα και κεραία, ραδιοκασε­
τόφωνο ΚΟΝΙ αμορτισέρ, φορητό 
ράδιο κασετόφωνο PIONER, κοτσα- 
δόρο 29.000 χιλ. (ΝΑ ΤΙΚΟΣ) μεταλ­
λική πράσινη, μοντ. ’85 2x2 
καρμπιλατέρ 86 DIN. Τηλ. 242.555. 
(Π1) . 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 185 ρίζες ελιές και 
650τ.μ. οικόπεδο στη Λιγόρτυνο. Τηλ.
232.458
(Π68) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
περιοχή Αμμουδάρα Ηρακλείου. Τηλ.
239.201
(Π539) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ 284.091 
Π-840 1 10

Από διάλυση 
MINI MARKET 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) Θάλαμος ψυγείο ανοξείδωτος, 1 
καταψύκτης, 1 κρεατομηχανή, 1 τα­
μειακή, 1 ζυγαριά ηλεκτρονική. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 234.722, 233.267 
(Π964) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Ουζερί- 
Ταβέρνα σε τιμή ευκαιρίας και με ε­
ξασφαλισμένη πελατία. Πληρ. τηλ. 
255.619
(Π5) 1-10

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και ε­
κτός των οικισμών Σταλίδας, Μαλίων, 
Χερσονήσου, Γουβών κ.λ.π. Τηλ. 
0897/ 61.341 Γραφείο, 0897/61.408 
σπίτι.
(Π4) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 168τ.μ. στο Αρ- 
καλοχώρι έναντι Ένωσης Συν/σμού 
(πιο πάνω στο Κέντρο Υγείας). Τηλ. 
284.035
(Π440) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
315-1600CC μοντ. ’82 σε άριστη κατά­
σταση. Δεκτός έλεγχος. Ανταλλάσσε­
ται και με μικρότερο. Πληρ. τηλ.
286.563, 239.156
(Π9) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο μάρκας TRAN- 
COR, μήκους 4,20μ. μηχανή 
JOHNSON 50αρα. Τηλ. 256.585 α­
πόγευμα.
(Π995) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τροφίμων (λια­
νικής). Πελατεία εξασφαλισμένη. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
239.006

1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοίμων ενδυ­
μάτων στην Έβανς. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 242.172 ώρες 
καταστημάτων.
(Π73) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN TRAN­
SPORT 2000 σε πολύ καλή κατάστα­
ση. Τηλ. 254.343
(Π72) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη 75τ.μ. στον Πόρο 
απέναντι από τον κινηματογράφο 
ΚΡΟΝΟ δρχ. 5.000.000. Πληρ. τηλ.
225.278
(Π71) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλουβάκι HONDA σε άρι­
στη κατάσταση. Πληρ. στο τηλ. 
285.579 ώρες 9-15.30
(Π70) 1-5

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι διαμερίσματα 
σε διάφορες περιοχές της πόλης Η­
ρακλείου.
— 120τ.μ., 110τ.μ., 97τ.μ., 87τ.μ. Δε­

κτά και δάνεια. Τηλ. 280.341
(Π69) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Μοτ/τα YAMAHA D.T.
125 cc 125.000 2) Μοτ/το ER SUZUKI 
50 co 140.000 3) ένα μεγάλο τρέυλερ 
70.000 4) ένα μεγάλο μεταλλικό γρα­
φείο και μια μεγάλη αλουμινένια πόρ­
τα 30.000 5) 1 ντραμς ROTZERS 
TAIVAN κομπλέ 120.000. Όλα τα ανω­
τέρω είναι σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
220184.
(Π-97) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωϊκών 
Γραμμών και ΑΝΕΚ με όλα τα δικαιώ­
ματα. Τηλ. 0821/20843 από 2μμ.-12 
βράδυ.
(Π-96) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι αγροτικό σε 
πολύ καλή κατάσταση λόγω αλλα­
γής. Τιμή 550.000 δρχ. Τηλ. 261625 
από 6-9 μμ.
(Π-95) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Καλλιθέα 4 
στρεμ. έναντι της Χένιγκερ δυτικά, 
κατάλληλο για οποιαδήποτε βιοτε­
χνία ή για βενζινάδικο. Από την άκρη 
του οικοπέδου θα περάσει ο δρόμος 
που βγαίνει απ’ το Λιμάνι. Πωλείται 
και το ήμισυ του οικοπέδου. Τηλ.
229689.
(Π-94) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA GLX 50 
cc. Πληροφορίες 241079 ώρες κατα­
στημάτων.
(Π-93) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αναψυκτήριο- 
Μπαρ στον Κόκκινο Πύργο Τυμπα- 
κίου, δίπλα στην θάλασσα, λόγω αλ­
λαγής επαγγέλματος. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφορίες 
στο τηλ. 0892-51945.
(Π-92) 1-2
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» Δημο­
κρατίας και Καλαμά Ιί'Έχουμε γρα­
φομηχανές αγγλικές και ελληνικές 
σε άριστη κατάσταση, σαλόνια με 
40.000, τραπεζαρίες με 35.000, κουζί­
νες ηλεκτρικές με 12.000, ψυγεία οι­
κιακά από 30.000-35.000, φωτιστικά 
από 3000, γραφεία με 9000, θερμοθά- 
λαμο με 3 πατώματα όλα σε άριστη 
κατάσταση και πολλές αντίκες. Τηλ. 
237473.
(Π-91) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET 
στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 
0897/41145.
(Π-90) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσ­
σια 200, 30θφί<ΰ μ., απ’ τη θάλασσα 
περ. Κρέτα Μπητς ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΝ­
ΤΑΙ με διαμερίσματα, ξενοδοχεία, μα­
γαζιά περ. Χερσονήσου, Σταλίδας, 
Μαλίων και Γουβών. Επίσης οικόπε­
δα ανεξάρτητα, 200μ. πιο πάνω απ’ το 
σχολείο Γάζίου. Τηλ. 230991.
(Π-89) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο χωριό Πέρι Και- 
νουργίου αγροτεμάχια 1-2 στρεμ. με 
μουρέλα 5-10 ετών. Τηλ. 0892/ 22.234, 
081/254.811 
(Π81) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο σε καλή θέση. 
Τηλ. 228.848
(Π80) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 3 ορόφων από 
100τ.μ. ο καθένας, έναντι Παναγροτι- 
κής Γιόφυρο. Τηλ. 250.820 
από 7μμ-3πμ.
(Π 79) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 100τ.μ. σε οι­
κόπεδο 180τ.μ. στο Αρκαλοχώρι. Τηλ.
252.730 ώρες 5μμ.
(Π78) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες Εστιατορίου 
σε άριστη κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 0897/ 22.749
(Π77) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.300τ.μ. Μέγας 
Λάκος περιοχή Γάζι ολόκληρο ή σε 
τεμάχια. Τηλ. 260.609
(Ζ76) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Σίσες Μυλοποτά- 
μου 2500τ.μ. και 850τ.μ. παραθαλάσ­
σια. Τηλ. 01/ 9563.731 κα Λιανέρη.
(Π75) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 315 έ­
τους 1983 σε άριστη κατάσταση. 
Πληρ. τηλ. 226.314, 222.940 
(Π74) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας OPEL 
KADETT σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
251.573, 241.248
(Π61) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από Ιατρό ΖΗΤΕΙΤΑΙ για Ενοικίαση 
σύγχρονο διαμέρισμα 40-50τ.μ. με δυ­
νατότητα πάρκινγκ. Τηλ. 210.326
(Ζ940) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια εμφανίσημη με 
πείρα στο Γυναικείο) Ένδυμα. Γνώ­
στης Αγγλικής ή και Γερμανικής 
Γλώσσας απαραίτητα. Πληρ. τηλ. 
283.472
(Ζ958) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πεπειραμένος για 
κάβα. Τηλ. 761.701
(Ζ957) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες μοδίστρες 
και κόπτρια για Βιοτεχνία Γυναικείων 
Ετοίμων Ενδυμάτων. Τηλ. 287.942 
(Ζ956) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρεία διανομών 1 ο­
δηγός και 1 βοηθός αποθήκης. Πληρ. 
τηλ. 252.123 από 1-3.30μμ.
(Ζ955) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής. Τηλ. 234.906 
(Ζ954) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος επιπλοποιός 
στη Ν. Φορτέτσα. Τηλ. 234.178
(Ζ953) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία κατά 
προτίμηση όχι ηλικιωμένη, για να 
προσέχει 2 μικρά παιδιά. Τηλ. 239.489 
(Ζ952) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σερβιτόρος 
με πολύ καλά Αγγλικά για την Ταβέρ­
να ΧΡΥΣΑ στη Χερσόνησο. Τηλ. 0897/ 
22.559
(Ζ951) 1-6

ΖΗΤΟΥΤΝΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
μία κοπέλα για πρωί απ’ την καφετέ­
ρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντι­
στάσεως. Τηλ. 228.354, 220.757
(Ζ950) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για το πρακτο­
ρείο Αθηναϊκού Τύπου, απόφοιτος 
Λυκείου με δίπλωμα οδηγήσεως. Τηλ.
220.460
(Ζ949) 1-2

Ξενοδοχείο πόλεως ΖΗΤΕΙ κοπέλα 
που να γνωρίζει Αγγλικά. Τηλ. 
222.440
(Ζ948) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες τεχνίτες 
και βοηθοί. Πληρ. κο Αλεξίου. Τηλ. 
257.749, 226.394, 251.850
(Ζ947) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος επαγγελματίας 
που να γνωρίζει Αγγλικά και Γερμα­
νικά. Τηλ. 821.490
(Ζ946) . 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μαραγκός- 
επιπλοποιός. Υψηλός μισθός. Τηλ. 
257.678
(Ζ945) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία με προϋπη­
ρεσία για να εργαστεί στην Καφετέ­
ρια, Ρεστωράν ΣΙΝΤΡΙΒΑΝΙ. Τηλ. 
288.626
(Ζ944) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σοβαρή και υπεύ­
θυνη τις εργάσιμες ώρες, για την 
φροντίδα βρέφους 10 μηνών, στις Πα- 
τέλλες. Τηλ. 220.598 μετά τις 4.00μμ 
(Ζ943) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου για βρα­
δινή απασχόληση. Τηλ. 259.167, 
238.412
(Ζ942) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μονοκατοι­
κία άνω των 100τ.μ. με κήπο. Πληρ. κο 
Μακάκη Γιάννη, 821.211 από 
7π.μ.$μμ
(Ζ941) 1-4

Από ιατρό ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση 
σύγχρονο διαμέρισμα 40-50 τ.μ. με 
δυνατότητα Parking. Τηλ. 210326.

(Ζ940) 1-2

Από εργοστάσιο στη Βιομηχανική Πε­
ριοχή Ηρακλείου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 εργά­
τες ηλικίας μέχρι 30 ετών για μόνιμη 
απασχόληση. Πληρ. τηλ. 228.315
(Ζ848) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσα και σερβι­
τόρος για Εστιατόριο στην Χερσόνη­
σο. Τηλ. 0897/ 22.74$
(Ζ918) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το ΡΕΣΙΤΑΛ. 
Τηλ. 254.922 πρωινές ώρες και 
220.735 μετά τις 6μμ.
(Ζ863) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγόρά αυτοκίνητο 
μάρκας MAZDA ή HUNDAY μισού τό­
νου να μην υπερβαίνει τα 5 έτη. Τηλ.
289.633, 791.551
(Ζ841) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις 
Αγγλικών ή Γερμανικών και μάγειρας 
περιοχή Σταλίδας. Πληρ. Ταβέρνα 
ΕΥΗ Σταλίδα, δίπλα στο ξεν. ΑΝΘΟΥ­
ΣΑ. Τηλ. 0844/ 22.136 από 9-10μμ
(Ζ852) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για ΚΑΒΑ. Δίπλω­
μα Γ’ Κατηγορία. Πληρ. τηλ. 282.656 
(Ζ925) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο που να μιλάει Αγγλι­
κά, Γερμανικά για Τουριστικό Γρα­
φείο. Τηλ. 282.005 από 7·11π.μ. και 
6-10μμ
(Ζ924) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στα Μάλια σε Ε­
στιατόριο. Παρέχεται στέγη δωρεάν. 
Τηλ. 0897/ 31.945
(Ζ923) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός που να γνωρίζει 
Γερμανικά, Αγγλικά για το Ξενοδο­
χείο ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ. Τηλ. 251.768, 
251.042
(Ζ922) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα που να γνωρίζει 
κοπτική για την δημιουργία Βιοτε­
χνίας Γυναικείων Ενδυμάτων. Τηλ. 
284.690 από Γ5μμ.
(Ζ921) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός επι­
πλοποιός και κουφωματάς. Τηλ. 
236.743
(Ζ920) 1-10

Φροντιστήριο Μέσης Εκπαίδευσης 
που βρίσκεται εκτός Ηρακλείου 
ΖΗΤΑ , συνεργάτη Καθηγητή Μαθη­
ματικών. Πληρ. τηλ. 233.828
(Ζ919) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για το 
κέντρο ΚΟΥΦΑΛΙΤΗΣ. Προτι- 
μάται να μιλεί τουλάχιστον 
Αγγλικά. Τηλ. Ηρακλείου 
226.066, 228.943 ώρες από 
8π.μ.-2μμ. και 0897/ 41.396
(Ζ435) 1-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ηλικίας άνω των 20 
ετών απόφοιτος Λυκείου, από αποθή­
κη Ιατρικών ειδών με γνώσεις γραφο­
μηχανής και ενημέρωσης λογιστικών 
βιβλίων. Γνώση χειρισμού Η/Υ επιθυ­
μητή. Τηλ. 222.939 από 9.00 έως 3.30 
(Ζ917) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις Γερμα­
νικής για εργασία σε Τουριστικό κα­
τάστημα επί της 25ης Αυγούστου 28. 
Πληροφορίες εντός.
(Ζ939) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος ή σερβιτόρα με 
γνώση Αγγλικής και προϋπηρεσία. 
(Τηλ. 0897-22200)
(Ζ938) 1-3
ΧΗΡΑ 64 ετών εμφανίσημη ΖΗΤΕΙ 
γνωριμία με κύριο μέχρι 75 ετών κα­
λού χαρακτήρα και ευκατάστατο. 
Τηλ: 260.942
(Ζ937) 1-2
Απο την εταιρία Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α- 
ΕΒΕ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλη- 
τές-εφαρμοστές. Τηλ: 221181 244402 
απο 7.30-4 μ.μ.
(Ζ936) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια ευσυνείδητη και 
συνεπής για κατάστημα παιδικών 
ρούχων. Τηλ: 289027
(Ζ935) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για Ταβέρνα 
στις Γούβες. Τηλ. 258.723 από 
09.00-12.00 και 18.00-22.00
(Ζ916) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός να αναλάβει 
υπεύθυνα SERVICE που να έχει εκ­
πληρώσει τις στρατιωτικές του υπο­
χρεώσεις. Τηλ. 285.579 ώρες 9-15.30 
καθημερινά.
(Ζ915) ’■ 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 600 cc μοντέ­
λο ’82 απο ιδιώτη σε πολύ καλή 
κατάσταση περασμένο απο 
ΚΤΕΟ. Τιμή 650.000. Πληρ. τηλ: 
234787

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τουριστικών 
Ειδών στην Αμμουδάρα CRETA BEA­
CH. Τηλ. 254.725
(Π45) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT IBIZA 1200 GLX
(Map. ’86) σε άριστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 235.032, 
232.555
(Π44) 1-4

Παρά επιχειρήσεως που τη­
ρεί βιβλία Γ' Κατηγορίας 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής που να 
γνωρίζει απαραιτήτως και Αγ­
γλικά. Πληρ. τηλ. 252.785, 
285.828, ώρες Γραφείου και 
256.785 πρω( απόγευμα.
(Ζ934)Γ7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σε ΚΑΒΑ ΠΟΤΩΝ, 
δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας. Τηλ. 238.031, 
210.425
(Ζ933) 1-3

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΜΑΚΟ ΖΗΤΕΙ πεπειραμέ­
νες κοπτοραπτούδες. Πληρ. Ριζοινίας 
48. Τηλ. 253.367
(Ζ932) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Θ. ΒΑΣΙΛΑ- 
ΚΗΣ ΑΕ. νεαρός άνδρας έως 
30 ετών με τα παρακάτω 
προσόντα.

1) Γνώσεις λογιστικής.
2) Αγγλική γλώσσα
Για να καλύψει την θέση πω­
λήσεων στο κεντρικό κατά­
στημα της εταιρείας. Θα 
προτιμηθούν όσοι διαθέτουν 
προηγούμενη εμπειρία στον 
τομέα του αυτοκινήτου. 
Πληρ. τηλ. 257.924 δίδα Α- 
ΒΡΑΜΙΔΗ.
(Ζ901)1-5

Έχετε ελεύθερο χρόνο; Θέλετε να 
τον αξιοποιήσετε; Σας περιμένουμε 
Ιερολοχιτών 11 Ηράκλειο Κρήτης 
(300 περίπου είδη υψηλά ποσοστά, 
πριμ, έξτρα δώρα). Πληρ. τηλ. 239.296 
(Ζ900) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κατάστημα 
Τουριστικών Ειδών στην Χερσόνησο. 
Η γνώση τουλάχιστο της Αγγλικής 
γλώσσας απαραίτητη. Μισθός πάνω 
από 65.000 ανάλογα με τα προσόντα. 
Πληρ. τηλ. 250.022,251.753 από 15.00 
έως 20.00 κ. ΔΗΜΗΤΡΗ.
(Ζ827) 1-5

Η Εταιρεία Μ. X. ΚΟΡΔΩΝΗ και ΣΙΑ 
ΟΕ ΖΗΤΑ κοπέλα βοηθό λογιστού με 
γνώσεις κομπιούτερ. Πληρ. κον ΦΑ- 
ΝΙΔΑΚΗ. Τηλ. 238.120 ώρες κατα­
στημάτων.
(Ζ857) 1-5

Η AVIS Α.Ε. Ενοικιάσεις Αυτοκινήτων 
ΖΗΤΑ άμεσα υπάλληλο για το πλυν­
τήριο αυτ/των με γενικότερες γνώ­
σεις ηλεκτρολόγου και συντηρητή 
αυτοκινήτων. Προϋπηρεσία, συστά­
σεις απαραίτητες. Πληρ. κο Αντωνα- 
κάκη ώρες γραφείου. Τηλ. 225.424 
(Ζ895) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Οικιακή βοηθός για μόνιμη απασχό­
ληση, μισθός ικανοποιητικός. Συνθή­
κες εργασίας άριστες. Πληρ. στα τηλ.
250.715, 250.733 κάθε μέρα.
(Ζ766) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
κατάστημα γυναικείων ενδυμάτων ά- 
νευ οικογενειακών υποχρεώσεων.
Πληρ. τηλ. 241.569, 258.496
(Ζ757) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στο καφέ AMALIA στο κέντρο της πό­
λης. Ιδομενέως 37. Τηλ. 226.146 
(Ζ578) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και βοηθοί 
(άντρες-γυναίκες). Πληρ. Μέγαρο 
ΝΤΟΡΕ 5ος όροφος. Τηλ. 225.212 
(Ζ908) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει Αγγλι­
κά ή Γ ερμανικά για να εργασθεί ως 
πωλήτρια σε κατάστημα Δερματίνων 
Ειδών. Τηλ. 0897/ 22.618
(Ζ907) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για εσώρουχα 
πολυτελείας. Δωρεάν δειγματολόγιο, 
μεγάλα κέρδη. Τηλ. 223.281 
(Ζ906) 1-4

Βιομηχανική Επιχείρηση 
ΖΗΤΑ Υπεύθυνο Οικονομικών 
Υπηρεσιών για πλήρη απα­
σχόληση ηλικίας μέχρι 35 ε­
τών. Απαραίτητες προϋποθέ­
σεις. Πτυχίο Ανώτατης Οικο­
νομικής Σχολής, Γενικές Γνώ- 

•σεις λογιστικής και Αγγλικά.
Πλήρ. τηλ. 228.315,224.808 κο 
Μανώλη Βίστη.
(Ζ914) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για σερβίρισμα για 
το ψητοπωλείο «Ο ΠΕΤΡΟΣ». Προτι- 
μάται να γνωρίζει τουλάχιστον Αγ­
γλικά. Μισθός ικανοποιητικός. Πληρ.
Αγ. Τίτου 2. Τηλ. 222.402, 220.550 
(Ζ913) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για Ταβέρνα 
στην περιοχή Σταλίδας. Παρέχεται 
διαμονή. Πληρ. τηλ. 0897/ 31.158 
(Ζ912) 1-5

ΑΡΤΟΠΟΙΙΑ-ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 
«ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ.» 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια ηλικίας 
μέχρι 25 χρονών για μόνιμη α­
πασχόληση. Πληρ. στο τηλ. 
222.381
(Ζ819) 1-6

Από την Εταιρεία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Α­
ΦΟΙ ΛΥΤΙΝΑ Λεωφόρος 62 Μαρτύρων 
423 ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γραμματέ­
ας. Οι γνώσεις λογιστικών και κομ­
πιούτερ θα ληφθούν ιδιαιτέρως υπ’ 
όψην. Πληρ. τηλ. 250.022 από 15.00 
έως 20.00 κ. ΔΗΜΗΤΡΗ.
(Ζ828) ' 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή τε- 
λειόφοιτη Τεχν. Λυκείου. Τηλ. 
226.712
(Ζ571) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά­
θεση για εργασία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
κατασκευάζει φορέματα, φούστες, 
παντελόνια, ζακέτες, πουκαμίσες, 
μπλούζες, σορτς SET διάφορα, παιδι­
κά φορεματάκια, μπλουζάκια, παντε- 
λονάκια, που είναι ασυναγώνιστα σε 
άνεση, κομψότητα και ποιότητα. Επί­
σης διαθέτουμε Ανδρικά, Γυναικεία 
και Παιδικά εσώρουχα. Δίδονται με­
γάλα ποσοστά ΔΩΡΑ, ΦΟ: ΜΠΙΖΟΥ 
και ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ. Πληρ. τηλ. 259.735
(Ζ506) 1-30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για σουβλατζί­
δικο Κανάρη 45 Κατσαμπάς Τηλ. 
222.050 από 6-1 Ομμ.
(Ζ910) 1-4

Από το Ξενοδοχείο Μάλια 
Μπητς στα Μάλια ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
νυχτοφύλακας. Πληρ. στο Ξε­
νοδοχείο και στα τηλέφωνα.
0897/ 31.303, 31.025
(Ζ931) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες-ηλε- 
κτρολόγοι υψηλής τάσεως 
μηχανικοί ■ υδραυλικοί, ψυκτι­
κοί, στραντζαδόροι και εργά­
τες. Τηλ. 251.572
(Ζ905) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
• Α) ΠΩΛΗΤΡΙΕΣ με τα ακό­

λουθα προσόντα.
1) Απολυτήριο Λυκείου.
2) Γνώσεις Αγγλικών.
3) Προϋπηρεσία τουλάχι­

στον 1 έτος σε πωλήσεις.
4) Ηλικία 20-25 ετών.
5) Καλή εμφάνιση.

• Β) ΠΩΛΗΤΕΣ με τα ακόλου­
θα προσόντα.

1) Απολυτήριο Λυκείου.
2) Γνώσεις Αγγλικής.
3) Δίπλωμα οδήγησης.
4) Ηλικία 20-25 ετών.

Τηλ. 285.541
(Ζ865) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 85τ.μ. κατάλ­
ληλη για οιανδήποτε χρήση. Τιμή λο­
γική. Οδός Ισαύρων 56 γήπεδο ΟΦΗ. 
Τηλ. 711.323
(Ε623) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων ημιυπόγειο σχεδόν επιπλωμένο 
περιοχή ΟΑΣΗ. Πληρ. τηλ. 241.921 
9-1π.μ.
(Ε622) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι με 
βοηθητικούς χώρους οδός Χαλέπας 
4 Μασταμπά. Τηλ. 233.386
(Ε621) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο δρόμο Λοχαγού 
Μαρινέλη όπισθεν Ιερού Αγ. Δημη- 
τρίου Λιμένος
1) Διαμέρισμα 2άρι επιπλωμένο ή μη 

δύο υπνοδωμάτια και στούντιο κατάλ­
ληλο για δύο άτομα ως επίσης επαγ­
γελματική στέγη.
2) Γκαρσονιέρα μεγάλη 45τ.μ. επι­

πλωμένη. Θα προτιμηθούν γυναίκες 
ή ζευγάρι. Τηλ. 284.306, 282.706
(Ε620) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα 3άρι 
για 3 φοιτητές-τριες οδός Δραμουν- 
τάνη 28 θέρισσος.
β) Κατάστημα 100τ.μ. οδός Δραμουν- 
τάνη 28 Θέρισσος. Πληρ. εντός.
(Ε619) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε άρι­
στη κατάσταση στο ύψωμα Εσταυρω­
μένου οδός Κάλχα 7. Τηλ. 250.062.
(Ε618) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. Τηλ. 
253.942 ώρες κατ/των.
(Ε617) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στη Λουφούπο- 
λη με πανοραμική θέα. Τηλ. 251.439 
(Ε616) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην Αμμουδά­
ρα. Τηλ. 254.052
(Ε615) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δωμάτιο πε­
ριοχή Β' αρρένων Θέρισσος για 1-2 ά­
τομα. Τηλ. 253.482
(Ε614). 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες και­
νούργιες γκαρσονιέρες με κεντρική 
θέρμανση από ένα μήνα έως 12 μήνες 
περιοχή Μποδοσάκειου. Τηλ. 243.859 
(Ε604) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για εργαζό­
μενο. Τηλ. 253.172
(Ε605) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δωμάτιο πλη­
σίον ΑΣΤΟΡΙΑ σε πολυκατοικία για 
κοπέλα από 1η Ιουλίου. Τηλ. 226.320 
(Ε613) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα λουξ 
3.1 /2άρι και μαγαζί 200τ.μ. επί της Λ. 
3ης Σεπτεμβρίου 114 προς Βαγιά. 
Τηλ. 711.323, 251.182
(Ε612) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
διάφορα καταστήματα έναντι CRETA 
BEACH. Τηλ. 256.356, 250.765 
(Ε611) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία Σμύρνης
31,1ος όροφος. Πληρ. τηλ. 288.687, 
289.014 από 9·2π.μ. και 5-9μμ.
(Ε610) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα με 
ντουλάπες στην οδό Μεταξάκη Μελε­
τίου παλαιά ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 711.241 
(Ε609) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Κατάστημα γω­
νιακό στην Πλ. Μουσείου Παπαλεξάν- 
δρου 2.
2) 2 Δωμάτια με αποθήκη μόνο για ε­
παγγελματική στέγη. Τηλ. 226.837, 
224.243
(Ε608) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στο Μα­
σταμπά. Τηλ. 210.424
(Ε607) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Γ' ορό­
φου επί προσόψεως μεσημβρινής, ε­
πιπλωμένη. Τηλ. 239.902 από 8-9π.μ., 
12-1μμ. και 8-9μμ
(Ε606) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 κυ­
ρίων δωματίων 2 μπάνια παραπλεύ- 
ρως 8ου Δημ. Σχολείου Χρυσάνθου 
Οικονόμου 1. Τηλ. 282.538
(Ε572) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρετιρέ 
90τ.μ. 3 δωματίων μεγάλη βεράντα 
κατάλληλο και για επαγγελματική 
στέγη, οδός Βιάννου κοντά στο Τα­
μιευτήριο. Τηλ. 230.655, 286.440

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1 δωμάτιο μόνο για 
ένα ΦΟΙΤΗΤΗ ή μία ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ. 
Πληρ. τηλ. 254.569

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 80τ.μ.
Χάνδακος και Χορτατσών ισό­
γειο, ειδικός για αντιπροσω­
πείες. Τηλ. 287.143 ώρες 
καταστημάτων και 257.735 
(Ε599) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ φωτεινό ημιυπόγειο 
κατάλληλο για αποθήκη ή επαγγελ­
ματική στέγη στη γωνία των οδών I- 
τάνου και Μονής Πρέβελης (έναντι 
Ιερού εκκλησίας Αγ. Αννας). Τηλ. 
0897/ 31.492, 281.091
(Ε505) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Συν/σμό 
Δημητρίου, πάροδος Οδυσσέως. Τηλ. 
239.663
(Ε571) 1-4

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιώπορτα 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες για 
όλο το χρόνο. Ήσυχο περιβάλλον, η­
λιακοί θερμοσίφωνες. Προσφέρονται 
για ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε 
δίκλινες και μονόκλινες. Οδός Τυρ­
ταίου 22 ΤΑΛΩΣ απέναντι απ’ το Γυ- 
μναστήριο Μπάσκετ. Τηλ. 257.987 
(Ε584) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα και 3άρι 
διαμέρισμα οδός Δαμασκηνού 62. 
Τηλ. 250.134
(Ε583) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με τρία υ­
πνοδωμάτια ανεξάρτητο με δική του 
θέρμανση και χωρίς κοινόχρηστα. Ι­
δανικό για 3 ή 4 φοιτητές. Τηλ.
241.370, 284.969
(Ε582) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στου Κοκκίνη το Χά­
νι κοντά στη θάλασσα, γκαρσονιέρες 
με πλήρη επίπλωση από 2 μήνες έως 
και χρόνο. Το ακίνητο διαθέτει και 
πάρκινγκ αυτοκινήτων στεγασμένο. 
Πληρ. τηλ. 258.708, 259.706, 761.017, 
761.522
(Ε553) 1-15

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΕΚΚΕΝΩΣΕΙΣ ΒΟΘΡΩΝ 

«Ο ΜΑΙΑΣ» 
ΗΛΙΑΣ ΔΟΞΑΣΤΑΚΗΣ 
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ ΚΡΗΤΗΣ 

(0891) 22.514, 23.020 
(Δ878) 1-10

Απ’ το Ενοικιαστήριο Μοτο­
ποδηλάτων SARIDAKIS 
MOTOR BIKES εκλάπησαν 2 
YAMAHA 50cc χρώματος 
μπλε αυτόματα με αριθμό κυ­
κλοφορίας ΥΤ 778 και αριθμό 
κινητήρα και πλαισίου 5177 
και ΥΤ 780 αριθμό κινητήρα 
και πλαισίου 5163. Παρακα­
λείται όποιος γνωρίζει κάτι να 
τηλεφωνήσει στο 0897/ 41.320 
και θα αμειφθεί.
(Δ877) 1-10

ΟΥΦΟ ηλεκτρονικά παιχνίδια τοποθε­
τούνται σε Καφενεία - Καφετέριες - 
Λέσχες - Ξενοδοχεία στις περ. Ηρα­
κλείου ■ Χερσονήσου - Μαλίων. Κο- 
σμαδάκης Νίκος. Τηλ. 256.231, 0897/ 
22.280
(Δ863) 1-10

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει να προσέχει παι- 
διάστο σπίτι της. Τηλ. 222.117 από 
10-12π.μ.
(Δ876) 1-4

0 ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 
Έχετε προβλήματα; Τηλεφω- 
νείστε μας. Επισκευάζουμε 
(Αλλάζουμε):
1) Χαλασμένες κλειδαριές. 2) 
Πόρτες, παράθυρα, συρόμε­
νες, ρολά, 3) Ντουλάπες, 
ντουλάπια, έπιπλα και κάθε 
είδος ξυλουργικού αντικειμέ­
νου. Φρεσκάρουμε τα έπιπλα. 
Ειδικότης μας συντήρηση 
στις αντίκες.
Ακόμη μπορούμε να σας φα­
νούμε χρήσιμοι με τις συμ­
βουλές σε ξυλουργικές 
κατασκευές, ή αγορά επί­
πλων για τέλεια δουλειά και 
εξοικονόμιση χρήματος. Κά­
θε μέρα και όλη μέρα. Κρατή­
στε το τηλέφωνό μας 231.406 
(Δ ) 1-10

Από Εστιατόριο πολυτελείας στην 
Αγ. Πελαγία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Σερβιτό­
ρος, 2) Βοηθός Σερβιτόρου. Τηλ. 
811.311
(Ζ930) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για Βιοτεχνία εν­
δυμάτων και διαφημιστικών μπλου­
ζών. Τηλ. 225.198
(Ζ929) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα εργατική για Τουριστι­
κό Κατάστημα στη Χερσόνησο. Μετα­
φορά εξασφαλισμένη. Τηλ. 0897/ 
22.280 μετά τις 7μμ
(Ζ928) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός για 
σουβλατζίδικο. Τηλ. 252.876
(Ζ927) 1-5
Από Τεχνικό Γραφείο Δημ. Έργων 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Επαγγελματίας οδη­
γός για τριαξονικό αυτοκίνητο με 
προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση.
β) Χειριστής GRADER και φορτωτή.

Πληρ. τηλ. 256.650
(Ζ926) 1-3

Εταιρεία Δομικών υλικών ΖΗΤΕΙ α- 
ποφ. ΤΕΙ ή εργοδηγό για το τμήμα 
πωλήσεων. Επιθυμητή γνώση χειρι­
σμού Η/Υ. Πληρ. κον Βασιλάκη. Τηλ.
211.223 ώρες καταστημάτων.
(Ζ897) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 115τ.μ. 
το καθένα πολυτελούς κατασκευής 
σε νεοανεγειρόμενη πολυκατοικία 
επί της Λ. Δημοκρατίας 95. Τηλ. 
231.647, 282.845 απόγευμα.
(Π82) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 εργάτες από 25-40 ε­
τών για μόνιμη εργασία. Μισθός πο­
λύ ικανοποιητικός. Πληρ. από 1-3μμ. 
Τηλ. 282.359
(Ζ811) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις Αγγλι­
κής για εργασία σε κατάστημα. Τηλ. 
289.607
(Ζ898) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
■ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

• Να ξέρει πολύ καλά Αγγλικά.

• Εμπορική και ξένη αλληλογραφία

• Χειρισμό Η/Υ

Για προσωπικό Ραντεβού: 242.327

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΦΟΙ ΜΙΧΑΛΑΚΗ ΑΒΕΕ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1. Πωλητής με προϋπηρεσία, δίπλωμα αυτοκινήτου, από­

φοιτος Λυκείου, ηλικίας 25-40 ετών.
2. Λογιστής με προϋπηρεσία και χειρισμό Η/Υ, ηλικίας από 

25-40 ετών.
Αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα στην διεύθυνση: 25ης 

Αυγούστου 42, 71202, Ηράκλειο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 300τ.μ. 
στη Γιόφυρο παλιά Εθνική οδό Μεσ- 
σαράς με αυλές. Πληρ. εντός.
(Ε598) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα: 1) Α­
νεξάρτητο πεντάρι με κεντρική 
θέρμανση.
2) Ευρύχωρο 2άρι με κεντρική θέρ­

μανση, πολυτελούς κατασκευής, πε­
ριοχή Μασταμπά. Πληρ. τηλ. 256.454
(Ε597) 1-4

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί έξωθεν Χα- 
νίων Πόρτας παραπλεύρως υπερα­
στικών λεωφορείων Μεσσαράς, 
επιφάνειας 140τ.μ. και υπόγειο γύρω 
στα 200τ.μ. Κατάλληλον για επαγγελ­
ματική στέγη. Πληρ. τηλ. 280.341
(Ε596) 1-4

"SUNSET VILLA" ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ε­
πιπλωμένα δωμάτια, διαμερίσματα 
για διακοπές δίπλα στη θάλασσα Κ. 
Γουβών. Πληρ. κο Λαμπράκη 287.267, 
284.576, (0897) 41.402
(Ε595) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
105τ.μ. με πατάρι και υπόγειο επί της 
οδού Μαργουνίου και Εθν. Αντιστά­
σεως σε νεοανεγειρόμενη πολυκατοι­
κία (έναντι Σ/Μ Χαλκιαδάκη). Τηλ. 
231.647, 282.845 ώρες καταστημάτων.
(Ε594) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες περ. Αγ. Ιωάννου. Τηλ. 
288.533
(Ε593) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο ή μη 
στη Λ. Κνωσού Αγ. Ιωάννης Αθηνών 
15, με χρήση τηλεφώνου. Τηλ. 
234.592
(Ε592) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με κουζί­
να. Τηλ. 258.863
(Ε591) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι οδός 
Κυκλάδων 19. Τηλ. 284.127
(Ε576) 1-4

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το ξενοδοχείο ΔΕΣΠΩ Γ' Κα· 
τηγ. που βρίσκεται στις Γού­
βες προσφέρει τον μήνα 
Ιούνιο διαμονή προς 1300 
δρχ. το άτομο με πρωινό. Παι­
διά μέχρι 12 ετών 50% έκπτω­
ση. Κρατήσεις στα τηλ. 0897/ 
41.242, 41.157
(Δ865)________________1-10

ί ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φυσικομαθηματικής Σχο­
λής παραδίδει προπαρασκευαστικά 
μαθήματα Φυσικής, Μαθηματικών σε 
μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου A’, Β', 
Λυκείου. Τηλ. 283.372 καθημερινά 
2-5μμ
(Μ415) 1-5

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ ηλεκτρονικών 
υπολογιστών παραδίδει κατ’.οίκον 
μαθήματα προγραμματισμού σε 
γλώσσες BASIC COBOL PASCAL 
DBASE. Τηλ. 225.776
(M414) 1-4

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ έμπειρη ΖΗΤΕΙΤΑΙ από 
Φροντιστήριο Αγγλικών. Τηλ. 237.324 
(Μ409) vs

I ι I
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ΠΙΣΤΟΛΙΔΙ 
ΣΕ ΤΑΒΕΡΝΑ 
ΣΤΗ ΣΤΑΛΙΔΑ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ
ΠΟΛΩΝΟΣ
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

ΓΑΑΕΝΙΑΝΟΣ ΣΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΑΓΡΟΤΩΝ:

Πέντε φορές πυροβόλησε 
στον αέρα άγνωστος ο οποίος 
και καταζητείται ενώ διασκέδα­
ζε προχθές το βράδυ σε ταβέρ­
να στη Σταλίδα.

Ο άγνωστος είχε μαζί του πι­
στόλι διαμετρήματος 9 χιλ. ενώ 
οι σφαίρες που εκτόξευσε κτύπη- 
σαν σε τοίχο και εξωστρακίσθη- 
καν, για να βρεθούν στον τόπο 2 
από τους κάλυκες.

Σοβαρά τραυματίσθηκε προ­
χθές ο Πολωνός Σλιουσακ Βό- 
σεπ όταν η δίκυκλη μοτοσυκλέτα 
που οδηγούσε στο 130 χιλ. της Ε­
θνικής οδού Χανίων-Σητείας συγ- 
κρούσθηκε με το IX. φορτηγό 
αυτοκίνητο που οδηγούσε ο Βαγ­
γέλης Λασηθιωτάκης από το Η­
ράκλειο. Ανάκριση κάνει το 
Τμήμα Τροχαίας.

Η Ελληνική γεωργία 
χρειάζεται νέο άλμα

κοίΝοεεη ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ί

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΤΩ ΑΡΧΩΝΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

«Η Ελληνική Γεωργία χρειάζε­
ται σήμερα ένα νέο άλμα, ένα 
νέο ξεκίνημα. Το κόμμα μας αλ­
λά και το Κυβερνητικό Πρόγραμ­
μα της Νέας Δημοκρατίας βάζει 
ως πρώτη προτεραιότητα την α­
ναγκαιότητα της αύξησης του ει­
σοδήματος του αγρότη. Η 
επίτευξη καλλίτερων τιμών μέσα 
στην ΕΟΚ για τα αγροτικά 
προϊόντα είναι ένα από τα πρώ­
τα θέματα που θα απασχολή­
σουν τη δική μας κυβέρνηση».

Αυτό τόνισε περιοδεύοντας

προχθές σε χωριά της Μεσαράς 
ο βουλευτής Μιχάλης Γαλενια- 
νός ο οποίος σε εντυπωσιακές 
συγκεντρώσεις των κατοίκων πα­
ρουσίασε το αγροτικό πρόγραμ­
μα της Νέας Δημοκρατίας.

Αντικρούοντας την παραπλη­
ροφόρηση που επιχειρείται, ο Μι­
χάλης Γαλενιανός άσκησε 
δριμύτατη κριτική στην κυβερνη­
τική πολιτική στον αγροτικό το­
μέα αναφέροντας συγκεκριμένα 
στοιχεία σύμφωνα με τα οποία οι 
αγρότες μας έχασαν 500.000 κα-

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Κά­
τω Αρχανών, Νομού Ηρακλείου 
προκηρύσσει ότι, εκτίθεται σε α­
νοικτή δημοπρασία η εκτέλεση 
του έργου «Αγροτική οδοποιία» 
με το σύστημα προσφορών ε­
νιαίο ποσοστό έκπτωσης, σύμ­
φωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 6 του ΠΔ. 609/1985. Η 
προϋπολογιζομένη δαπάνη του 
έργου είναι 4.800.000 και προέρ­
χεται από πιστώσεις του Π.Δ.Ε. 
1989.

Διατιθεμένη πίστωση για το έ­
τος 1989 δρχ. 4.800.000

Η Δημοπρασία θα γίνει στις 26 
Ιουνίου 1989 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 11 έως 12·(μεσημβρία λήξη 
προσφορών) στα Γραφεία της 
ΤΥΔΚ Ηρακλείου από αρμόδια ε­
πιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Τά­

ξης Α’ και άνω για έργα οδο­
ποιίας και κάτοχοι παλιών 
εργοληπτικών πτυχίων ΔΕ σε ι­
σχύ και επιχειρήσεις εγγεγραμ­
μένες στα Νομαρχιακά μητρώα 
για έργα οδοποιίας.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α­
πευθύνεται προς την Κοινότητα 
Κάτω Αρχανών και ορίζεται σε 
96.000 δρχ. με εγγυητική επιστο­
λή αναγνωρισμένης τραπέζης ή 
ΤΣΜΕΔΕ ή γραμμάτια του Τα­
μείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ ή 
από την Κοινότητα Κάτω 
Αρχανών.

Ηράκλειο 9-6-1989 
0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

ΑΛΕΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ

Στην Ευρωβουλή κρίσιμες αποφάσεις 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ 
ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΕΝΟΣ ΜΗΧ/ΓΟΥ ΥΠΟΜΗΧ/ΚΟΥ 

Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΥ ΤΕΙ
Η ΔΕΥΑΗ ανακοι&νει ότι πρό­

κειται να προσλάβει ένα Μαχ/γο 
Υπομηχανικό ή Τεχνολόγο ΤΕΙ με 
πεντάμηνη σύμβαση εργασίας (έ­
κτακτη απασχόληση) και καλεί 
τους ενδιαφερόμενους να εκδη­
λώσουν ενδιαφέρον, με αίτηση 
τους, μέχρι 23-6-89.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να πάρουν περισσότερες πληρο­
φορίες τις εργάσιμες ώρες και η­
μέρες από τα γραφεία της 
ΔΕΥΑΗ, Βύρωνος 1 - Πλ. Αγ. Δη- 
μητρίου, τηλ. 229913, Κα Λεμονά- 
κη ή κ. Παπαματθαιάκη.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΚΑΙ 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΥ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΥ 
ή ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΥ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΥ

Προσόντα ενδιαφερομένων (Απα­
ραίτητα)

1. Δίπλωμα ανώτερου τεχνο­
λογικού ιδρύματος (ΤΕΙ ή ΚΑΤΕΕ)

2. Για τους άνδοεσ εκπλήοωση

των Στρατιωτικών υποχρεώσεων 
ή νόμιμη απαλλαγή απ’ αυτές.

3. Εμπειρία (αποδεδειγμένη).
Προσόντα επιθυμητά (Προαι­

ρετικά).
1. Γνώση ξένης γλώσσας (Αγ­

γλικά ή Γερμανικά).
2. Γνώση χειρισμού Η/Υ.
3. Εμπειρία στην οργάνωση 

συνεργείου, αυτοματισμός, εγκα­
ταστάσεις κίνησης.

Απαραίτητα δικαιολογητικά
1. Αίτηση.
2. Βιογραφικό σημείωμα (ι­

διόχειρο).
3. Αντίγραφα πτυχίων, βεβαιώ­

σεων, πιστοποιητικών που απο- 
δεικνύουν την ιδιότητα και την 
εμπειρία των ενδιαφερομένων 
(θεωρημένων κατάλληλα).

Για την ΔΕΥΑΗ 
Ο Δ/ντής 

Αλεξ. Μακατούνης

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 - ΤΗΛ.: 286336

Αγαπητοί Φίλοι,
Από τις μέχρι σήμερα -και εί­

μαστε στην τελευταία προεκλο­
γική εβδομάδα- επαφές μου, 
κυρίως με την ύπαιθρο χώρα, 
έχω αντιλήφτεί, ανάμεσα στ’ άλ­
λα ότι μεγάλο κλάσμα του λαού 
μας δεν έχει συλλάβει, στο βαθ­
μό τουλάχιστο που πρέπει, τη 
διαφορά μεταξύ Ευρωβουλής και 
Εθνικού Κοινοβουλίου. Και σί­
γουρα και τούτη η άγνοια, όπως 
και άλλες πολλές, ερμηνεύεται 
από την έλλειψη ανάλογης πολι­
τικής αγωγής του λαού μας.

Δεν το αναφέρω σαν κατηγό- 
ρια του, οφειλόμενη στην έλλει­
ψη ενδιαφερόντων ή και πόνου 
για τα κοινά -ο λαός μας είναι 
γνωστός για το πάθος του στα 
κοινά από καταβολής των Ελλη­
νικών ιστορικών αιώνων- ασφα­
λώς οφείλεται στην απουσία 
σωστής πληροφόρησης από μέ­
ρους όλων των αρμόδιων 
οργάνων-φορέων: εκπαίδευση, 
βουλή, πολιτικοί διάλογοι, μέσα 
ενημέρωσης και γενικά πολιτι­
κής αγωγής.

Η σημερινή ιδιαίτερα Κυβέρ­
νηση -μεριμνώσα και τυρβάζου- 
σα, κατά τη γραφή, περί άλλα 
πολλά- δε φρόντισε να κατηχή­
σει το Νεοέλληνα γύρω από τα 
θέματα αυτά, που από τη φύση 
τους συνιστούν τον ιστό και την 
ουσία της Δημοκρατίας. Η Ευρω­
βουλή είναι σήμερα μια πραγμα­
τικότητα πολιτική, υπερκείμενη 
της εθνικής -για κάθε Κράτος Μέ­
λος. Είναι ένα ανώτατο νομοθε­
τικό πολιτικό όργανο, που 
εκφράζει και εκπροσωπεί την 

κοινή βούληση των κρατών- 
μελών της Κοινότητας.

Και εφόσον όλα τα κράτη- 
μέλη της Κοινότητας συνέκλιναν 
στην απόφαση για σύμπηξη μιας 
κραταιάς ενωμένης κοινότητας 
λαών της Ευρώπης, που θα μπο­
ρέσει να ορθώσει ανάστημα επι­
βίωσης και προκοπής ανάμεσα 
στις συμπληγάδες-κολοσσός, Α­
μερικής και Ιαπωνίας, είναι ανάγ­
κη, για την ευόδωση αυτού του

σκοπού, το ανώτατο αυτό όργα­
νο να περιλαμβάνει στους κόλ­
πους του, αντιπροσώπους των 
κρατών μελών, ανθρώπους κατα­
ξιωμένους κοινωνικά και ενημε­
ρωμένους γύρω από το όλο και 
τεράστιο αυτό ζήτημα, ώστε η 
φωνή του να είναι όχι μόνο δυνα­
μική, αλλά και πολιτική.

Γιατί η Ευρωβουλή πια είναι 
στο μέλλον η μόνιμη εστία (το ερ­
γαστήρι) όπου θα παίρνονται οι 
κρίσιμες αποφάσεις, για την τύ­
χη όλων των μελών-κρατών της 
Κοινότητας.

ΓΓ αυτό το λόγο, αγαπητοί φί­
λον, ζητώ να ψηφίσετε το Ευρω- 
ψηφοδέλτιο της Ν.Δ., της μώνης 
πολιτικής δύναμης που θα μπο­
ρέσει να ορθώσει αξιωματική 
φωνή υπέρ των εθνικών συμφε­
ρόντων, ακριβώς γιατί δεν την 
βαρύνουν σκάνδαλα και ανομή­
ματα, που προκαλούν τη συνεί­
δηση και τη φιλοτιμία ολόκληρης 
της Ευρώπης.

Με φιλικούς χαιρετισμούς
Μιχάλης Σταυρακάκης

Υποψήφιος Ευρωβουλευτής 
Νέας Δημοκρατίας

τά μέσο όρο ο καθένας από λε­
φτά που δίνει η ΕΟΚ.

Απ’ αυτά τα 400 δις αφορούν 
τη διαφορά στην τιμή της πράσι­
νης δραχμής.

Μιλώντας σε πολυπληθείς 
συγκεντρώσεις κατοίκων της υ­
παίθρου ο κ. Γαλενιανός τόνισε 
ότι η Νέα Δημοκρατία έχει άμε­
σους στόχους, ο αγρότης να εί­
ναι ιδιοκτήτης της γης του και 
υπεύθυνος της παραγωγής του, 
η αγροτική οικονομία να έχει ως 
βάση τις ελεύθερες σύγχρονες 
και επιχειρηματικά οργανωμένες 
οικογενειακές γεωργικές εκμε­
ταλλεύσεις. Το κράτος να βοηθά 
πραγματικά τον αγρότη.

Ακόμα ο κ. Γαλενιανός ανα­
φέρθηκε:

- Στην επίτευξη καλλίτερων 
τιμών.
- Στη μείωση του κόστους.
- Στην άμεση πληρωμή με την 

παράδοση των προϊόντων.
- Στην έγκαιρη γνώση των τιμών 
ασφαλείας.
- Στην αναδιάρθρωση των καλ­

λιεργειών.
- Στην εφαρμογή της τυποποίη­
σης και δημιουργία τοπικών 
αγορών.

- Στη χρηματοδότηση με ευνοϊ­
κούς όρους των νέων αγροτών 
και τη δωρεά ενίσχυση (35-70%) 
των επενδύσεων (κτίσματα, εγκα­
ταστάσεις, μηχανήματα κλπ).

Ο κ. Γαλενιανός αναφέρθηκε 
επίσης και στα μέτρα για την κτη­
νοτροφία επιση ραίνοντας ότι η 
Νέα Δημοκρατία προτείνει:

- Ρύθμιση των κτηνοτροφικών 
χρεών για περίοδο μέχρι 10 χρό­
νια και με αρχικό πάγωμα 3 
χρόνια.
- Άμεση αναπροσαρμογή της τι­
μής της πράσινης δραχμής στη 
χρηματιστηριακή της αξία και 
στη κτηνοτροφία.

■ Την ασφάλιση του ζωικού κε­
φαλαίου.

Την Κυριακή ο κ. Γαλενιανός 
συνοδευόμενος από εκατοντά­
δες πολιτικούς του φίλους επι- 
σκέφθηκε τα χωριά Σίβα-Βενε- 
ράτο-Αυγενική-Αγία Βαρβάρα- 
Πανασσό-Γ έργερη-Νίβρυτο-Ζα- 
ρό-Μοίρες-Βώρους-Φανερωμένη- 
Γ ρηγοριά-Μαγαρικάρι-Καμάρες 
και Βοοίζια

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Ν. Υορκης 
Δ. Γερμανίας 
ΓαείΓΐίας 
ΑγγΟίας 
ΕΟβετίας 
ΟάΓίανδίας 
ΐταΠίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

169,553176,509 
83,634 87,065 
24,559 25,572

259,886270,548 
95,853 99,806 
73,883 76,930 
11,510 11,984 
21,396 22,279 
11,818 12,306 
24,770 25,791 
23,025 23,974

1) ΙΟήμερος ■ Γύρος ΤΟΥΡΚΙΑΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ - ΚΩΝ/ΠΟΛΗ — 

ΠΡΟΥΣΣΑ — ΣΜΥΡΝΗ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Αναχώρήσεις: ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ
2) 12ήμεροι ΚΥΠΡΟΥ ΜΕ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ

Προσκύνημα στους ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ 
Αναχωρήσεις: 13, 21 Ιουλίου και 6, 14 Αυγούστου.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η ΓΝΩΣΤΗ ΣΑΣ ΑΠΟΘΗΚΗ ΧΡΩΜΑΤΩΝ 

ΚΑΙ ΕΙΑΩΝ ΧΡΩΜΑ ΤΟΠΩΛΕ1ΟΥ 

Κ. ΧΟΥΔΕΤΣΑΝΑΚΗ Ο.Ε.
Μεταφέρθηκε

από πλατεία Αναλήψεως 207 
εις

Λεωφ. Δημοκρατίας 19 
(έναντι Πάρκου Γεωργιάδη)

Σας περιμένομε για να σας εξυπηρετήσουμε με τα νέα μας 
προϊόνττα και με τις χαμηλές μας τιμές.

Τηλ.: 228568 & 281329.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Η ομάδα Πρωτεινοχημείαςτου 

Τμήματος Βιολογίας του Πανεπι­
στημίου Κρήτης προκηρύσσει 
μια θέση Τεχνικού Εργαστηρίου. 
Η εργασιακή σχέση θα είναι με 
σύμβαση Έργου, διάρκειας ενός 
έτους και με δυνατότητα ανανέ­
ωσης της.

Προσόντα: Πτυχίο Βιολογίας ή 
άλλης σχετικής Ανώτατης Σχο­
λής ή ΤΕΙ και γνώση Αγγλικής 
γλώσσας.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει 
να στείλουν στη Γραμματεία του 
Τμήματος Βιολογίας (α) Αίτηση, 
(β) Βιογραφικό Σημείωμα, (γ) Αν­
τίγραφα Τίτλων Σπουδών, μέχρι 
την Δευτέρα 26 Ιουνίου 1989.

(Πληροφορίες στο τηλ. 235967 
κ. Χαριτίνη Ζαφειροπούλου).

Ηράκλειο 9-6-89

Ιδιοκτησία Ελένη

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Οι δασκάλες μας και εμείς σας καλούμε να γιοοτά- 

οουμε μαζί το τέέίειώμα της χρονιάς μας στις 14 του 
ιούνη στις 6.30 το αηόγεμα, στο τέννις Ηρακλείου.

Οι μαθητές της «Ειρηνούεΐας»

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

«ΔΙΣΚΟΡΑΜΑ» 
1ο: Δικαιοσύνης 3, τηλ. 280070 

2ο: Πλατ. Καλλερνών 10 ■ 283176

Η μεγαλύτερη ποικιλία 
ΔΙΣΚΩΝ - ΚΑΣΕΤΩΝ 
στις καλύτερες τιμές.

ΓΙΑΤΙ ΚΑΤΕΒΑΙΝΟΥΜΕ ΑΥΤΟΝΟΜΑ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Συνάντηση γνωριμίας με 
τους υποψήφιους βουλευτές τον ΚΚΕ εσ. Α·Α

Συνάντηση γνωριμίας με τους 
εκπροσώπους του τοπικού Τύπου 
είχαν χθες το πρωί οι υποψήφιοι 
βουλευτές Νομού Ηρακλείου του 
ΚΚΕ-εσ. Α.Α κατά την οποία εξέ- 
φρασαν τις πολιτικές τους εκτι­
μήσεις και τις θέσεις του 
κόμματος τους. Στην συνάντηση 
παραβρέθηκαν οι κ.κ. Γ. Βαθιανά- 
κης, Π. Γεωργουδής, I. Καλλι- 
γιαννάκης, I. Κατεργιαννάκης, Ν. 
Περγαλίδης, Μ.Χιντυράκης και ο 
Γραμματέας της Νομαρχιακής ε­
πιτροπής του κόμματος κ. Γ. 
Μπακιρτζής. Ο κ. Μπακιρτζής 
παίρνοντας πρώτος τον λόγο και 
αφού παρουσίασε τους υποψή­
φιους είπε: «Στις δύσκολες στιγ­
μές που περνά αναμφισβήτητα η 
ανθρωπότητα η Αριστερά πρέπει 
να τοποθετηθεί με σύγχρονο πο­
λιτικό λόγο. Ζούμε σε μια εποχή 
εμπορευματοποίησης των πάν-

των, σε μια κοινωνία του κέρδους 
και του καταναλωτισμού. Παρα­
τηρούμε ότι οι πολιτικοί ηγέτες 
προσπαθούν να πείσουν τον κό­
σμο με παλιά «σκουριασμένα» υ­
λικά, αλλά και με νέες μεθόδους 
βγαλμένες μέσα απο τα διαφημι­

στικά γραφεία. Απο την μια πλευ­
ρά επικρατεί το ρουσφέτι, η 
ανταλλαγή και οι πελατειακές 
σχέσεις και απο την άλλη η ανυ­
παρξία του πολιτικού λόγου. 
«Το ΚΚΕ εσ. Α-Α-είπε ο κ. 
Μπακιρτζής-κατεβαίνει αυτοδύ­
ναμο στις εκλογές γιατί δεν θέ­
λει να εμπλακεί στο παιχνίδι της 
εξουσίας κάτι που έκανε ο Συνα­
σπισμός». Μιλώντας στην συνέ­
χεια οι υποψήφιοι αναφέρθηκαν 
στο «στίγμα» του ΚΚΕ εσ. Α-Α το­
νίζοντας ότι «Σε μια εποχή που 
απο διάφορες πλευρές προσπα-

ΤΡΙΑΝΤΑ ΑΤΟΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΝΤΑΙ 
ΣΤΙΣ ΣΧΟΛΕΣ ΤΟΥ ΟΑΕΔ

Τρτάντα άτομα θα εκπαιδευ- 
θούν στη Σχολή Επαγγελματι­
κής Αποκατάστασης Ατόμων 
με ειδικές ανάγκες του Ν. Χα­
νιών, όπως ανακοινώθηκε χθες 
από τον Οργανισμό Απασχόλη­
σης Εργατικού Δυναμικού. Τα 
άτομα αυτά θα εκπαιδευθούν 
στις ειδικότητες: κοπτική- 
ραπτική, πλεκτική και κατα­
σκευή ξηρών λουλουδιών. Οι 
ενδιαφερόμενοι-ες μπορούν να 
υποβάλουν αίτηση και υπεύθυ­
νη δήλωση του Ν. 1599/86.

Η επιλογή των υποψηφίων 
θα γίνει με κοινωνικοοικονομι­
κά κριτήρια και όσοι-ες επιτύ­
χουν θα πρέπει κοντά στην 
εγγραφή τους να προσκο­
μίσουν.
- Τίτλο σπουδών θεωρημένη 

φωτοτυπία της ταυτότητος ή 
Πιστοποιητικό γέννησης.
- Βεβαίωση οικογενειακής κα­
τάστασης.

- Κάρτα ανεργίας.

ΠΑΡΟΧΕΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΜΕΝΩΝ

- Οι εκπαιδευόμενοι-ες παίρ­
νουν εκπαιδευτικό επίδομα που 
κυμαίνεται από 500 μέχρι 1.400 
δρχ. την ημέρα ανάλογα με την 
ηλικία και την οικογενειακή 
κατάσταση.
- Ασφαλίζονται στο ΙΚΑ με δα­
πάνες του ΟΑΕΔ.

- Παίρνουν οοοιπορικά εφόσον 
μένουν εκτός της πόλης των 
Χανίων για την καθημερινή 
τους μετακίνηση από τον τόπο 
διαμονής στην Σχολή.

Οι ενδιαφερόμενοι-ες για πε­
ρισσότερες πληροφορίες μπο­
ρούν να απευθύνονται στον 
ΟΑΕΔ Γραφείο Εργασίας 
τήλ/να 21461 και στη Σχολή Α­
τόμων με Ειδικές Ανάγκες 
Δ/νση Σούδας 65.

θούν να πείσουν το κόσμο της Α­
ριστερός ότι έφθασε το τέλος 
των ιδεολογιών εμείς παραμέ­
νουμε κομμουνιστές της ανανέ­
ωσης, αρνούμαστε να φύγουμε 
προς τα πίσω ή να κρυφτούμε πί­
σω απο θολά σχήματα».

«Το ΚΚΕ εσ. Α.Α είναι-όπως 
τόνισαν οι υποψήφιοι-το μόνο 
κόμμα που:

- δεν βάζει σε πρώτη μοίρα τις 
κασέτες και τα σκάνδαλα αλλά 
στοχεύει στην ανατροπή των βα­
θύτερων αιτιών τους: του καπιτα­
λιστικού συστήματος

- δεν χωρίζει τον κόσμο σε «έν­
τιμους» και «ανέντιμους», αλλά 
σε εργαζόμενους και εργοδότες, 
σε εκμεταλλευτές και εκμεταλ­
λευόμενους σε καταπιεστές και 
καταπιεζόμενους.

• δεν συμβάλλει στη συντήρη­
ση της κατεστημένης πολιτικής, 
στην περιθωριοποίηση της Αρι­
στερός, στη χρεωκοπία της σο­
σιαλιστικής προοπτικής.

- απέναντι στην εύκολη και χω­
ρίς αρχές ενωτολογία, που τελι­
κά διασπά και οδηγεί την 
Αριστερά στο περιθώριο, απέ­
ναντι στη λογική της συμπληρω­
ματικής και συντηρητικής 
Αριστερός, απέναντι στην πάλη 
για τη νομή της εξουσίας, το ΚΚΕ 
ΕΣΩΤ. Α-Α. αντιτάσσει μια αρι­
στερή εναλλακτική πρόταση:

Η Αριστερά πρέπει να στηρί­
ζεται στην ανάπτυξη των μαζι­
κών κινημάτων, να ενισχύσει την 
παρουσία της απο θέσεις μαχη­
τικής και ριζοσπαστικής αντιπο­
λίτευσης στη βουλή».

ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ «ΛΠΟΛΛΩΝ»

ΩΔΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΙΘΟΥΣΑ «ΘΑΛΗΤΑΣ»
(Πλατεία Αγ. Δημητρών)

Τετάρτη 14 Ιουνίου 1989, ώρα 9.15' μ.μ.

ΡΕΣΙΤΑΛ ΠΙΑΝΟΥ
Ενσταθίας Παπαγεωργοπούλον 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
— Α —

J.S. Bach Πρελούντιο και φούγκα σε λα μείζονα. Πρελούν­
τιο και φούγκα σε Μι.
D. Scarlatti Σονάτα σε Ρε μείζονα.
L. V. Beethoven Σονάτα έργο 57, αρ. 23 (Appassionata). 

— Β —
R. Schumann Σονάτα σε Σολ Ελάσσονα
S. Prokofieu Τοκάτα έργο 11
P.J. Tchaikowsky Κοντσέρτο αρ. 1.

Συνοδεύει η πιανίστα ΝΤΟΡΑ ΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΥ καθηγήτρια 
της Ε. Παπαγεωργοπούλου.

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ & ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ ΓΩΝΙΑ 
ΤΗΛ. 242.764 ■ 221.449 

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣVIDE·

MINOLINES TRAVEL
ΤΗΛ.: 220.796, 244.603

9ήμερη ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ 
(ΤΡΟΙΑ) - ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - ΠΡΟΥΣΣΑ - ΣΜΥΡΝΗ 

(ΕΦΕΣΣΟΣ) - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Με το F/BAVEEN Μ. από Ηράκλειο.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 10 ΙΟΥΛΙΟΥ 1989
ΤΙΜΗ: 60.000 δρχ. το άτομο.
Πληροφορίες - Προγράμματα ■ Εγγραφές 

25ης Αυγούστου 37 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Ν.Γ.ΜΑΥΡΟΠΑΝΝΗΙ
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ-ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ 

ΟΠΤΙΚΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ

Η σωστή προστασία για τα 
μάτια σας.
ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ για Δημό­
σιους Υπαλλήλους και 
παιδιά.

ΑΜΑΛΘΕΙΑΣ 16
(τελευταία πάροδος δεξιά, 1821)
Τηλ.283.826 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΞΕΝΥΧΤΑΤΕ;
Ελάτε στα Λιοντάρια 

«ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ» 
(Πρώην ΡΩΞΑΝΗ) 

Δαιδάλου 1 ■ 1ος όροφος 
Προσφέρομε 

ΜΑΚΑΡΟΝΑΔΑ 
με ανθότυρο, βραστό 

κρέας κ.λ.π.

0 δρόμος για τη θάλασσα περνά 
από TO VITAPLUS!!!

^VhAPUJ^^ 
Διεθνή κέντρα Αδυνατίσματος 
0 ΘΑΛΑΜΟΣ ΥΠΕΡΒΑΡΙΚΟΥ ΟΞΥΓΟΝΟΥ 4 ΤΑ 

ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΜΑΣ 
σας προσφέρουν 

σίγουρο · γρήγορο ■ ανώδυνο 
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ!!!

VITAPLUS
Ειδικές καλοκαιρινές τιμές από 5.6/31.8 

Λ. Δημοκρατίας 20, Ηράκλειο 
ΤΗΛ. 230.504

Ώρες λειτουργίας: ΐ0.30π.μ.-8.30μ.μ. 
(Δευτέρα - παρασκευή)

ΤρΛΕ·ΡΑΣΕΙΣ
ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΑ

Σύστημα κάμερας και monitor

από την επίσημη

Watchcam είναι το νέο 
πρωτοποριακό σύστημα 
ασφάλειας και ελέγχου 
της SONY. Αποτελείται 
από μια κάμερα και 
ένα μικρό μόνιτορ με 
αυτορυθμιζόμενη εικόνα 
και υπερευαίσθητο 
μικρόφωνο. Ιδανικό για 
επιχειρήσεις και σπίτια, 
έχει απεριόριστες 
δυνατότητες 
παρακολούθησης κάθε 
χώρου, τοποθετείται 
παντού και είναι πολύ 
απλό στην εγκατάσταση 
και χρήση του.
Προσφέρει μοναδική 
προστασία και ασφάλεια 
και... προσφέρεται σε 
εκπληκτική τιμή!

Τηλεφωνειστε μας 
για δωρεάν επίδειξη 
στα χώρο o°4· 

ΟΛΑ ΤΑ ΜΟΝΤΕΛΑ
Wpll Λ ΗΛΕΟΡΑΣΕΩΝ

Ϊστο 
| του

UJatchCam

στην είσοδο

SONY

στο καταστημα

{στο εργοστάσιο |·

μία και μοναδική



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
AN ΔΕΝ ΔΙΑΚΟΠΕΙ Η ΑΠΟΧΗ

Ξένοι διαιτητές 
θα κληθούν για τα μπαράζ

ΣΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΑΕ-ΟΦΗ

Δεν έγιναν αίΐίίαγέζ
κομφούζιο γίνεται με τα 

μπαράζ των Εθνικών Κατηγο­
ριών στο ποδόσφαιρο και κα­
νείς δεν μπορεί να προβλέμει 
ποιες θα είναι οι συνέπειες.

ΧΘΕΣ το απόγευμα συνε­
δρίασε η 7μελής Επιτροπή της 
ΕΠΟ η οποία έχει την ευθύνη 
διεξαγωγής των μπαράζ και α­
ποφάσισε να περιμένει μέχρι 
την Πέμπτη την διακοπή της α­
ποχής των διαιτητών. Σε περί­
πτωση που οι τελευταίοι επι· 
μείνουν στην αποχή τότε θα 
συνεδριάσει εκτάκτως το Δ.Σ. 
της ΕΠΟ, το οποίο θα αποφασί­
σει την μετάκληση ξένων διαι-

τητών, οι οποίοι θα διευθύ­
νουν τα μπαράζ.

ΟΠΟΣ είναι γνωστό οι διαιτη­
τές κάνουν αποχή από τους α­
γώνες, γεγονός που είχε σαν 
αποτέλεσμα να μη γίνουν οι α­
γώνες μπαράζ που είχαν προ- 
γραμματισθεί την προηγούμε­
νη Κυριακή.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ η 7μελής απο­
φάσισε οι αγώνες μπαράζ να 
γίνουν στις 21,24,27 και 50 Ιου­
νίου και 4 Ιουλίου. Αν αυτό εγ- 
κριθεί θα έχομε παράταση της 
αγωνιστικής περιόδου και ί­
σως αλλαγές στις ημερομηνίες 
των μεταγραφών.

* ·■ ;·· < ■·' ν?· ■·

Την Μικτή Πειραιά 3-2 
Η ΜΙΚΤΗ ΜΑΣ ΚΕΡΔΙΣΕ 
ΑΛΛΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΗΚΕ

Η Μικτή Ομάδα της ΕΠΣΗ νί­
κησε την Κυριακή στο γήπεδο 
του Εργοτέλη 3-2 την αντίστοιχη 
ομάδα του Πειραιά, αλλά απο­
κλείστηκε από την επόμενη φά­
ση του πρωταθλήματος των 
Ενώσεων γιατί στον πρώτο αγώ­
να είχε χάσει με 3-0. Τα γκολ της 
Μικτής ΕΠΣΗ πέτυχαν οι Ανα- 
γνωστόπουλος (2) και Κοντάκης 
ενώ του Πειραιά ο Πούλιος και ο 
Χνάρης με αυτογκόλ.

Ο διαιτητής κ. Ευαγγέλου κα­
λός, είχε μιά μικροπαρεξήγηση 

με τον έφορο της Μικτής ΕΠΣΗ 
κ. Μαυράκη αλλά με την επέμβα­
ση της Αστυνομίας δεν είχε συ­
νέχεια.

ΕΠΣΗ: Γιαλαμάς, Μαθιουδά-

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ 
ΚΛΙΜΑΚΙΩΝ

Μεγάλο 
ταλέντο 
ο Σαριδάκης 
στο βόλεϊ

«Έμεινα κατάπληκτος από αυ­
τόν τον αθλητή. Τέτοιο ταλέντο 
δεν πρέπει να χαθεί». Με αυτά τα 
κολακευτικά λόγια εκφράστηκε 
για τον αθλητή της Άθλεση Μα­
νόλη Σαριδάκη ο υπεύθυνος των 
Κλιμακίων Βόλεϊ Ελλάδας κ. Νί­
κος Μπεργελές βλέποντάς τον 
σε προπόνηση το Σάββατο εδώ. 
Ο κ. Μπεργελές εκτός από το να 
δει ταλαντούχους αθλητές κατά 
την διάρκεια της επίσκεψής του 
στο Ηράκλειο το Σαββατοκύρια­
κο είχε και συζήτηση με μέλη της 
Τ.Ε. Βόλεϊ Κρήτης με τον Περιφε­
ρειακό Προπονητή κ. Πιπεράκη 
και με ορισμένους προπονητές 
της Κρήτης. Η συζήτηση περι- 
στράφηκε σε τεχνικά θέματα και 
επίσης πως θα πρέπει να γίνεται 
η προώθηση των αθλητών-τριών 
σε προεθνικές ομάδες. Ακόμα εί­
πε ότι ο αθλητής της Άθλεση Σα- 
ριδάκης πρέπει μετά τις εκλογές 
να πάει στην Αθήνα για να προ­
πονηθεί μία εβδομάδα με την Ε­
θνική Νέων.

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΑΝΟΔΟ

Η Γυναικεία ομάδα της ΓΕΗ 
μετά από κλήρωση που έγινε στα 
γραφεία της ΕΟΠΕ στην Αθήνα 
την πρώτη αγωνιστική του ειδι­
κού Πρωταθλήματος για άνοδο 
στη Β’ Εθνική θα έχει ρεπό. Τη 
δεύτερη αγωνιστική θα αντιμε­

τωπίσει τον Διομήδη στο Ηρά­
κλειο ενώ την Τρίτη τον Φίλα- 
βλητικό Σύλλογο Λαμίας εκτός. 
Και οι τρεις ομάδες συμπεριλή- 
φθηκαν στον Α' Όμιλο. Οι αγώ­
νες θα γίνουν από 10 έως 19 
Ιουλίου.

Στους Άνδρες ο Κύδωνας Χα- 
νίων συμπεριλήφθηκε στο Β' ό­
μιλο και την πρώτη αγωνιστική 
θα παίξει στα Χανιά με την Πρω- 
ταθλήτρια Αχαίας-Ηλείας τη δεύ­
τερη με τον Α.Ο. Μυκόνου και 
την τρίτη έχει ρεπό.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΗΚΑΝ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΙΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ

Εκτός από τον Κύδωνα στις 
Νεανίδες που προκρίθηκε αν και 
έχασε 3-0 από την Άρτεμις εκτός 
(προκρίνονται 2 ομάδες), οι υπό­
λοιπες ομάδες της Κρήτης απο­
κλείστηκαν από την ημιτελική 
φάση των Πανελληνίων Πρωτα­
θλημάτων. Τα αποτελέσματα 
ήταν:

Έφηβοι
ΑΌ. Φιλίας-ΟΑ Χανίων 3-0 
Παίδες
Γ.Σ. Πετρούπολη-Γιούχτας 3-0 

(16-14, 15-8, 15-11).
Κορασίδων
Παγχανιακός-Άρης Νίκαιας 

0-3

κης, Καρεμφυλάκης(46’ Μαγκου- 
σάκης), Χνάρης, Κουτεντάκης 
(67' Μαθιουδάκης) Ανωγειανά- 
κης, Κοντάκης, Αναγνωστόπου- 
λος, Σαατσάκης (16' Σακαβέλης, 
62" Φαζάκης) Πίτσος, Μηλιαράς.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΠΟΛΟ ΕΦΗΒΩΝ

Τα χθεσινά αποτελέσματα της 
προκριματικής φάσης του Πα­
νελλήνιου Πρωταθλήματος Πό­
λο Εφήβων είναι:
Άρης-ΝΟΧ 4-25
ΝΟΑΝ-ΟΦΗ 7-22

Μέσα σε κλίμα ομόνοιας και 
αρκετών φιλοφρονήσεων πραγ­
ματοποιήθηκε χθες η Γενική Συ­
νέλευση των μετόχων της 
ΠΑΕ-ΟΦΗ οι οποίοι επανσίλεξαν 

Γ0 ίδιο Διοικητικό Συμβούλιο για 
την επόμενη διετία.

Το παρόν έδωσαν 23 μέτοχοι 
που μεταφράζεται σε 85632 μετο­
χές σε σύνολο 90.000. Στη ψηφο­
φορία ισοψήφισαν οι κ.κ. Παπα- 
ματθαιόκης και Δημητρίου που 
πήραν το σύνολο των μετοχών 
(85632) ενώ ακολούθησαν οι κ.κ. 
Μυριοκεφαλιτάκης 85627, Καζα- 
νάκης 85622, Καραντίνας 85612 
και Ανδρεαδάκης 85602.

Στο Δ.Σ. μετέχουν ακόμα οι 
κ.κ. Σφακιανάκης, Σαρχιανόκης 
και Πεδιαδιτάκης από τον Ερασι­
τέχνη ΟΦΗ.

Μετά που έγιναν γνωστά τα α­
ποτελέσματα της ψηφοφορίας ο 
νυν Πρόδρος κ. Παπαματθαιά- 
κης δήλωσε:

«Η αγάπη προς το πρόσωπό 
μου των φιλάθλων και μετόχων 

μου δίνει κουράγιο να συνεχίσω 
με την ίδια πίστη και πάθος για 
το μεγαλείο του ΟΦΗ. Είμαι σί­
γουρος ότι όλοι οι φορείς του Η- 
ρακλειώτικου ποδοσφαίρου θα 
σταθούν στο πλευρό της Διοική- 
σεως γιατί μόνο έτσι ο ΟΦΗ θα 
μεγαλουργήσει».

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ
ΤΟΥΣ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗΔΕΣ

Πρόεδρος της Γενικής Συνέ­
λευσης ήταν ο κ. Καρβούνης ενώ 
Γραμματέας ο κ. Σκορδίλης. Πριν 
την έναρξη των διαδικασιών τον 
λόγο πήρε ο κ. Παπαματθαιάκης 
ο οποίος αφού ανέπτυξε το τι ε­

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ ΣΤΟΥΣ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗΔΕΣ
πιτεύχθηκε τα δύο προηγούμενα 
χρόνια είπε και τα εξής:

«Θέλω από τη θέση αυτή να 
ευχαριστήσουμε τη μεγάλη οικο­
γένεια των Βαρδινογιάννηδων 
για την τεράστια συμβολή τους 
στο μεγαλείο του ΟΦΗ. Μεγάλες 
ομάδες δεν υπάρχουν αν δεν υ­
πάρχουν και σωστοί αθλητικοί 
χώροι. Το ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΕΙΟ Α­
θλητικό Κέντρο, Κέντρο Ευρω­
παϊκών προδιαγραφών, εγγυάτδι 
ότι καλύτερο για το μεγαλείο της 
ομάδας μας».

Οι υπόλοιποι ομιλητές κ.κ. Λυ­
γερός, Ξημέρης και Αρώνης τό­
νισαν την αρίστη συνεργασία 
που είχαν τα δύο χρόνια οι δυο 
Διοικήσεις και έδωσαν την υπό-

σχέση ότι θα βοηθηθεί ακόμα πε­
ρισσότερο η ΠΑΕ για να γίνει 
ακόμα πιο μεγάλος ο ΟΦΗ. Ακό­
μα μίλησαν και υπογράμμισαν 
την βοήθεια που έχουν από την 
οικογένεια των Βαρδινο- 
γιάννηδων.

Πρέπει να πούμε ότι η νέα 
Διοίκηση θα συνεδριάσει την 
προσεχή εβδομάδα για να συγ­
κροτηθεί σε σώμα.

ΣΗΜΕΡΑ ΕΡΧΕΤΑΙ 
Ο κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

Σήμερα έρχεται από το εξωτε­
ρικό ο κ. Γκέραρντ ο οποίος θα 
έχει συνάντηση με μέλη της Διοι- 
κήσεως και με τους προπονητές 
του Ερασιτέχνη ΟΦΗ.

Κέρδισαν’ΠΟΑ και Περιστέρι

ΑΡΚΑΔΙ ΚΑΙ Α.Ο.Α 
ΣΤΗΝ Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΣΤΗΝ Α' Κατηγορία μπά- 

σκετ Κρήτης θα αγωνίζονται 
απο την νέα περίοδο το Αρκά- 
δι και ο Α.Ο. Αασιθίου. Στους 
αγώνες της τελικής φάσης του 
πρωταθλήματος Β' Κατηγο­
ρίας, που έγιναν το Σάββατο 
στο κλειστό της πόλης μας, το

«ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ»
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

A ΝΑ Κ Ο IΝ Ω Σ Η

Τα μαθήματα της θερινής περιόδου για 
ΟΛΕΣ τις ΤΑΞΕΙΣ και ΟΑΕΣ ΤΙΣ ΔΕΣΜΕΣ αρ­
χίζουν την Τετάρτη 21 Ιουνίου.

• ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ: Γραμβούσης 7 
από 8-12 π.μ. και 5-8μμ.

ΙΤΗΛ. 225.862 ΚΑΙ 242.763

Αρκάδι κέρδισε τον ΠΟΑ με 
ή9-64 και ο Α.Ο.Λ. το Περιστέ­
ρι με 55-51.

ΕΞΑΛΛΟΥ την Κυριακή το 
πρωί, στο ίδιο γήπεδο, το Αρ­
κάδι, κέρδισε τον Α.Ο.Λ. με 
79-73 και ανακηρύχθηκε πρω­
ταθλητής. Βέβαια, όπως προα- 
ναφέραμε, και οι δύο ομάδες 
ανέρχονται στην Α' Κατηγορία, 
αφού εκτός απο την κενή θέση 
των Δειλινών που υποβιβάσθη- 

καν, δημιουργήθηκε μια ακόμη 
απο την άνοδο του ΟΑΑΗ στην 
Γ' Εθνική.

ΣΤΟΝ αγώνα Αρκάδι-ΠΟΑ 
τα πεντάλεπτα ήταν: 10-4, 
22-11, 28-21, 37-32, 43-42, 50-51, 
56-58, 69-64.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Μαγγα- 
νάς και Ανιτσάκης.

ΑΡΚΑΔΙ: Αγγελάκης 17, 
Λαδάκης 6, Κακλαμάνος 28, 
Δαμανάκης 16, Πετράκης, Κω- 
στάκης, Βλαχαντώνης, Τριαν- 
τάφυλλος 2.

ΠΟΑ: Καρνάκης 3, Λυδά- 
κης 4, Σαββάκης 8, Μαδαριω- 
τάκης 13, Χαΐλης 21, Καρακί- 
τσος 2, Μετοχιανάκης 13, 
Σκουλατάκης, Γιαννούλης.

Η ΒΑΡΣΛΜίΑΟΥ
ΠΡΩΤΗ ΣΤΑ 400
ΣΤΟΥΣ ΤΡΙΕΘΜΙΣ
' Στους τριεθνείς αγώνες ατί· 

β&υ Γυναικών Ελλάδας. Σκα πας, 
Ιρλανδίας, που έγιναν άια Γκρ£· 
μουθ τηςΣκοιίας η αθλήιρια top 
Λιβακον βαρσαμίδαα ήλθε πρώ­
τη στα 400 μ, με χρόνο 54.91

ν'

ΔΕΝ ΘΑ ΠΑΙΞΕΙ
ΜΠΑΡΑΖ Ο ΠΟΑ

Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ Δημοσίων 
"Σχέσεων rou ΠΟΑ κ Γιϊάννης Κα- 
Φούσης σιινανι ηδίικέ. rι ροχθές 
Otnv Αθήνα με ιον ΓΓ Α κ Κα- 
σιμάιη, σιον οιιαιο υπεβαλε δυο 
οππμαια. :μ:

1. Να ιιαίξει ο ΠΟΑ μιιαράζ 
για την παραμονή Ιου η μη 
στην Δ' Εθνική.
2. Να δοθεί οικονομική ενί< 
οχυση για να ολοκληρωθονν 
ια έργα στο γήπεδο του Α- 
τοαλένιου.
Ο ΓΓ Α. απάντησε άπ δεν ει 

ναι δυνατόν να γίνουν μπαράζ για 
ιόν ΠΟΑ ενώ θα δοθεί οικονο I 
μική ενίσχυση ό εκαιρμ δρχ.

ΑΡΧΙΣΑΝ
ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ 

ΤΟΥΡΝΟΥΑ
Οι δυο πρώτες αγωνιστικές 

Τόυ Παιδικού Τουρνουά Ποδο- 
αφαίρου «Κρητική Φιλία : 
πραγματοποιήθηκαν το Σάίνβά 
τοκύριακο στην Αθήνα (οι υπό­
λοιπες θα διεξαχ&αύν εδώ). Τα 
αποτελέσματα πόυ σήμαωθηκαν 
εϊνςι ια

1η αγωνιστική
ΟΦΗ ■ Εργοτέλης 1-0 Το γκολ 

πέτυχε στο 25' ο Μοχλός
Ιωνία Χανίων ■ ΠΟΑ 3-1. Το 

γκολ του ηττημένου πέτυχε στο 
48 ' ο Με ταξάκηςΓ μ :

ΠΑΟ Πσσειδώνας 6 0
2η αγωνιστική
ξργότέλης - ΠΟΑ 2-1 Tou νίκη- ,

[ή ισ γκόλ σημείωσαν οι Καλό-1 
γιαννακης και Τσατσάκης ενώ 
ταυ ηττημέναυ ο Βολυρακης με 
Πέναλ τυ.

■ ΟΠΑΟ-Ιωνία X 1-ή
0ΦΗ: · Πσσειδώνας Τα 

γκολ σημείωσαν.οι Μαχλας 
Φραγκιαύάκηςι2)καιΚσζανίδης

κρόνος-Ζωγράφος ανέβηκαν 

Ο ΟΦΗ ΚΕΡΔΙΣΕ 
ΤΟΝ ΣΠΟΡΤΙΓΚ 103-100

ΟΙ δύο ομάδες της Αθήνας, 
Κρόνος και Ζωγράφος, ανέρχον­
ται στην Β' Εθνική μπάσκετ, απο 
τον νότιο Όμιλο.

ΤΗΝ Κυριακή, τελευταία αγω­
νιστική των μπαράζ σημειώθη­
καν τα εξής αποτελέσματα: 
ΟΦΗ-Σπόρτιγκ 103-100
Ζωγράφος-Κολοσσός 100-85 
ΕΑΠ-Κρόνος 85-90

ΤΟ παιχνίδι ΟΦΗ-Σπόρτιγκ 
κρίθηκε στην παράταση, αφού 
στην κανονική του διάρκεια έλη­
ξε ισόπαλο (93-93).

ΣΤΟ ημίχρονο ο ΟΦΗ είχε μια 
διαφορά 13 πόντων, που στο 3ο 
λεπτό της επανάληψης έγινε 17 
πόντοι, αλλά στη συνέχεια «έπε­
σε» και ο Σπόρτιγκ κατάφερε να 
καλύψει την διαφορά και να ισο-

φαρίσει.’

ΣΤΗΝ παράταση ο ΟΦΗ κέρ­
δισε δύσκολα αφού είχε χάσει με 
πέντε φάουλ τους Κυριακάκη, 
Πολίτη και Σκαραντωνάκη.

ΤΑ 5λεπτα: 20-8, 29-18, 40-32, 
60-47, 69-57, 76-68, 87-81, 93-93, 
103-100.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Πετρόπου- 
λος και Βορεάδης (Θεσ/κης).

ΟΦΗ: Κυριακάκης 18, Πολίτης 
14, Γαλυφιανάκης 3 (1), Δελαπά- 
σχος 30 (3), Μαχαιριανάκης, Πε- 
τρουγάκης 2, Ζουρνατζίδης 20 
(2), Σκαραντωνάκης 14, Μαρής 2.

ΣΠΟΡΤΙΓΚ: Μιχαλόπουλος 19 
(1), Στεφανόπουλος 5, Καραβίτης 
10 (2), Τσαντίκος 13, Κρεμπούνης 
22, Κουλίζος 7, Τσικίμης 24.

0 κ. Γ. ΒΛΑΧΟΣ ΑΝΕΛΑΒΕ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΣΤΟΝ ΠΑΝΟΜ

Ο κ. Γιώργος Βλάχος, ο προ­
πονητής που ανέβασε φέτος το 
Ασήμι στην Α' τοπική Κατηγορία, 
ανέλαβε την τεχνική ηγεσία του 
ΠΑΝΟΜ.

Ο κ. Βλάχος υπέγραψε συμβό­
λαιο συνεργασίας για ένα χρόνο 
και όπως μας είπε προτίμησε αυ­
τή την ομάδα γιατί έχει φιλοδο­
ξίες, και πιστεύει ότι αν γίνουν 3 
με 4 μεταγραφές θα μπορέσει να

κρατηθεί στη Δ' Εθνική, αν τελι­
κά οριστικοποιηθεί η συμμετοχή 
της στην κατηγορία. Αν όχι, μας 
είπε, μεταγραφές θα ζητήσει να 
μη γίνουν.

Σύμφωνα με πληροφορίες μας 
ο ΠΑΝΟΜ ενδιαφέρεται να απο­
κτήσει τους Σουγιά (Ασήμι) και 
Μαθιουδάκη (Αστέρα Μ.)

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.
κοντά όπως πάντα στον αγρότη, εκτός από ελαιορα- 
βδιστικά μηχανήματα, διαθέτει ποικιλία από.
ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ, ΞΥΛΟΚΟΠΤΙΚΑ, ΣΚΑΠΤΙΚΑ μηχαν/τα 

και άλλα είδη, σε ασυναγώνιστες τιμές 
και ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΣΕΡΒΙΣ.

Εργοστάσιο: ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου.
Υποκατάστημα: Λ. Ικάρου 1.

Τηλέφωνο: 221181 ■ 241104 ■ 222623.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

• Αν ασχολείσαι με την ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ

Απο το ΜΟΠ ΚΡΗΤΗΣ 
ΜΠΟΡΕΙΣ \Α ΖΗΤΗΣΕΙΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ 

ΚΑΙ ΝΑ ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ ΤΟ ΕΙΣΟΛΗΜΑ ΣΟΥ

Αν εκτρέφεις αιγοπρόβατα
• Για την αγορά αντιτταρασιτικών φαρμά­
κων και των εμβολίων

• Για την υποχρεωτική σφαγή ζώων που 
έχουν προσβληθεί από ασθένειες.

• Για τον εκσυγχρονισμό του οίστρου /%, 
των ζώων σου, την τεχνητή γονιμοποί­
ηση τους

• Για την γενετική βελτίωση του ζωικού σου κεφαλαίου εφ’ 
όσον εκτρέφεις πρόβατα φυλής Σφακίων.

Αν εκτρέφεις βοοειδή
• Για την υποχρεωτική σφαγή των ζώων 

σου εφ’ όσον προσβληθούν απο φυμα­
τίωση ή βρουκέλωση.

• Για την εκτροφή αγελάδων παραγω­
γής κρέατος.

• Για την εκτροφή μοσχαριών εφ’ όσον 
διατηρηθούν τουλάχιστον 12 μήνες 

στην εκμετάλλευση σου.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ
Ηράκλειο (081) 282695 · Χανιά (0821) 22485
Λασίθι (0841) 28997 · Ρέθυμνο (0831) 28675

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΜΟΠ ΚΡΗΤΗΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ: ΖΩΓΡΑΦΟΥ & ΡΟΥΣΟΥ ΚΟΥΡΔΟΥ

71102 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΑ. 223340
FAX (081) 221887 · TEL EX'262800

ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Για το τοπικό Πρωτάθλημα Γ" 
Κατηγορίας σημειώθηκαν τα ε­
ξής αποτελέσματα:
Φανερωμένη-Ξωπατέρας 2-1
Πιτσίδια-Βώροι 1-2
Μεταξοχώρι-Σωκαράς 3-1
Χουδέτσι-Ινι 7-1
Αποστόλοι-Κεραυνός Π 4-1
Ηρακλής Ν-Τριτωνία 3-1
Πετροκεφάλι-Δόξα Γ 3-3
Πατούχας-Ικαρος Λ 2-1
Στάβιες-Αμουργέλλες 7-1
Ηρακλής-ΠΟΗ 4-1
Γ ωνιές-Αστυράκι 1-1
Ρόκα-Φόδελε 1-0
Σταυράκια-Αγ. Βαρβάρα 1-4
Ελπίδες-Γούβες 2-1

ΔΕΝ έγιναν οι αγώνες Πέρι- 
Αστέρας Μ., Γαρίπα-Χάρακας και 
Κεραυνός-Γ ιούχτας.

ΘΕΜΕΛΙΟ: ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΟ-ΦΥΣ/ΚΟ 
ΤΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ 
1ης ΔΕΣΜΗΣ

ΘΕΜΕΛΙΟ: ιατρικό
ΤΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ 
2ης ΔΕΣΜΗΣ

ΘΕΜΕΛΙΟ: φιλολογικό 
ΤΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ 
3ης ΔΕΣΜΗΣ

ΘΕΜΕΛΙΟ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ.
ΤΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ 
4ης ΔΕΣΜΗΣ

ΘΕΜΕΛΙΟ
ΜΙΚΡΑ ΓΚΡΟΥΠ-ΟΡΓΑΝΩΣΗ-ΜΕΘΟΔΟΣ 

ΣΚΛΗΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ-ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ-
ΠΛΗΣΙΑΣΜΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟΝ 

ΜΑΘΗΤΗ

ΘΕΜΕΛΙΟ
ΤΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΠΟΥ ΟΔΗΓΗΣΕ ΣΤΙΣ 
ΑΝΩΤΑΤΕΣ ΣΧΟΛΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΣΗΜΕΡΙ­

ΝΟΥΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ

ΘΕΜΕΛΙΟ
ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ: 24 ΙΟΥΝΙΟΥ


